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П’ятдесят років тому наші батьки 
започаткували маленький бізнес. 
Мірою того, як компанія Amway 
зростала і розширювалась у світовому 
масштабі, кілька речей залишилися 
незмінними – взаємна довіра, повага та 
неймовірний дух партнерства. Ці ідеали 
збереглись недоторканними від першого 
дня в цьому бізнесі, оскільки вони 
народилися із дружби наших батьків.  

А оскільки ви є частиною цього 
бізнесу, ви відіграєте важливу роль 
в Amway. Якщо ви замислитесь над 
цим, кожен із нас грає свою роль. 
Усі ми лідери. Дехто з вас виконує роль 
батьків, братів, сестер, добровольців 
і наставників.

Виконуючи кожен свою роль, 
ми налагоджуємо партнерські зв’язки. 
І це партнерство може породити дружбу 
на все життя. Так само як дружба, 
що породила цей бізнес.

Саме тому дружба і партнерство 
завжди посідають перше місце у цьому 
бізнесі. Вони зробили нас тими, ким 
ми є сьогодні – провідною всесвітньою 
можливістю бізнесу, про походження 
якого ми ніколи не забуваємо. 
Ми розуміємо, що сила цього бізнесу 
коріниться в тому, що пов’язало двох 
друзів п’ятдесят років тому.

І саме обіцянка такого партнерства робить 
компанію Amway щодня міцнішою.
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Щоб дізнатись докладніше про критерії кваліфікації на цю та інші винагороди, будь ласка, 
дивіться свої матеріали, присвячені ПСД, або звертайтеся до свого Платинового НПА 
верхньої лінії, до місцевого представництва компанії Amway або завітайте на наш веб-сайт. 

Хочете одержати 
щось на додаток?
За плечима – перша половина 
третього кварталу цього (2008/09) 
кваліфікаційного року, і ми сподіваємось, 
що ви успішно наближаєтесь 
до одержання додаткової винагороди / 
знижки за розвиток свого бізнесу.

ППД (Програма персональної діяльності) 
винагороджує ваші навички роздрібного 
продажу та стабільне щомісячне досягнення 
певного обсягу продажу. Не забувайте тісно 
співпрацювати з власною бізнес-групою (-ами), 
дбаючи про те, щоб усі одержали якнайбільше 
користі від цієї можливості!

НПА можуть заробити винагороду в розмірі 
€30*, накопичивши 200 та більше 
особистих PV. 

Привілейовані учасники можуть отримати 
знижку в розмірі €10*, накопичивши 100 
та більше особистих PV. 

Визнання в журналі «AMAGRAM™» 
також одержать:

-  Привілейовані учасники, коли вперше 
отримають знижку у розмірі €10*; 

-  НПА, коли вперше зароблять винагороду 
у розмірі €30*; 

-  НПА або Привілейовані учасники, 
що накопичуватимуть принаймні 
200 або 100 особистих PV щомісяця у період 
із вересня 2008 року по серпень 2009 року.

Щоб кваліфікуватись 
і одержати цей додатковий дохід:

-  НПА мають накопичувати щонайменше 200 
особистих PV щомісяця протягом 4 місяців поспіль;

-  Привілейовані учасники мають накопичувати 
щонайменше 100 особистих PV щомісяця 
протягом 4 місяців поспіль.

Перегляньте свої Каталоги продукції просто зараз!

вашбізнес

* Гривневий еквівалент.
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КОНФЕРЕНЦІЯ 
ЄВРОПЕЙСЬКИХ 
ТА РОСІЙСЬКИХ 
ДІАМАНТОВИХ НПА 
17-23 лютого 2010 року

У 2010 році Діамантових НПА 
і Лідерів вищих рівнів, які виконають 
умови кваліфікації,  вітатимуть вигуками 
«Алоха!», адже європейські та російські 
Діамантові Незалежні підприємці Amway 
пристануть до мальовничих берегів 
Гавайїв – зокрема до приголомшливо 
красивого острова Мауї. 
Усі учасники конференції зупиняться у готелі Рітц-Карлтон 
в Капалуа та зможуть пізнати на власному досвіді, 
як опікується своїми VIP-гостями цей курорт преміум-класу.  
Можете «глянути одним оком», у якому місті розташований 
і що пропонує своїм гостям цей готель: www.ritzcarlton.com

Конференція Діамантових НПА може 
стати подорожжю вашого життя… 
Перелічимо лише кілька з розваг, які чекатимуть вас 
на цьому курорті: екскурсія на вертольоті, споглядання 
китів і плавання з маскою, плавання на каяках, уроки 
серфінгу, похід до водоспаду, катання на конях, поїздка на 
субмарині, плавання на плоту в океані, академія гольфу, 
теніс ПЛЮС… особлива вітальна вечеря від Amway 
та гавайське свято «Луау» і багато-багато іншого!

Період кваліфікації:
1 вересня 2008 року – 31 серпня 2009 року

вашбізнес 5
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Будуймо
       разом!
Amway та ЮНІСЕФ: Два сильні партнери. 

Програма «Цеглинка за цеглинкою» 

відкриває нові обрії для дітей Анатолії.

Успішно реалізувавши проекти 
допомоги дітям у Кенії, сьогодні 
ми звертаємо свої погляди на схід 
Туреччини. Цеглинка за цеглинкою – 
у співпраці з ЮНІСЕФ і за вашої 
підтримки ми будуватимемо 
у цьому регіоні дитячі садки. 
Разом ми створимо місця, сповнені 
радості, сміху і мрій – для понад 
тисячі дітей, що живуть в одному 
з найвіддаленіших куточків Європи. 
Завдяки кваліфікованому догляду 
і вихованню дошкільнят ми зможемо 
зробити вирішальний внесок 
в емоційний і соціальний розвиток 
цих малюків. Ми відкриємо їм нові 
обрії, заклавши підвалини успішного 
навчання. Майбутнє – у мріях цих 
дітей.

Допоможіть дітям Анатолії 
зробити свій перший і, 
напевне, найважливіший крок 
до кращого майбутнього!

Заради майбутнього, у якому діти можуть мріяти!

корпоративніновини6
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корпоративніновини

РОКІВ

Понад 500 науковців, які працюють над розробкою продукції Amway, у 65 наших науково-дослідних лабораторіях 

по всьому світу, зосереджені на новаторстві. Наприклад, щоб випробувати косметичний засіб на ефективність 

та ймовірність подразнення шкіри, науковці, віддані торговій марці ARTISTRY™, використовують технологію, 

розроблену для бачення в темряві військовими. Навіщо ми вдаємось до таких складнощів? 

Відповідь проста – щоб бути впевненими, що наша продукція і люди повсякчас змінюють світ на краще.

КРАЩИХ ДУМОК,

КРАЩИХ ЛЮДЕЙ і кращої продукції.

7
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ПОЗИТИВНИХ ЗМІН
РОКІВ

корпоративніновини
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Компанія Amway завжди була відома тим, що встановлювала 

нові тенденції та уважно відстежувала їх, таким чином 

тримаючись в авангарді багатьох напрямів виробництва 

і започатковуючи абсолютно нові категорії продукції.

Зрештою, у далекому 1959 році, коли зародилась компанія 

Amway, ніхто не міг передбачити появи дієтичних добавок, 

розроблених з урахуванням індивідуальних потреб організму, 

або персоналізованих проектів оптимізації стану здоров’я. 

Ніхто й не мріяв про косметичні засоби, здатні освітлити 

і вирівняти колір шкіри; більшість пральних засобів не 

очищували одяг за допомогою поверхнево-активних 

речовин, які повністю розкладаються мікроорганізмами. 

Ніхто не уявляв собі існування побутових систем очищення 

води або повітря.

Але ці новаторські продукти були втілені в життя завдяки 

турботливому баченню майбутнього наших співзасновників – 

Річа ДеВоса і Джея Ван Андела, а також геніальності 

науковців і дослідників, які працюють над розробкою 

продукції Amway.

Перший вироблений Amway продукт – L.O.C.™ (Рідкий 

органічний очищувач) суттєво змінив обличчя тодішнього 

ринку. Це був один із найперших будь-коли створених 

мультифункціональних очищувачів, які розкладаються 

мікроорганізмами, і він став справжнім бестселером завдяки 

своїй вражаючій ефективності.

Слідом за Мультифункціональним очищувачем L.O.C. невдовзі 

на ринку з’явились Порошок для прання SA8™ та Рідина для 

миття посуду DISH DROPS™. Ці засоби залишаються нашими 

бестселерами до сьогодні, тому що споживачі надзвичайно 

цінують можливість користуватись екологічно безпечними 

засобами для домогосподарства, дбаючи про чистоту 

довкілля – і своєї оселі.

А науковці, які працюють над продукцією Amway, щодня 

перевершують сподівання, відкриваючи нові обрії 

можливого. Ми даємо початок новим тенденціям в індустрії 

здоров’я і добробуту разом з продукцією NUTRILITE™, 

а також встановлюємо нові стандарти провідних технологій 

догляду за шкірою разом з продукцією ARTISTRY™.

Сьогодні нове покоління керівництва Amway – на чолі 

з Дагом ДеВосом та Стівом Ван Анделом – продовжує 

цю традицію інновацій. Разом з ними ми спрямовуватимемо 

Amway у майбутнє, спираючись на традиції та спадщину 

наших засновників.

1959

1969

1979

1989

1999

2009

ЗАВДЯКИ  РЕВОЛЮЦІЙНИМ 

НАУКОВИМ ВІДКРИТТЯМ

Новаторство 
дорівнює 
успіху
Торгові марки NUTRILITE™ 
та ARTISTRY™ визнані по всьому 
світу завдяки встановленню нових 
стандартів у галузі наукових інновацій.

• NUTRILITE є провідною* світовою 
маркою вітамінів, мінералів 
і дієтичних добавок.

* За результатами дослідження обсягу 
продажу у 2007 році, проведеного 
компанією Euromonitor International.

• ARTISTRY належить до п’ятірки 
найпопулярніших світових марок 
престижних засобів для догляду за 
шкірою та декоративної косметики*. 

* За результатами дослідження обсягу 
світового роздрібного продажу 
у 2007 році, проведеного Euromonitor.

• Науковці і дослідники, які працюють 
над створенням продукції ARTISTRY, 
є справжніми фахівцями у галузі 
дослідження шкіри та розробки 
технологій догляду, створюючи 
новаторські формули косметичних 
засобів, які випереджають 
конкурентів.

корпоративніновини
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ПОТРІЙНИЙ 
ДІАМАНТОВИЙ НПА 
СЕРПЕНЬ 2008

Коряк Ніна 

«Легкий шлях 
дістанеться тому, 
хто подолає важкий!»

Ніна родом із Вінниччини. Вона народилась у чудовій родині, 
її батьки мали трьох дітей, і Ніна була найстаршою. Коли їй 
виповнилося 14 років, загинув батько, тож Ніні з раннього віку 
довелося працювати. Маючи перед очима тяжке життя своєї 
родини, вона прагнула жити краще. Протягом свого життя Ніна 
займалася різними справами, аби її родина жила в достатку.  
З 1980 року Ніна мешкає в місті Одесі. У 1990 році, коли в 
країні почалася перебудова, вона започаткувала традиційний 
бізнес, котрий надзвичайно покращив матеріальне стано-
вище родини, але забирав дуже багато часу. Досягнувши 
високого рівня у традиційному бізнесі, Ніна мала можливість 
спілкуватися з успішними підприємцями. Перебуваючи в колі 
таких людей, Ніна відчула смак красивого життя. Але через 
6,5 років вона опинилась на тому ж самому місці, з якого 
починала, адже у традиційному бізнесі таке трапляється 
дуже часто. Через кілька місяців, отямившись від стресу, Ніна 
обійняла посаду директора магазина, з якого потім зробила 
прибуткову кав’ярню. Після великого бізнесу результат не 
зовсім влаштовував Ніну, але вона не бачила іншого виходу, 
оскільки розуміла, що піднятися на той рівень успіху, який 
мала раніше, немає можливості.
Згодом Ніна дізналась про компанію Amway, спочатку при-
дбавши її продукцію, а за місяць – почувши і про можливість 
започаткувати власний бізнес Amway. Потрапивши одного 
разу на зустріч, яку проводили спонсори, вона побачила бага-
тьох успішних людей і збагнула, яку унікальну можливість 
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спіткала. Після цього Ніна вирішила назавжди пов’язати своє 
життя з бізнесом Amway і досягти успіху в цій справі. Вона 
зрозуміла, що завдяки наполегливій праці в бізнесі Amway 
можна здійснити усі свої мрії та досягти поставлених цілей. 
Усвідомлюючи, що для розбудови великого успішного біз-
несу потрібні відповідні знання, Ніна активно навчалась, 
переймаючи досвід верхньої лінії спонсорської підтримки. 
За 5 місяців вона досягла рівня 21%, а згодом стала Діамантовим 
НПА, Діамантовим НПА-адміністратором, Подвійним діаман-
товим НПА, і ось тепер вона Потрійний діамантовий НПА!
Для досягнення успіху Ніні довелося багато працювати, їзди-
ти по різних містах, представляючи людям можливість бізне-
су Amway і розповідаючи про те, як вони можуть покращити 
своє життя. На жаль, далеко не всі люди вірили в те, що 
вона їм пропонувала. Їхні сумніви були сильнішими за їхню 
віру. Але Нінина мрія була сильнішою за їхні відмови, і вона 
рухалась далі до свого успіху.
У процесі розбудови своєї справи Ніна познайомилася з 
багатьма гарними людьми, які згодом стали її однодумцями 
та друзями.  

Минуло кілька років щоденної праці. Зараз, озираючись на 
своє минуле, Ніна не пам’ятає труднощів і відмов. У пам’яті 
зринають лише зустрічі з цікавими людьми, які теж розпо-
чали власний бізнес Amway у її команді і досягли великих 
успіхів. Ніні справді пощастило, що вона зустріла цих людей: 
вони допомогли їй згуртувати великий колектив друзів та 
однодумців, якими вона дуже пишається. Ніна радіє тому, що 
з цим бізнесом змогла змінити на краще життя не лише своєї 
родини, а й багатьох інших хороших сімей.
Пропонуючи бізнес Amway людям сьогодні, Ніна намагаєть-
ся донести до них те, що ця можливість дає набагато біль-
ше, ніж вони можуть собі уявити: це шанс допомогти бага-
тьом людям знайти себе і при цьому стати забезпеченою, 
фінансово незалежною людиною, подорожувати та навча-
тись. Це той життєвий баланс, якого шукають усі, але не всі 
здатні його розгледіти в цій бізнес-можливості. Починаючи 
бізнес Amway, Ніна побачила можливість покращити своє 
матеріальне становище і забезпечити гідну старість. Але 
вона й уявити собі не могла, яким яскравим буде її життя. 
Завдяки компанії Amway Ніна мала змогу подорожувати по 
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всьому світу. Вона побувала у таких місцях, як о. Сардинія 
(Італія), Анталія (Туреччина), о. Маврикій (Індійській океан), 
Чикаго – одне з найбільших міст США, а також Ейда (штат 
Мічиган) – колиска компанії Amway, Лондон (Велика 
Британія), Верона (Італія), Монте-Карло (Монако); під час 
перебування в Шотландії зупинялась у королівських пала-
цах і брала участь у соколиному полюванні, відпочивала 
на розкішному лайнері «The Brilliance of the Seas» під час 
круїзу Егейським морем тощо. Із надзвичайним натхненням 
Ніна чекає на святкування 50-річчя компанії, яке відзначати-
меться в США у 2009 році, коли вона побуває у Лас-Вегасі 
та Лос-Анджелесі. Це буде найбільш незабутня подорож у 
її житті.
Ніна також чекає на Навчальний семінар для лідерів, який 
відбудеться на о. Сардинія, куди вона поїде разом з великою 
командою своїх однодумців.
Ніна радіє та як мати пишається своїм старшим сином 
Петром, який закінчив Академію внутрішніх справ і працю-
вав у кримінальному розшуку, а сьогодні розбудовує бізнес 
Amway, і вже досяг рівня Смарагдового НПА.

Молодший син, Олександр, також розбудовує бізнес Amway. 
Ніна вдячна своїм синам за те, що вони подарували їй трьох 
онуків.
Ніна дякує за цю надзвичайну можливість родинам ДеВосів 
та Ван Анделів, бо саме вони втілили у життя таку пре-
красну ідею бізнесу Amway, а також усій спонсорській 
лінії, завдяки якій ця можливість потрапила до неї. Також 
вона вдячна своєму наставнику та ментору Джеймсу 
Ваджі, який став для неї прикладом для наслідування. Ніна 
вдячна усім НПА з її команди за віру в неї. Українцям, на 
думку Ніни, дуже пощастило в тому, що сьогодні у них 
є можливість розбудовувати свій власний бізнес разом із 
компанією Amway. Найважливішою запорукою успіху в 
бізнесі Amway та й у житті загалом є велике бажання і 
наполеглива праця.
Завдяки бізнесу Amway та наполегливій праці можна реалі-
зувати всі свої мрії та досягти поставлених цілей. Кредо Ніни: 
«Легкий шлях дістанеться тому, хто подолає важкий!» Ніна 
Коряк щиро зичить успіхів усім, хто пов’язав своє життя з 
бізнесом Amway.
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Швець Ірина та Овчаренко Олексій

Кривуця Геннадій та Кривуця Олена 

Щиголь Володимир та Щиголь Світлана

Бевза Олександра та Бевза Володимир

Деревянченко Ірина

ПЕРЛИННИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Ірина мешкає в Одесі, 
виховує двох синів. 
За фахом – юрист. 

Завдяки бізнесу Amway Ірина отримує не лише грошову 
винагороду, а й можливість бути впевненою у своєму 
майбутньому, вирушати у чудові подорожі разом із ком-
панією.

ПЕРЛИННИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Володимир і Світлана 
мешкають на Київщині. 
Подружжя завжди 

прагнуло знайти такий сімейний бізнес, який забезпечив 
би їм фінансову незалежність у своїй країні. Вони вдячні 
спонсорам – Наталії Ястремській та Віктору Усу, а також усій 
верхній спонсорській лінії за знання і підтримку. Подружжя 
вітає свою команду з досягненнями і вірить в успіх кожного. 

ПЕРЛИННИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Олена та Геннадій 
мешкають у Києві, 
виховують трьох дітей. 

За фахом Олена архітектор, Геннадій – підприємець. Вони 
впевнені, що бізнес Amway – це та справа, яка дозволяє 
мати справжні людські взаємини, свободу і фінансову неза-
лежність. «Ми вдячні компанії Amway. Висловлюємо також 
щирі слова подяки нашим спонсорам – родинам Мухіних, 
Калинченкових, Астахових та Рижаків». 

ПЕРЛИННИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Ірина та Олексій меш-
кають у місті Дніпропет-
ровську, виховують двох 

доньок. Вони вважають, що з продукцією компанії Amway 
дуже легко будувати бізнес. Ірина та Олексій із гордістю займа-
ються бізнесом Amway чотири роки. Вони надзвичайно вдячні 
своїм спонсорам – сім’ї Коновалових, своїм учителям у цьому 
бізнесі – подружжю Царуків та Наталії Єні. 

Пасічник Олена та Пасічник Анатолій 

РУБІНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2008

За фахом Олена фінан-
сист, Анатолій – інженер-
електрик. Подружжя має 
двох дорослих доньок, 
які також успішно роз-
вивають бізнес Amway. 

Вони вважають подарунком долі можливість у бізнес-
партнерстві з компанією Amway розбудовувати власний 
бізнес, який дає можливість реалізувати свої здібності та 
власноруч писати історію своєї сім’ї.
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Пономаренко Ольга 

РУБІНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Ольга мешкає в Одесі, 
за фахом – музикант. 
Вона вважає, що потріб-
но жити з повагою до 
людей, у кожному бачи-
ти особистість і допома-

гати повірити в себе. Вона вдячна своїм спонсорам – родині 
Матвєєвих, і впевнена в успіху своєї дружної команди, яка 
для неї – найкраща.

Овчар Валентина та Овчар Олександр 

РУБІНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Гервазюк Людмила та Гервазюк Юрій 

РУБІНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Людмила та Юрій меш-
кають у Києві. Людмила 
за фахом економіст, 
Юрій – радіоінженер. 
Чималий досвід підпри-
ємницької діяльності 

допоміг подружжю не пройти повз чудову нагоду, якою 
є бізнес-можливість Amway. Вони вважають її найкращою 
можливістю не тільки у своєму житті, а й у житті своїх дітей 
та онуків.

Афанасьєва Олена та Афанасьєв Артур

РУБІНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Артур за фахом інженер, 
Олена – хімік, викладач. 
Вони випробовували себе 
у різних видах підприєм-
ництва, але не знайшли 
такої справи, у якій не 

було б начальників, а була б можливість керувати своїм 
майбутнім, залишаючись при цьому чесними, порядними 
людьми. За приклад колосального ентузіазму й працездат-
ності вони вдячні Діамантовим НПА – Крістіні та Ярославу 
Максимовичам. 

Хорхордіна Валентина та Хорхордін Олександр

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Жукотська Олександра та Жукотський Олександр

РУБІНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

Подружжя мешкає у 
місті Дніпродзержинську, 
виховує доньку та сина. У 
бізнесі Amway вони зна-
йшли можливість разом 
із командою друзів змі-

нити на краще життя багатьох людей, мати фінансову 
незалежність, здійснити свої мрії, досягаючи поставлених 
цілей. Вони вдячні своїм наставникам і команді однодумців, 
упевнені, що все ще попереду...
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Рагімов Ельхан та Рагімова Ірада 

РУБІНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Свій бізнес Amway 
подружжя почало буду-
вати у 2003 році. Вони 
стверджують, що в 
цьому шляхетному біз-
несі, допомагаючи іншим 

досягати успіху, ти йдеш до своєї мети, і цей бізнес легше 
будувати, коли маєш команду однодумців. Їхня мета – 
допомогти кожному досягти високих результатів у бізнесі 
Amway.

Редіна Олена та Редін Борис

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Самсоненко Ольга

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Сиротенко Ігор та Сиротинко Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Сірик Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Сога Ніна та Сога Валерій

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Комар Любов та Комар Віктор

ПЛАТИНОВИЙ
ТРАВЕНЬ
2008

Мусієнко Сергій та Мусієнко Марина 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Пінчук Віра 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008
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Хрипун Людмила Барабаш Віктор та Барабаш Ліна

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Білик Раїса та Білик Віктор

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Гаіліте Інгуша та Галітіс Андіс 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Гетьманчук Леся та Гетьманчук Ганна 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Горбатюк Володимир та Горбатюк Олена

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Черток Ірина та Черток Валерій 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Шишова Людмила

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Шкільний Ігор 

ПЛАТИНОВИЙ
ЛИСТОПАД
2008

Назарук Володимир та Назарук Галина 

ПЛАТИНОВИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Друкарчук Марія Насирова Світлана та Насиров Рустам

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Наумова Валентина 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Панченко Наталя та Панченко Олег

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Паславська Надія та Паславський Микола 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Петруніна Катерина та Петрунін Володимир

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Іванова Людмила

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Козак Олександр та Козак Олена

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Місюрова Ольга та Місюров Дмитро 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Мошуренко Наталія та Мошуренко Юрій 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009
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Рудковська Ольга та Рудковський Андрій

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Савосіна Олена 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Стрижевський Юрій та Стрижевська Олена 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Халецький  Евген та Халецька Ольга 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Шашкова Ірина та Шашков Олександр 

ПЛАТИНОВИЙ
СІЧЕНЬ
2009

Ісічко Ганна та Ісічко Валерій 

Паславська Надія та Паславський Микола

Ляхова Галина та Ляхов Олександр

Новікова Тетяна

Шаркун Сергій та Поєздник Вікторія 

Алечко Наталія

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
ЖОВТЕНЬ
2008

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2008
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Соловйова Ганна та Соловйова Тетяна 

Адамідіс Олександр

Аладьєва Ганна 

Борисенко Оксана та Борисенко Ярослав 

Брайченко Наталя та Брайченко Віктор 

Галіч Ольга 

Глущенко Володимир та Глущенко Леся 

Громико Андрій та Громико Галина 

Гуменна Людмила

Давиденко Ірина та Трінус В’ячеслав 

Зарицька Олена та Зарицький Микола 

Кирисюк Тетяна та Кирисюк Ігор

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
ГРУДЕНЬ
2008
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Кучеренко Людмила та Кучеренко Сергій 

Малишев Ігор та Малишева Людмила 

Мацюк Світлана та Мацюк Володимир 

Мельник Тетяна та Мельник Сергій 

Мінаков Олег та Мінакова Людмила 

Морозова Катерина та Морозов Владислав 

Москалик Іван та Москалик Оксана 

Мурзакаєва Рімма

Овсій Михайло та Овсій Оксана 

Панашкіна Ірина та Панашкін Олександр 

Пелевіна Зоя 

Петрова Людмила та Петров Олег

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009
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Помінова Тетяна та Помінов Олександр 

Прокопова Олеся 

Руденко Любов 

Рязанова Лідія та Рязанов Михайло 

Сальнікова Зоя та Сальніков Юрій

Синявська Тамара 

Смоляник Валентина та Смоляник Микола 

Ткач Лілія та Ткач Олександр

Чумаченко Тетяна та Чумаченко Олександр 

Чунту Олена

Штанько Олександр та Штанько Валентина 

Юхимчук Наталія

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СІЧЕНЬ
2009
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Алюшіна Марина та Бобров В’ячеслав 

Кучерук Олександр та Кучерук Надія 

Помінова Тетяна та Помінов Олександр 

Брайченко Наталя та Брайченко Віктор

Зюзіна Ольга та Зюзін Валерій 

Крижан Маріанна та Малий Антон 

Барабаш Людмила та Барабаш Михайло 

Безкровна Тетяна та Мацина Роман 

Борисенко Олена та Борисенко Володимир

Всянська Ольга та Танцерів Андрій 

Гавлюк Галина та Гавлюк Сергій 

Геревич Тетяна т Геревич Любов 

Гуменюк Уляна та Гуменюк Тарас

Долгов Олександр та Долгова Галина 

Донець Марія та Донець Сергій 

Закревська Світлана та Мамонтов Олександр

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ГРУДЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЖОВТЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
ВЕРЕСЕНЬ 
2008

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2008
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Ігнатова Маїса та Ігнатов Іван

Ієвлева Віолета та Ієвлев Віталій

Коваленко Віталій та Коваленко Вікторія

Коваленко Лариса та Коваленко Юрій 

Коваленко Сергій та Коваленко Наталія

Ловска Марина та Ловска Станіслав

Мухін Артур та Мухіна Ольга 

Нікітюк Володимир та Нікітюк Раїса 

Ноур Олеся 

Патрушева Світлана та Патрушев Сергей 

Підгаєцький Олександр та Підгаєцька Вікторія 

Підлубна Ірина та Підлубний Андрій 

Пономаренко Ольга та Пономаренко Сергій 

Попова Марина та Попов Володимир

Пуховський Дмитро та Пуховська Олена 

Савіна Тетяна та Савін Сергій 

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009



КВІТЕНЬ 09

Семенова Тетяна та Семенов Олег 

Сімоненко Олег та Сімоненко Людмила 

Складановський Станіслав 

Слесарєва Валентина та Партамян Варадан 

Срібний Вадим та Срібна Марина

Старченко Евген

Степанова Ірина 

Ткаченко Олександр та Ткаченко Марина 

Торопчина-Агалакова Світлана 

Ціпле Маркуца та Ціпле Ілля 

Чеботарьова Маргарита та Чеботарьов Ігор 

Черниш Віктор та Пугач Алла 

Шаповалова Тетяна 

Шац Валентина 

Шкурко Тетяна

Яровата Любов та Яроватий Дмитро

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СІЧЕНЬ 
2009
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Болдарєва Лілія та Болдарєв Ігор
Волкова Майя 
Грегуль Софія та Грегуль Віктор
Комзарова Тетяна та Комзаров Володимир
Кривошеєва Ольга та Волошин Валерій
Кузьменко Наталя та Кузьменко Олександр
Лисенко Валентина 
Михайлова Світлана та Михайлов Вадим
Міліціян Михайло та Міліціян Марина
Онуфрак Наїля та Онуфрак Михайло
Погорєлов Сергій та Погорєлова Наталія
Погорєлова Олена та Погорєлов Олександр
Романенко Світлана та Романенко Євгеній
Скульська Олена та Скульський Володимир
Собко Микола та Собко Ганна
Швидка Тетяна та Варивода Максим

18 % СІЧЕНЬ 

Брежнєва Світлана та Лавров Валерій
Віхліщук Валентина та Віхліщук Валерій
Голяка Микола та Гончарук Надія
Денисенко Денис та Пташкова Надія
Дмитрієва Надія та Дмитрієв Яків
Іванюк Олександр 
Калінушкіна Оксана та Калінушкін Дмитро
Ковалевський Роман 
Лендєл Богдан та Лендєл Олеся
Маруфенко Римма 
Пастушенко Людмила 
Рушинець Тетяна та Лазар Олексій
Смедюк Василь та Смедюк Наталія
Філіпчак Оксана та Філіпчак Тарас 
Філатова Олена

15 % СІЧЕНЬ

12 % СІЧЕНЬ

Гаєва Валентина 
Згерський Ігор та Ковальчук Катерина
Костюченко Надія 
Лонська Наталя та Лонський Олександр
Лучко Наталія та Лучко Олена
Мацишина Наталія та Мацишин Микола
Московченко Ольга 
Скрипнюк Алла та Скрипнюк Василь
Чумаченко Олена та Чумаченко Микола

9 %

6 %

СІЧЕНЬ

СІЧЕНЬ

Анісімов Андрій та Анісімова Євгена
Живченко Євгенія та Живченко Едуард
Котій Ірина та Ярмак Дмитро
Сас Юрій та Сас Надія

Вовчук Дмитро та Вовчук Олександр
Макарова Валентина та Макаров Сергій
Пузач Світлана та Пузач Вадим
Сапкалова Інна та Сапкалов Олександр
Якименко Руслан та Якименко Світлана

12

3

6

Шановні НПА!
Звертаємо вашу увагу на те, що усі акції з продажу продукції, які запроваджує 
ТОВ «Емвей Україна», починають діяти о 9:00 ранку в день початку 
акції. Так, якщо дата початку акції 25 квітня 2009 року, то ця акція 
починає діяти тільки після 9:00 ранку 25 квітня 2009 року. Отже, 
на замовлення, які було розміщено через сайт раніше 9:00 ранку 
25 квітня 2009 року, умови акції не поширюються.

Шановні НПА! 

Будь ласка, ознайомтесь із графіком роботи Департаменту обслуговування НПА 
та Центрів відбору продукції у квітні 2009 року, аби ви могли заздалегідь планувати свій бізнес!

ДЕПАРТАМЕНТ ОБСЛУГОВУВАННЯ НПА У КИЄВІ:
ЦЕНТРИ ВІДБОРУ ПРОДУКЦІЇ У КИЄВІ, ДОНЕЦЬКУ, 

ЛЬВОВІ, ОДЕСІ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ:

вихідні дні:

20 квітня (у зв’язку з перенесення вихідного 19 квітня, Великдень);

інші дні Департамент працює за звичайним графіком інші дні ТЦ працюють за звичайним графіком



корпоративніновини

У журналі «AMAGRAM» 
друкуються історії НПА, які досягли 
Рубінового і вище рівнів. 

Історії приймаються лише в електронному вигляді 
у форматі Microsoft Word, написані українською мовою 
від третьої особи. 
Обсяг статті:
• Рубіновий – 40 слів
• Перлинний – 50 слів
• Сапфіровий – 60 слів 
• Смарагдовий – 125 слів
• Діамантовий – 400 слів
• Діамантовий НПА-адміністратор – 500 слів
• Подвійний діамантовий НПА – 1200 слів
• Потрійний діамантовий НПА – 1200 слів
• НПА Корона – 1200 слів
• НПА Посланець корони – 1200 слів

Після досягнення Діамантового рівня 
та вище визнання ваших досягнень 
буде надруковано у журналах всіх 
країн ОЛСП. 

Отже, після підтвердження вашої кваліфікації, будь 
ласка, надішліть фото, а також історію англійською 
та українською мовами в електронному вигляді 
у форматі Microsoft Word. 
Обсяг статті: 
• Діамантовий – 60 слів
• Діамантовий НПА-адміністратор – 125 слів
• Подвійний діамантовий НПА – 125 слів
• Потрійний діамантовий НПА – 250 слів
• НПА Корона – 300 слів
• НПА Посланець корони – 300 слів

Привілейовані учасники (ПУ), які вперше досягли рівня 21%, можуть бути визнанні в журналі лише як 18% – 
це найвищий рівень визнання для цієї категорії. Якщо ПУ кваліфікувався на Срібний рівень або вище, його 
буде визнано як 18%, і лише після зміни статусу на Незалежного підприємця Amway (НПА) його буде визнано 
як нового Срібного НПА або НПА вищих рівнів кваліфікації. Компанія має право затримувати підтвердження 

кваліфікацій тих людей, у яких є заборгованість по відстрочці платежу, а також коли в їхній організації є порушення правил 
ведення бізнесу.

ПРАВИЛА НАДАННЯ МАТЕРІАЛІВ 
для визнання у журналі «AMAGRAM™»
Шановні лідери! Якщо ви чи інші Незалежні підприємці Amway в групі досягли нового рівня 

і ви бажаєте, аби визнання ваших досягнень було надруковане у найближчому номері журналу 
«AMAGRAM™», будь-ласка, простежте за тим, аби представництво компанії одержало вашу 

статтю і фотографію до 20 числа наступного за кваліфікаційним місяця. 

Привілейовані учасники (ПУ) які вперше досягли р

У журналі друкуються визнання 
досягнень НПА із фото, 
починаючи зі Срібного рівня. 

Фото можна надсилати як в електронному (на адресу: 
infoua@amway.com), так і в надрукованому 
вигляді (01032, м. Київ, вул. Жилянська, 75, 6-й 
поверх). Перевірте, що у листі ви вказали своє ім’я 
та прізвище, контактний телефон, а також номер 
договору з ТОВ «Емвей Україна».

Параметри (розміри) надрукованих фотографій 
мають бути 9 х 13 см. 

Вимоги щодо електронного фото такі: 
розмір зображення 1100 пікселів по більшій 
стороні, формат «jpg», рівень якості «Високий» 
(«High»). Обсяг файлу з такими параметрами і 
з таким рівнем якості буде приблизно 1,8 Мb. 
Пропускна здатність не кожного поштового серверу 
дозволяє пересилати файли такого обсягу. У такому разі 
дозволяється зменшити розмір файлу до такого, який 
можна надіслати електронною поштою. 

Фотографія повинна бути горизонтально орієнтованою 
(портретною). Обов’язковим є нейтральне рівне 
тло, на фото не має бути маленьких дітей, тварин, 
машин, квітів тощо. Також бажано 
фотографуватися без головного 
убору і сонцезахисних окулярів. Якщо 
на фото зображена пара, їхні обличчя 
мають бути приблизно на одному 
рівні. Пам’ятайте про те, що при 
верстці журналу фото кадрується, тобто обрізається 
навколишнє тло, а тому обличчя повинні бути у центрі 
фотографії. Зауважте, що в журналі друкуються лише 
фото першої та другої особи договору. У процесі 
підготовки журналу до друку компанія залишає за 
собою право коригувати отримані фото.

Будь 
ласка, 

зауважте, 
що

КВІТЕНЬ 09
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бізнес

Винагорода 

у розмірі 30 євро

СІЧЕНЬ

Вакуленко Інна та

Вакуленко Олег

Габдуллін Наїль та

Габдулліна Ільсіяр

Дегтяр Юрій та

Дегтяр Людмила

Живченко Євгенія та

Живченко Едуард

Калинів Марія 

Карманов Андрій 

Лисак Юрій та

Лисак Світлана

Марков Василь та

Маркова Тетяна

Попелюх Наталія та

Шуклін Ігор

Портна Наталія та

Портний Валентин

Пузач Світлана та

Пузач Вадим

Стародубцева Лідія та

Стародубцев 

Володимир

Убийкінь Ігор 

Філатова Олена 

Знижка у 

розмірі 10 євро

СІЧЕНЬ

Аббасова Солмаз 

Абдулаєва Ваджиха 

Абдуллаєва Вафа 

Абдуллаєва Гюлшан 

Абдурахманова Ірина 

Аблов Василь та

Аблова Зінаїда

Аблякімова Найле 

Абрамов Сергій та

Абрамова Ірина

Абрамова Людмила та

Абрамов Ростислав

Авдєєнко Алла та

Моїсеєва Олена

Авраменко Олена та

Авраменко Ігор

Агапкіна Лідія 

Агапонова Галина 

Агаркова Лариса та

Агарков Сергій

Агафонов Андрій 

Агоста Марія та

Агоста Юрій

Азарапіна Аліна та

Азарапін Василь

Акіменко Валентина 

Акулова Раїса та

Жилко Володимир

Алейникова Алевтина 

Алексєєва Ганна 

Алексієнко Тетяна та

Алексієнко Едуард

Алієв Олександр 

Алієва Наїля 

Алімарданов Елчин 

Аліпа Володимир 

Алтунашвілі Нанулі 

Амеліна Надія 

Андрієвський Сергій та

Андрієвська Тетяна

Андріюк Наталя та

Гроза Олександр

Андріянов Олег та

Пєсчанська Ольга

Андрюніна Світлана 

Анісімова Ніна 

Анохіна Альфреда та

Анохін Дмитро

Анчугова Тетяна 

Ардельська Наталія 

Аржанова Ірина 

Аристархова Інна 

Аркатова Олена 

Артамонова Алла 

Артеменко Олена 

Артиш Катерина 

Артьомова Тетяна 

Артюк Тетяна 

Артюнян Олександр та

Артюнян Галина

Асташев Ернест 

Атакішієва Кенюль  

Атаманенко Наталія 

Афанасьєва Лариса 

Афуков Євгеній та

Афукова Марія

Ахтирська Марина 

Ахундзаде Афет 

Бабаєв Махір 

Бабенко Тетяна 

Бабенко Лідія 

Бабенко Дмитро та

Бабенко Катерина

Бабич Галина 

Бабич Тетяна та

Бабич Микола

Бабієнко Олена 

Багавієва Гузялія 

Багрій Ірина 

Багрій Валентина та

Багрій Віктор

Базик Марія 

Базюк Марія 

Баїнова Тетяна 

Байдак Тетяна 

Бакалінська Ольга та

Бакалінський Олександр

Балабанова Вікторія та

Балабанов Ігор

Балдишев Володимир та

Балдишева Валентина

Балега Віра 

Балибердіна Галина та

Балибердін Андрій

Балог Сільвія 

Банзалова Світлана та

Попелишко Ганна

Банзелюк Яна 

Баранова Оксана та

Кузьміна Олена

Барков Володимир та

Баркова Юлія

Барменкова Христина 

Басюк Лілія та

Басюк Сергій

Батор Клавдія 

Батрак Емілія та

Батрак Дмитро

Батурна Марія 

Бахтіна Ніна 

Бахтіяров Ростислав 

Башкірова Наталія 

Бащук Юрій 

Баюрський Олег 

Бевза Катерина 

Бедрій Людмила та

Бедрій Сергій

Безбородова Ліна та

Рязанцев Сергій

Бездиханюк Сергій та

Бездиханюк Тамара

Бездоровников Валерій та

Бездоровникова Наталія

Безушко Вікторія 

Бек Маріанна 

Бекірова Лала та

Бекіров Ельхан

Бельцик Валентина та

Бельцик Віталій

Бєльчук Віталій та

Бєльчук Марія

Бєляєва Алла 

Бєлякова Юлія та

Єсипенко Владислав

Бенда Тетяна та

Бенда Олексій

Бендеберя Ірина 

Бендій Любов та

Троць Юрій

Бережньова Олена 

Береза Ольга та

Береза Володимир

Програма персональної діяльності
Наші вітання усім НПА, які одержали винагороду у розмірі 30 євро (вперше) за накопичення 

мінімуму у 200 PV протягом 4 місяців поспіль! Також наші вітання усім Привілейованим учасникам, 

які одержали знижку у розмірі 10 євро (вперше) за накопичення мінімуму у 100 PV протягом 

4 місяців поспіль!
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Березовська Маргарита та

Березовський В’ячеслав

Березюк Леонід та

Березюк Олена

Берідзе Манана 

Берчук Віктор та

Грицина Олена

Бершадська Зінаїда 

Бєленьков Валерій 

Бєлих Наталія та

Бєлих Борис

Бєлоусова Поліна 

Бєльська Антоніна та

Бєльський Олександр

Бесєда Василь 

Бирюковський Роман та

Бирюковська Аліна

Биховченко Світлана 

Бичкова Олена 

Бігун Світлана та

Бігун Сергій

Бізіна Алла та

Бізін Микола

Бікбаєв Салауат та

Бекбатирова Алтиншаш

Білан Іван 

Білецька Мирослава 

Білецька Дар’я 

Білецька Людмила 

Білецька Ольга 

Білецька Оксана 

Білозерова Ірина 

Білоус Людмила 

Білоус Ольга 

Білоусов Євгеній 

Бімбас Ірина 

Близнюк Надія 

Бликова Ірина та

Альохін Олексій

Бліндовська Тетяна 

Бобіта Ольга та

Бобіта Іван

Бобко Катерина 

Бобр Олександр та

Бобр Валентина

Бобровников Родіон та

Бобровникова Ольга

Богатирьова Наталія та

Теллер Віталій

Богатова Наталія 

Богдан Ганна 

Богданов Валерій та

Богданова Любов

Богданова Катерина та

Богданов Петро

Богомолова Таїсія 

Боднар Роман 

Боженова Наталія та

Боженова Ірина

Божко Олександр та

Божко Інна

Бойко Тетяна 

Бойко Олена 

Бойко Ольга та

Бойко Валерій

Бокадорова Тетяна 

Болокан Валентина 

Бондар Ладимир 

Бондар Ольга 

Бондар Олена 

Бондар Тетяна та

Бондар Андрій

Бондарєва Олена та

Бондарєв Анатолій

Бондаренко Юлія 

Бондаренко Валентина 

Бондаренко Ванда та

Бондаренко Ірина

Бондаренко Лариса та

Бондаренко Олексій

Бондарчук Сергій та

Бондарчук Людмила

Бондар Надія 

Бондар Юлія 

Бондар Ірина та

Бондар Сергій

Бордюг Олександр 

Борисов Борис 

Борисова Наталя 

Борисова Ірина та

Ветштейн Геннадій

Боровик Олена 

Боровська Олена 

Боровських Інна 

Бочарников Костянтин 

Бочарова Анна 

Боярищева Тетяна 

Брага Олександр 

Бракоренко Світлана 

Бракоренко Сергій 

Бредіс Ольга та

Бредіс Руслан

Бринь Андріана та

Бринь Володимир

Бронецький Роман 

Бронштейн Лев та

Бронштейн Катерина

Бруцька Тетяна 

Бугайчук Ганна та

Бугайчук Ігор

Бугера Софія 

Бугеря Людмила 

Бугрим Євген та

Бугрим Юлія

Буджак Леся та

Буджак Михайло

Буділовська Людмила 

Будова Тетяна та

Грегуль Наталія

Бульба Вікторія 

Буріна Тетяна 

Буріна Олена 

Бурмінська Галина 

Буря Лідія та

Буря Василь

Бусель Вадим 

Буско Мирослава та

Буско Федір

Бут Тетяна 

Бутенко Наталя та

Бутенко Руслан

В’юниченко Наталія 

Вавилов Андрій 

Вагалюк Катерина 

Валанова Ніна 

Валієва Назіля 

Вань Тетяна 

Варивода Олександр 

Варига Євгенія та

Варига Роман

Варнакова Валерія 

Варчук Ольга та

Варчук Сергій

Васильковська Валентина 

Васильчук Микола 

Василевський Леонід 

Васін Андрій 

Васюкова Тетяна 

Васюра Юлія 

Вачаєва Наталія 

Ващенко Олена 

Ващеня Ірина 

Вдовиченко Алла та

Сорокіна Віра

Ведерникова Наталія та

Ведерников Микола

Везірян Рамелла 

Веленгура Лідія 

Венгрус Олена 

Вербовська Надія 

Веретельник Ніна 

Верміяш Наталія 

Вертаков Максим та

Вертакова Олена

Верталь Ірина 

Верютіна Інна 

Весела Людмила та

Веселий Володимир

Видолоб Оксана та

Видолоб Олег

Винниченко Людмила та

Винниченко Ігор

Винниченко Валентина та

Ужва Лілія

Виноградова Ірина та

Виноградов Артем

Високопоясна Людмила та

Шевчук Олена

Віза Оксана 

Вінник Олександр  

Вінницький Олег 

Винниченко Ніна 

Віхляєва Ніна 

Віцко Сергій 

Вишневецька Людмила 

Власенко Тетяна 

Власко Тетяна та

Власко Анатолій

Власюк Юлія 

Вовк Лариса та

Вовк Анатолій

Вовків Оксана 

Вовнянко Валентина та

Цнух Михайло

Вовченко Олександр та

Вовченко Людмила

Водославська Наталія 

Вознюк Лілія 

Возняк Ірина та

Возняк Надія

Войніленко Олег 

Войткув Марія та

Войткув Юрій

Войтович Андрій 

Войтюк Марія 

Войцехівська Вікторія 

Волинець Галина та

Юларжи Ганна

Волк Євгенія 

Волкова Тетяна 

Волкова Вікторія 

Володіна Валентина 

Волосацький Микола 

Волочай Володимир 

Волошин Марія 

Волошин Ірина та

Сливка Роман

Волошинова Надія та

Волошинов Артем

Воробйова Олена 

Воробйова Ірина 

Воробйова Світлана 

Воробйова Олена та

Кочубей Наталія

Воронецька Оксана 

Воронов Станіслав 

Воропай Олег та

Воропай Світлана

Вужва Олена 

Вусатюк Надія 

Габдуллін Ільдар 

Гавриленко Наталія 

Гавриленко Максим 

Гавриленко Ольга 

Гавриленко Віталій та

Гавриленко Марина

Гаврилова Вікторія 

Гавришків Ольга та

Гавришків Ігор

Гаджиєв Назім 

Гаджиєв Емін 

Гаджиєва Гюльнар 

Гаєвський Геннадій та

Гаєвська Любов

Гайбура Василь та

Гайбура Ольга

Гайворонська Лілія 

Гайдай Катерина 

Гайдаржи Іван та

Гайдаржи Меланія

Гайденко Наталія та

Гайденко Олег

Гакман Мар’яна та

Гакман Степан

Гал Адальберт та

Гал Єва

Гальябієва Вікторія 

Галець Валентина 

Галій Наталія 

Гальків Ольга 

Гальченко Андрій 

Гальченко Сергій 

Ганжа Тетяна 

Гапченко Ольга 

Гарикіна Ганна 

Гаркулич Валентина 

Гарник Роман та

Гарник Олеся

Гарченко Ігор та

Гарченко Світлана

Гарькава Катерина 

Гасанова Олександра 

Гасанова Гюльнара 

Гасюкевич Олександра та

Гасюкевич Сергій
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Гвелесіані Віра 

Геджимов Максим та

Геджимова Олена

Геджиманова Галина та

Жовтенко Сергій

Гей Тетяна 

Герасименко Сергій 

Герасименко Ігор 

Герасимович Катерина 

Герасимчук Тетяна 

Гергелаба Віра 

Гериш Оксана 

Гетьман Світлана та

Гетьман Олександр

Гигаєва Світлана 

Гілюк Галина 

Гладій Любов та

Гладій Михайло

Гладка Людмила 

Гладун Ольга 

Гладчук Галина 

Глазунова Олена 

Глазунова Галина 

Глушко Наталія 

Глущенко Світлана та

Глущенко Сергій

Гненна Людмила 

Гнітецька Марина та

Гнітецький Анатолій

Говеженко Людмила 

Говтва Олександра 

Головко Ольга та

Головко Олександр

Голодишин Андрій та

Гункевич Іванна

Голодюк Олена 

Голомуздова Оксана та

Голомуздов Сергій

Голощапова Лариса та

Голощапов Анатолій

Голуб Катерина 

Голуб’ятников Артур 

Голубенко Світлана 

Голубенко Олена та

Голубенко Едуард

Голубояр Богдан 

Гомза Валентина 

Гомон Наталія та

Гомон Сніжана

Гондерук Олена 

Гонтаренко Лідія та

Гонтаренко Валентин

Гончар Юлія та

Гончар Роман

Гончаренко Оксана 

Гончаренко Оксана та

Гончаренко Валерій

Гончаренко Олександр та

Гончаренко Ірина

Гончарова Тетяна 

Гончарова Олена 

Гончарук Тамара 

Гончарук Олена 

Гончарук Тетяна та

Гончарук Олексій

Гончик Валентина та

Гончик Юлія

Горбань Ірина та

Горбань Денис

Горбачова Еліна та

Горбачов Вадим 

Горбенко Марина 

Горбенко Ганна 

Горенко Валентина 

Горкун Ірина та

Горкун Сергій

Горлович Наталія та

Горлович Ігор

Горобець Олександр та

Горобець Зоя

Городиська Марія 

Городюк Людмила та

Городюк Валерій

Горшкова Євгенія 

Горюшина Олена 

Гостак Клара 

Готра Сергій 

Гоцуляк Лариса 

Гошкодеря Сергій та

Гошкодеря Любов

Грабчак Ольга та

Грабчак Володимир

Граф Сергій 

Гребенюк Тетяна 

Грейліх Ольга 

Грецька Марія та

Грецький В’ячеслав

Гречко Валентина 

Грибоєдова Тетяна 

Григоренко Тетяна 

Григоренко Наталя 

Григорчак Марія 

Григор’єва Олена 

Гриценко Ніна 

Гриценко Наталія 

Грищук Ігор 

Грищук Віктор та

Хлистун Анжеліка

Громов Андрій 

Грушицька Ольга 

Губаренко Надія та

Губаренко Віталій

Губенко Олександр 

Гудим Людмила 

Гулієв Аліага 

Гулько Марія та

Гулько Анатолій

Гуляк Людмила та

Нейко Аліса

Гураль Надія та

Гураль Володимир

Гурницька Ірина та

Гурницький Руслан

Гурська Олена 

Гуртова Ірина 

Гусак Надія 

Гусак Раїса 

Гусак Антоніна та

Гусак Ярослав

Гусакова Галина та

Гусакова Валерій

Гусь Тетяна та

Гусь Юрій

Гуськова Наталя та

Гуськова Людмила

Гутниченко Олена 

Давид Тетяна 

Данильчук Тамара та

Данильчук Ігор

Данилюк Марина 

Данилова Лариса та

Данилов Леонід

Дармовіс Любов 

Дацик Оксана 

Дацько Олександра 

Дашевська Любов 

Дворник Ірина 

Дворник Любов та

Дворник Олександр

Дегтярьова Валентина 

Дегтярьов Олександр та

Дегтярьова Антоніна

Дєдишин Ганна 

Дейнега Руслан 

Дейнека Раїса 

Деменко Тетяна 

Дементьєва Юлія та

Ткачук Роман

Демешко Лариса 

Демиденко Олексій 

Демченко Ольга та

Демченко Іван

Денищук Любов та

Денищук Григорій

Денисов Антон 

Дергачова Тетяна та

Дергачов Олександр

Дерев’янко Лариса 

Дерех Зоряна 

Деркач Андрій та

Курська Жанна

Дермельова Віра 

Детиненко Олександр та

Детиненко Надія

Дехнич Наталія 

Дехтяр Наталія 

Деяк Оксана та

Деяк Марина

Джабієва Айнур 

Джафарова Натаван 

Джафарова Матанат 

Джунь Ярослав 

Дзочій Лариса  

Дзюба Раїса та

Дзюба Анатолій

Диковенко Ліана 

Дину Ольга 

Дігтяр Неоніла та

Шульга Микола

Діденко Галина 

Дідич Раїса та

Дідич Володимир

Дідківська Світлана 

Дідківська Людмила та

Дідківський Ігор

Дідук Людмила 

Ділбазі Бадам та

Ашумова Тамара

Дімітракі Людмила та

Дьяконаш Михайло

Діханов Юрій 

Діхтяр Владислав 

Дмитренко Наталія 

Дмитренко Людмила та

Дмитренко Олег

Дмитренко Людмила та

Дмитренко Сергій

Дмитрів Ірина 

Дмитрієва Катерина 

Дмитрійчук Ігор 

Дмитрієва Світлана та

Дмитрієва Наталія

Дністаренко Тетяна 

Добришева Віра 

Добровольська Валентина та

Добровольський Леонід

Добровольський Василь та

Добровольська Любов

Добронравов Сергій 

Доброштан Дмитро 

Довганюк Олександр та

Бельмега Марина

Довганюк Наталя та

Довганюк Олексій

Довженко Неоніла 

Долгова Катерина та

Долгова Ольга

Долгопольська Світлана 

Должко Лідія та

Должко Євгеній

Должникова Ольга 

Долніковський Антон 

Доманський Володимир 

Домброван Олександр та

Тимченко Олеся

Донич Тетяна 

Донська Ірина 

Дорі Еріка та Дорі Антон

Дорофєєва Лариса та

Дорофєєв Олександр

Дорошенко Ірина 

Дорошенко Любов та

Дорошенко Петро

Дорошкевич Євгеній 

Дорошок Людмила 

Дорчинець Ірина 

Драчова Світлана та

Драчов Андрій

Драчук Юнна 

Дробич Анастасія та

Дробич Павло

Дрозд Зоя 

Дроздова Раїса 

Дроздовська Катерина 

Дружко Людмила та

Дружко Валерій

Дубинін Сергій та

Дубиніна Валентина

Дубов В’ячеслав 

Дудич Ганна та

Чайківський Йосип

Дудіна Ніна 

Дудко Наталія 

Дупешко Галина та

Гринчук Юрій

Дуплик Ольга 

Дутка Наталія та

Дутка Степан

Душевська Марія та

Душевський Григорій

Дьомін Денис та

Дьоміна Наталія

Дьоміна Тамара та

Дьомін Микола

Дьяченко Тетяна 
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Дюговська Людмила 

Дяк Тетяна 

Дяченко Сергій та

Дяченко Ніна

Дяченко Василь та

Дяченко Олена

Еньшина Лідія та

Еньшина Олена

Євва Віра та

Євва Дмитро

Євлах Ніна 

Євораускас Тетяна та

Євораускас Йонас

Євтенко Тетяна 

Євтухова Наталія та

Євтухов Олександр

Єгоров Олександр та

Єгорова Олександра

Єдаменко Любов 

Ємельянчиков Дмитро 

Єпішева Галина 

Єрьомін Олексій та

Амонс Вікторія 

Єрмак Сергій 

Єрмілова Лілія 

Єрмолаєва Юлія 

Єрмоченко Раїса та

Єрмоченко Олександр

Єрохова Ольга 

Єршова Алевтина та

Єршов Володимир

Єрьоменко Інеса 

Єфімова Галина та

Єфімова Юлія

Єфремова Віта та

Єфремов Сергій

Жадько Алевтина 

Жалій Неля та

Жалій Петро

Жалобний Станіслав та

Жалобна Тетяна

Жданова Зінаїда та

Міщенко Володимир

Жеваго Віталій та

Жеваго Ірина

Жеваженко Тетяна та

Жеваженко Ірина

Жевнова Ольга 

Желіба Тетяна та

Желіба Костянтин

Животок Юлія та

Животок Ігор

Жилінкова Валентина 

Жименко Лілія 

Жмурченко Світлана та

Жмурченко Олена

Жовнір Валентина  

Жовтенко Юлія 

Жолтанецький 

Володимир та

Жолтанецька Надія

Жорова Інна та

Жоров Андрій

Жук Раїса 

Жукова Олена 

Журавльова Валентина та

Журавльов Микола

Журавльова Олена та

Висоцька Тетяна

Забіжко Марина та

Забіжко Іван

Завідовська Тетяна та

Гузь Олександр

Зав’ялова Лариса та

Зав’ялов Олександр

Загребельна Лідія 

Загрузей Галина 

Задворна Валентина 

Задорожко Олена та

Задорожко Андрій

Задорожня Олена та

Задорожній Віктор

Зайцева Любов 

Зайцева Наталія 

Зайцева Ірина та

Зайцев В’ячеслав

Зайченко Наталія та

Зайченко Тетяна

Закусило Тетяна 

Залуцька Євдокія 

Зам’яткіна Алла 

Замишляєва Світлана 

Замкова Юлія та

Замковий Володимир

Запорожець Ганна 

Запорожцева Наталія та

Запорожцев Максим

Заремба Наталія та

Заремба Андрій

Зарєчнєва Тетяна 

Заскалета Наталія 

Засунько Марина 

Захаревич Данута 

Захарова Олена 

Захожий Ігор 

Зборовська Марина 

Збруцька Марія 

Зваригін Анатолій та

Зваригіна Наталія

Згодзинська Ганна 

ЗОлена Інна та

Зелений Віталій

Зеленко Валентина 

Зеленюк Галина 

Зенькович Олександр та

Зенькович Ольга

Зілінський Юрій 

Зиміна Ганна та

Зимін Юрій

Зіньковська Олена та

Зіньковський Олег

Зозуля Галина та

Зозуля Сергій

Зорич Лідія та

Зорич Едуард

Зуєва Світлана та

Зуєв Олександр

Зульбукарова Людмила та

Зульбукаров Максим

Ібрагімова Гюляр 

Ібрахімов Бахрам 

Іванова Тетяна 

Іванова Сніжана та

Кондратенко Олена

Іванченко Світлана 

Іванченко Інна 

Іванчишин Марія 

Іванюк Баян та

Іванюк Микола

Іваськевич Галина 

Ігін Богдан 

Ігнатова Катерина та

Ігнатова Ольга

Ігнатьєва Наталя та

Загороднюк Наталя

Ізганич Вікентій та

Ізганич Марія

Ікім Людмила та Ікім Іван

Ілленко Світлана та

Ілленко Микола

Ільїна Вікторія та

Ільїн Сергій

Ільченко Микола та

Ільченко Галина

Індик Лариса 

Ісаєнко Лариса 

Ісхакова Жанна 

Іськова Галина 

Ічоткіна Крістіна 

Іщенко Ніна 

Іщенко Надія 

Іщенко Антон та

Іщенко Олена

Йовенко Олена 

Йопик Ольга 

Кавелашвілі Маріам 

Кавун Євген та

Кавун Ольга

Казарбіна Наталія 

Казимова Оксана 

Калакушта Наталія та

Калакушта Валерій

Калань Валентина та

Калань Михайло

Калатин Галина та

Калатин Володимир

Калафатіс Олена 

Каленичок Юлія 

Калестру Марія та

Калестру Іон

Калініна Олена та

Калінін Олександр

Калужин Андрій 

Калужна Віра 

Кальницька Тетяна та

Кальницький Віталій

Камаєв Павло та

Камаєва Валентина

Каменєва Ольга та

Третьякова Яна

Каменчук Ольга 

Кандраль Алена 

Кандур Лідія 

Капран Галина 

Капшук Тетяна та

Капшук Віктор

Карабан Микола та

Карабан Марія

Караєва Камале 

Каращук Олександр та

Каращук Наталія

Карбованець Ірина 

Караченко Анастасія та

Караченко Юрій

Карпець Людмила та

Карпець Сергій

Карпова Віра та

Карпов Анатолій

Катанов Олександр 

Катрич Галина 

Кацарська Надія та

Кацарський Володимир

Качан Ігор 

Качура Олена та

Качура Леонід

Кашина Ніна 

Каштанов Альберт 

Квасницька Ірина та

Квасницький Анатолій

Кваша Анатолій 

Кващук Анна та

Кващук Степан

Кидик Тетяна 

Кийко Олександр 

Кирилюк Михайло та

Кирилюк Антоніна

Кирилюк Наталія та

Кирилюк Володимир

Кириченко Світлана та

Кириченко Юрій

Киричук Любов та

Киричук Віктор

Кисельова Олена 

Кисельова Анастасія 

Кисиличина Оксана 

Кисленко Ніна 

Кисляк Світлана та

Авдєєв Валерій

Кичмар Віталія 

Кіба Стефан та

Кіба Тетяна

Кібик Тамара та

Кібик Сергій

Кієня Максим 

Кизилова Тетяна 

Кінах Валентина та

Кінах Володимир

Кінах Галина та

Кінах Олег

Кінська Ольга 

Кіптенко Надія та

Новак Олександр

Кірвас Олександр 

Кіріна Лідія 

Кириченко Катерина та

Голянський Артем

Кірковець Ольга та

Уткіна Марина

Кисільова Ірина 

Китаєва Тетяна 

Кіхтенко Світлана та

Кіхтенко Дмитро

Кіяниця Євгенія 

Клаковський Микола 

Клименко Наталія 

Клименко Ірина 

Климентович Наталя та

Пазюк Олександр

Климков Олексій 

Клинова Тетяна та

Клиновий Юрій

Кліщунова Надія та

Кліщунов Володимир

Клочан Олександр 
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Клочкова Валентина 

Книш Тетяна 

Князєв Юрій 

Коба Сергій та

Коба Галина

Кобелянська Інна 

Кобенда Сергій 

Кобець Валентина та

Кобець Тетяна

Кобзєва Ольга 

Кобіль Наталія та

Кобіль Євген

Ковалевська Юлія та

Ковалевський Микола

Ковалевський Костянтин 

Коваленко Ольга 

Коваленко Оксана 

Коваленко Ірина 

Коваленко Анна 

Коваленко Вікторія 

Коваленко Ірина 

Коваленко Світлана та

Коваленко Андрій

Коваленко Людмила та

Коваленко Валерій

Коваленко Ольга та

Коваленко Микола

Коваль Ольга 

Коваль Людмила 

Коваль Світлана та

Коваль Едуард

Коваль Леся та

Коваль Олег

Ковальова Тамара та

Ковальов Анатолій

Ковальчук Світлана 

Ковальчук Антоніна 

Ковальчук Світлана та

Ковальчук Валерій

Ковтуненко Олена 

Ковярова Ольга 

Когут Ірина 

Кодряну Петру та

Кодряну Олександра

Кожухар Руфіна 

Козаченко Адам 

Козаченко Валентина 

Козаченко Сергій 

Козаченко Ганна та

Козаченко Тимофій

Козачун Ольга 

Козел Наталія та

Козел Ілля

Козенко Олена 

Козін Андрій 

Козленко Лідія 

Козлов Володимир 

Козловська Валентина 

Козловська Людмила та

Козловський Юрій

Козоріз Ганна 

Колбасинська Олена 

Колєва Любов та

Колєв Іван

Колесник Людмила 

Колесник Геннадій та

Колесник Юлія

Колесникова Тетяна 

Колесов Олександр 

Колешко Юлія та

Колешко Костянтин

Колесник Ірина 

Колесникова Олена 

Колінчук Олег та

Колінчук Мирослава

Коліушко Катерина та

Комарчук Ксенія

Колодюк Василь та

Колодюк Марія

Коломієць Ганна 

Коломієць Світлана та

Васько Валентина

Коломоєць Тетяна 

Колос Володимир 

Кольвах Інна 

Комарницька Наталія 

Комлєва Людмила 

Компанієць Світлана 

Кондратьєва Оксана 

Кондратюк Олександр та

Токарєва Тетяна

Кондренко Людмила та

Кондренко Максим

Коновалова Ніна 

Коновалова Олена 

Кононенко Вікторія 

Кононець Наталія та

Гончарук Сергій

Кононов Олександр та

Кононова Валентина

Кононова Зоя 

Конончук Алла та

Конончук Микола

Копєйкіна Юлія 

Копій Ірина 

Копійкіна Ніна 

Копчак Любов 

Корабльова Світлана та

Мотенко Юрій

Корелов Микола та

Корелова Ольга

Корецька Інна 

Корж Ольга та

Мандрикіна Ніна

Корзюкова Аліна та

Корзюков Віталій

Корицька Світлана 

Корлюкова Люцина 

Корнєв Артем 

Корниліна Оксана 

Корнієнко Дмитро та

Корнієнко Тетяна

Корніленко Олена 

Корніюк Валентина 

Коробова Леся та

Коробов Володимир

Королець Василь 

Королик Тетяна 

Король Любов 

Король Олена 

Король Наталія та

Король Юрій

Корольова Антоніна та

Шевченко Ганна

Корсун Віра та

Сало Інеса

Корсун Сергій та

Корсун Світлана

Корчагін Юрій та

Корчагіна Тетяна

Косенко Ольга 

Косинська Ольга 

Костенко Тетяна 

Костін Олександр та

Костіна Галина

Костюк Олена 

Костюк Тетяна та

Скорий Олег

Котвицька Валентина та

Патлатюк Анатолія

Котиляк Наталія 

Котляр Світлана 

Кочнєв Максим 

Кочубей Богдан та

Кочубей Олена

Кошевенко Ірина та

Кошевенко Дмитро

Кошелєва Олена 

Кошель Ірина та

Боложук Олександр

Кошельова Тетяна та

Бухаркіна Людмила

Кошіль Юлія 

Кошманова Ганна 

Кравець Інеса та

Кравець Ігор

Кравцова Марія 

Кравченко Ольга 

Кравченко Тетяна 

Кравченко Анатолій 

Кравченко Марія та

Кравченко Анатолій

Кравченко Ірина та

Кравченко Сергій

Кравчик Ірина та

Кравчик Сергій

Кравчук Тамара та

Кравчук Андрій

Кравчук Світлана та

Кравчук Віталій

Кравчук Світлана та

Кравчук Володимир

Крайник Юлія 

Крамар Світлана 

Крамар Валентина та

Крамар Олександр

Крамаренко Світлана 

Красильникова Іванна та

Красильников Віктор

Красникова Світлана 

Красникова Надія 

Краснова Валентина 

Красновська Ганна та

Красновський Вадим

Крачун Геннадій та

Крачун Інна

Крашенінников Дмитро та

Крашенінникова Наталя

Крень Тетяна 

Кретович Олена 

Крецу Марія 

Крещук Павло та

Крещук Настя

Кривенко Сергій та

Кривенко Анастасія

Кривіцька Світлана та

Слива Валентина

Кривляк Валентина 

Кривогузова Ірина 

Кривородько Максим 

Кривоус Ігор та

Кривоус Світлана

Кривошеєнко Володимир та

Кривошеєнко Любов

Крижанівський Володимир та

Крижанівська Олена

Кришень Наталія 

Кришталь Василь 

Кріль Ігор та

Кріль Світлана

Кріоні Марія 

Крокун Ірина та

Крокун Вадим

Крупа Валерій та

Крупа Людмила

Крюк Світлана 

Крюк Ірина та

Крюк Ольга

Кудринецька Людмила 

Кудрявцев Сергій 

Кудрявцева Ганна 

Кужовник Сергій та

Кужовник Ірина

Кузіна Анжела та

Кузін Олександр

Кузнєцова Людмила 

Кузнєцова Ніна 

Кузовкіна Євгенія 

Кузь Олег та

Кузь Мар’яна

Кузьменко Раїса 

Кузьменко Євгенія 

Кузьменко Максим та

Кузьменко Юлія

Кузьмін Євгеній 

Кузьміна Людмила 

Кузьміна Людмила та

Кузьмін Олександр

Кузьмінський Владлен 

Кукліна Наталія 

Кукса Лариса 

Кулага Людмила 

Кулєш Валерій та

Кулєш Марина

Кулик Олена 

Куліш Анатолій 

Кулінич Галина та

Кулінич Іван

Куліш Юрій та

Куліш Алевтина

Куліш Андрій та

Куліш Галина

Кулішова Діна та

Кулішов Юрій

Кумушева Еміне 

Кунашенко Юлія 

Кунова Наталія 

Кунцевич Вікторія 

Кунчина Валентина та

Іщенко Наталія

Кунько Христина 

Купрій Тетяна та

Купрій Сергій
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Купріянова Катерина та

Купріянова Лариса

Купчин Тарас 

Курзенкова Наталія та

Курзенков Юрій

Курилов Андрій 

Курилович Ігор та

Курилович Олена

Курінько Анатолій та

Курінько Ірина

Курницький Ігор та

Курницька Віра

Курс Ольга та

Курс Єгор

Куфлик Віоріка та

Куфлик Сергій

Кухаренко Тетяна 

Кухарчук Валентина та

Кухарчук Віталій

Куц Алла 

Куц Ганна та

Куц Олег

Кучер Олексій 

Кучер Тетяна та

Кучер Вадим

Кучеренко Галина 

Кучугурна Тетяна 

Кушнір Олена  

Кушнір Наталія 

Кушнір Людмила 

Кушпела Галина 

Куян Володимир 

Лабунь Ірина та

Лабунь Андрій

Лавникова Ірина 

Лавренюк Тетяна 

Лавренюк Оксана та

Лавренюк Олександр

Лаврик Надія 

Лаврик Людмила та

Лаврик Володимир

Лавриненко Антоніна та

Баюрська Ірина

Лаговська Марія та

Лаговський Сергій

Лагодюк Ольга 

Лагодюк Марія 

Ладоніна Тетяна 

Лазейкіна Антоніна 

Лазуркевич Олександр та

Лазуркевич Олена

Лапицький Сергій 

Ларичева Лариса 

Ларіонов Віктор 

Ластовняк Галина та

Костовняк Василь

Латинський Сергій та

Латинська Тетяна

Латишева Наталія та

Рябко Ольга

Латій Людмила 

Латошка Людмила та

Латошка Юрій

Лахно Ніна 

Лашина Алла та

Лашин Олександр

Лебедєв Віталій та

Лебедєва Ольга

Левадна Ольга 

Левіна Наталія  

Левченко Ольга 

Левченко Олександр та

Дмитрієва Анастасія

Левчук Світлана 

Легка Зоя 

Легчілов Максим 

Лейві Олена та

Лейві Роман

Лекунович Олександра 

Леодорова Наталія 

Леоненко Ольга 

Леонічев Дмитро та

Леонічев Андрій

Леонтьєв Богдан 

Лепеха Ольга та

Лепеха Сергій

Лецик Іван 

Лещенко Олексій та

Лещенко Любов

Лимарченко Іраїда та

Лимарченко Валерій

Лиса Галина та

Лисий Віктор

Лиса Ольга та

Лисий Едуард

Лисак Роман 

Лисак Тетяна 

Лисенко Наталія та

Лисенко Олег

Лисенков Максим 

Лисоконєв Олег 

Лисюк Юлія та

Лук’янчук Оксана

Литвин Тетяна 

Литвиненко Ольга 

Липська Світлана 

Лісіменко Олександр 

Ліщенко Юлія 

Лободзинська Наталія 

Лобуренко Олександр 

Лобуренко Надія 

Логвин Роман 

Ложко Ольга 

Лознян Тетяна 

Ломакіна Людмила 

Лоншаков Володимир та

Харитонова Людмила

Лосєва Тамара та

Лосєв В’ячеслав

Лосик Тамара 

Лось Лариса 

Лось Галина 

Луб’янова Людмила та

Луб’янов Володимир

Лузяніна Світлана та

Лузянін Володимир

Лукава Олександра 

Лукавська Тетяна 

Лукашова Ольга  

Лукашин Віталій та

Лукашина Анна

Лукіна Наталія та

Лукін Сергій

Луковська Наталія 

Луньова Альбіна та

Луньов Віталій

Луняк Галина 

Льода Ольга 

Любарська Вікторія та

Кононенко Галина

Любченко Вікторія 

Люлька Валентина 

Лютий В’ячеслав 

Люх Ганна 

Лялюк Тетяна 

Ляпін Микола 

Лясова Ірина 

Магерова Олена та

Магеров Владислав

Мажуга Наталія та

Мажуга Петро

Мазаєва Надія 

Мазур Алла 

Мазур Станіслав та

Мазур Наталія

Мазур Світлана та

Часник Ольга

Мазурець Людмила та

Мазурець Валерій

Маїлова Ельвіра 

Майданюк Галина 

Майстренко Валентина 

Майстренко Людмила та

Майстренко Євген

Майструк Тамара та

Майструк Юрій

Макаревич Вікторія та

Макаревич Володимир

Макарова Лідія 

Макарова Марина 

Макарова Вікторія та

Макаров Олександр

Макарук Валентин та

Макарук Наталія

Макарчук Олександр 

Македон Любов 

Маковєєва Тетяна та

Маковєєв Віталій

Маковецький Євгеній та

Маковецька Олена

Максименко Тамара та

Максименко Юлія

Максимова Оксана 

Макуха Олена 

Макуценя Марина 

Малащак Ніна 

Малащук Оксана 

Малетич Микола та

Малетич Наталія

Малиновська Рипсіме та

Малиновський Максим

Малиночка Ірина 

Малишева Любов та

Малишева Аліна

Маликова Віра та

Маликова Вікторія

Малінін Володимир 

Малонос Ірина та

Малонос Дмитро

Малофій Уляна та

Малофій Анатолій

Мальований Олександр 

Малюта Валентина та

Малюта Анатолій

Маляренко Ольга 

Мамедов Агамамед та

Мамедова Світлана

Мамедова Айгюн 

Мамонова Ірина 

Мандзій Оксана 

Мансурова Лілія 

Манукян Наталя 

Манько Ірина 

Марадова Іззат 

Маренич Ганна та

Маренич Дмитро

Марків Андрій 

Мартин Ірина та

Мартин Олег

Мартиненко Ніна 

Мартиненко Марина 

Мартинова Галина 

Мартинюк Тетяна та

Микитчик Ольга

Марусенко Вікторія та

Марусенко Сергій

Марущак Оксана 

Марущак Наталія 

Марфутіна Антоніна 

Мархайчук Тетяна 

Марценюк Жанна 

Марцишин Марія та

Марцишин Василь

Марченко Віра та

Посохова Ірина

Марчук Аліна 

Марчук Юрій та

Нікітчик Тетяна

Марчукайтес Галина 

Масіна Юлія та

Горобей Дмитро

Масловська Тамара та

Масловський Едуард

Маслюк Світлана 

Маслюк Катерина 

Масько Людмила 

Масюк Вікторія 

Матвієнко Ігор 

Матвійчук Надія 

Маткевич Валентина 

Матулка Наталія 

Махно Віктор та

Топчій Ірина

Мацюк Володимир 

Мацюк Світлана 

Мацюк Світлана та

Мацюк Олег

Мащенко Олена та

Мащенко Олександр

Мевший Олександр та

Мевша Тетяна

Мединська Маріанна та

Мединський Віталій

Межибовська Світлана та

Куликовська Олена 

Межиловська Любов 

Мезей Наталія та

Мезей Василь

Мейків Олена та

Мейків Олег

Мейралієва Садагат 

Мельник Людмила 

Мельник Аксенія 

Мельник Наталія 
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Мельник Таїсія 

Мельник Галина 

Мельник Галина 

Мельник Людмила 

Мельник Людмила та

Мельник Володимир

Мельник Василь та

Мельник Володимир

Мельник Ганна та

Мельник Дмитро

Мельник Жанна та

Мельник Едуард

Мельниченко Тетяна 

Мельниченко Максим та

Мельниченко Світлана

Мельникова Катерина 

Мельникова Тетяна та

Мельников Олег

Мерліч Алла та

Мерліч Валерій 

Метельська Сніжана 

Метик Валентина та

Метик Юрій

Мєшкова Тетяна 

Меюс Володимир 

Мєліна Ольга 

Мєнташкова Неля  

Мигай Сергій та

Мигай Анжела

Микита Валентина 

Микиташ Надія 

Микитюк Валентин 

Микитюк Марія та

Микитюк Людвіг

Мильян Елеонора 

Мілютін Євген та

Мілютіна Ганна

Мироненко Валерій 

Мирончук Юрій 

Мірошниченко Ольга 

Митрушина Людмила та

Митрушина Зінаїда

Михайленко Надія 

Михайленко Олександр та

Зверховська Лілія

Михайлишин Тетяна 

Михайлова Олена 

Михайловська Ірина 

Михайлусова Катерина та

Михайлусова Наталія

Михалець Оксана та

Михалець Дмитро

Михальова Тетяна та

Притиченко Юрій

Мицикова Лілія та

Мициков Олександр

Мишкевич Тетяна та

Мишкевич Валентин

Мінайченко Ірина 

Мініна Олена 

Мінько Павло та

Мінько Ганна

Мірошниченко Алла 

Михеєв Андрій 

Міхова Інна 

Мішук Андрій та

Мішук Ольга

Міщенко Світлана та

Міщенко Валерій

Міщенко Тетяна та

Міщенко Ірина

Міщенко Наталія та

Костроміцька Світлана

Младінова Крістіна та

Младінова Ольга

Мовчан Віталій 

Моїсеєва Діана та

Моїсеєв Сергій

Мокіїч Олена та

Мокіїч Олег

Моргунов Руслан та

Конюшенко Альона

Моржавикова Ніна та

Ковальчук Наталія

Моркович Ірина та

Моркович Віталій

Мороз Елла 

Мороз Оксана 

Мороз Олена та

Мороз Григорій

Мороз Ольга та

Мороз Любов

Морозов Василь та

Морозова Ольга

Морозова Людмила 

Морозюк-Груба Олена 

Мосейчук Олена 

Мосійчук Ганна 

Москаленко Микола та

Москаленко Надія

Москалик Віталій та

Москалик Олександра

Москалюк Валентина та

Москалюк Сергій

Мостовий Віталій та

Мостова Валентина

Мостовик Світлана 

Мотилюк Олексій 

Мотрунич Людмила та

Мотрунич Микола

Мотуз Людмила та

Шумило Валерій 

Мошенська Людмила та

Мошенський Едуард

Мужак Світлана та

Мужак Ігор

Музика Галина та

Музика Богдан

Мунтян Олеся та

Циган Віталій

Муратова Ганна 

Мурза Валентина 

Мурзін Богдан та

Мурзіна Марина

Мурин Ірина 

Мусаєва Галина та

Мусаєв Олександр

Мусякевич Катерина 

Мухопадов Андрій 

Муц Леся та Муц Павло

Мякотенко Альона 

Надольняк Наталя 

Надточій Ірина  

Назаренко Тетяна та

Назаренко Олександр

Назаренко Олександра та

Назаренко Сергій

Назарова Лілія 

Назарова Марія та

Назаров Вадим

Назмутдінова Ілюса 

Науменко Валентина 

Науменко Інна та

Науменко Микола

Наумчук Леся та

Дьячук Павло

Небилиця Юлія 

Нейморовець Юрій 

Немеш Віталія 

Немировська Ольга та

Немировський Роман

Немиря Тетяна та

Немиря Володимир

Немога Марія 

Несміянова Ніна та

Несміянов Юрій

Нетреба Ніна 

Нетреба Устинія та

Нетреба Іван

Нечаєва Катерина та

Нечаєв Володимир

Нечай Галина та

Нечай Петро

Нечитайлова Світлана та

Нечитайлов Сергій

Нещерет Валентина 

Нещерет Валентина 

Никитюк Олег та

Зубрицька Валентина

Ничипурук Людмила 

Нижник Ірина 

Нікітіна Раїса 

Нікітіна Олександра 

Нікішаєва Віра 

Нікішова Юлія 

Ніколаєнко Ольга та

Ніколаєнко Олександр

Ніколаєнко Тетяна та

Ніколаєнко Сергій

Ніколенко Лідія 

Никонова Лідія та

Никонова Людмила

Нілова Алла 

Нінічук Ольга 

Нішкур Наталія 

Новак Світлана та

Новак Олександр

Новикова Оксана 

Новикова Людмила 

Новикова Наталія та

Тищенко В’ячеслав

Новосад Ольга 

Нога Світлана 

Носач Тетяна та

Носач Сергій

Носачова Валентина та

Носачов Сергій

Нужна Лариса 

Нуштаєва Ольга та

Нуштаєв Валерій

Облог Наталія 

Обносова Олена та

Обносов Олексій

Обухова Тетяна 

Обушко Валентина 

Овсієнко Олена та

Овсієнко Петро

Овчаренко Оксана 

Овчинникова Світлана 

Огаджанян Наталія 

Оганнисян Наталія 

Оголенко Ігор 

Оголь Олена 

Огородник Катерина 

Одинак Іван та

Одинак Галина

Одуєва Яна та

Одуєв Дмитро

Ожерельєва Оксана та

Повстяний Олексій

Ойфа Павлина 

Олейник Олексій 

Олешко Олена та

Олешко Олег

Олійник Вікторія 

Олійник Вероніка 

Олійник Любов 

Олійник Катерина 

Олісаєва Алла та

Олісаєв Ігор

Оліфенко Олена 

Оліярник Валентина 

Олянін Василь 

Омарі Рустан та

Малиніна Олена

Омельченко Людмила та

Омельченко Денис

Омельчук Валерія 

Омелянюк Віктор та

Омелянюк Світлана

Онисько Володимир та

Онисько Світлана

Онищенко Маріанна та

Онищенко Віктор

Онищук Наталя 

Онофрійчук Оксана 

Онца Василе та

Онца Олена

Опанасюк Владислав 

Опанасюк Віра 

Орищенко Світлана та

Орищенко Юрій 

Орлов Ігор та

Орлова Венера

Оруджева Вафа 

Осадчук Світлана та

Осадчук Андрій

Осипова Євгенія 

Осиф Іван та

Осиф Марія

Осіпов Володимир та

Осіпова Світлана 

Остапенко Анна 

Остапчук Олександр 

Остапчук Галина та

Остапчук Ігор

Острогорський Андрій та

Острогорська Тетяна

Остромецька Меланія 

Охапкіна Ірина та

Охапкін Юрій

Охотникова Ганна 
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Охотников Андрій та

Охотникова Ольга

Охріменко Валентина та

Охріменко Євгеній

Павленко Тетяна та

Павленко Віталій

Павленко Олена та

Павленко Олександр

Павлинчак Світлана та

Павлинчак Олександр

Павлов Микола та

Павлова Віра

Павлова Наталя та

Павлова Євгенія

Павлович Наталія 

Павловська Ніна 

Павловська Валентина та

Мартиненко Володимир

Павлюк Людмила 

Павлюк Георгій та

Павлюк Аліна

Павлюк Сергій та

Павлюк Олена

Павлюченко Ольга та

Павлюченко Микола

Павлючик Алла 

Пазинич Євгенія та

Красняк Світлана

Пакилєва Анастасія та

Пакилєв Володимир

Паламарчук Анна 

Палатна Марина та

Палатний Микола

Палюх Віра 

Панасенко Надія 

Панасовська Ольга 

Панич Алла 

Панфамирова Наталія 

Панфілова Лілія 

Панченко Людмила 

Панченко Майя 

Панченко Яна та

Панченко Андрій

Панчук Вікторія 

Паньків Леся 

Параскева Тамара 

Паращук Олександра 

Парубіна Наталія та

Парубін Володимир

Парубкова Світлана та

Бобик Анатолій

Парфенков Юрій 

Пархомець Олена 

Пасішна Ніна 

Пастух Петро та

Пастух Олександр

Пастушенко Олена 

Пахомова Тетяна 

Пашаєва Гюлар 

Пашинський Олег 

Пашковська Людмила 

Педан Оксана та

Педан Олег

Педос Руслан та

Педос Анжела

Пекарська Тетяна та

Пекарський Віталій

Передерій Дмитро та

Передерій Олеся

Перетятко Наталія 

Перчак Світлана 

Петренко Людмила та

Петренко Володимир

Петренко Наталія та

Петренко Катерина

Петренко Наталія та

Фещук Олександр

Петренчук Оксана та

Петренчук Олександр

Петрикей Олександр 

Петрус Ірина 

Петрушенко Ольга 

Пєтухова Алла 

Печерський Микола та

Печерська Валентина

Пешевич Андрій 

Пєшкова Ольга та

Пєшкова Анастасія

Пєтухова Світлана та

Парасюк Семен

Пивоварова Злата 

Пиж Наталія та

Пиж Олександр

Пизіна Наталя 

Пилипчук Людмила 

Пилінко Ольга 

Пинтя Марія 

Пирогова Марина та

Пирогов Олег

Пироженко Ольга 

Писаренко Наталія 

Письменний Олексій 

Пивоварова Тамара 

Підвальна Алла 

Підгорна Тетяна 

Підгурська Марія 

Піддубна Ірина 

Піддубна Оксана та

Піддубний Олександр

Підлісна Ольга та

Підлісний Анатолій

Підручна Ольга та

Підручний Михайло

Пінтя Любов 

Пінчук Вероніка 

Пінчук Світлана 

Плавков Андрій та

Плавкова Марина

Плаксіна Валентина 

Плахотнюк Наталія та

Тихомиров Леонід

Плева Володимир 

Плоскун Ірина 

Плотницька Валентина 

Плохотнюк Наталія та

Плохотнюк Валерій

Плужникова Жанна та

Плужников Іван

Плутцова Марина та

Плутцов Микола

Побігайло Валентина 

Погорєлова Галина 

Погорський Ігор 

Погребняк Світлана 

Погрібний Артем 

Подвисоцький Борис та

Подвисоцька Марина

Подколзіна Світлана та

Подколзін Григорій

Подолян Віра та

Подолян Олександр

Подорожко Людмила та

Ямницький Олександр

Покотій Тетяна 

Покуль Антоніна 

Полевчук Сергій та

Полевчук Михайло

Поливода Оксана та

Поливода Володимир

Поліщук Валентина 

Поліщук Ірина 

Поліщук Леся 

Полікарпова Ганна 

Полулященко Яна 

Полуніна Надія та

Полунін Володимир

Полушкіна Тамара 

Полушкіна Світлана та

Полушкін Володимир

Полюк Людмила та

Полюк Микола

Полюхович Тетяна 

Полякова Ольга 

Помаз Галина та

Помаз Анатолій

Пономаренко Олександр 

Попадюк Світлана 

Попіль Світлана 

Попова Ельвіра 

Попова Юлія 

Попова Жанна 

Порошенко Олена та

Косенко Валерій

Поспєєва Тетяна 

Постіна Наталія та

Постіна Олена

Постоян Анатолій та

Постоян Валентин

Потапенко Олександра 

Потапович Марина 

Потреба Сергій 

Прасняк Вікторія 

Прибишенко Наталія 

Придаткевич Світлана та

Придаткевич 

Володимир

Приємченко Світлана 

Приймак Тетяна 

Приймак Оксана та

Приймак Любов

Приймак Неля та

Приймак Юрій

Примакова Віра 

Припутнєв Едуард та

Припутнєва Людмила

Пристайчук Галина 

Присяжнюк Мила та

Присяжнюк Микола

Притикіна Тетяна 

Приходько Наталія 

Прокоп’єв Костянтин 

Прокопович Надія 

Прокопович Тамара 

Прокопчик Ігор 

Проняк Лідія 

Прохорова Тетяна 

Прохорук Олександр та

Прохорук Людмила

Проценко Антоніна та

Проценко Олексій

Проценко Зоряна та

Красько Сергій

Проценко Юлія та

Проценко Станіслав

Прусова Ольга 

Пташников Андрій 

Пуздря Тетяна 

Пузиряка Ірина та

Шапошникова Ганна

Пузіна Вікторія 

Пунда Валентина 

Пустовіт Юлія 

Пустовойченко Наталія та

Пустовойченко Михайло

Пухова Тамара 

П’янкова Катерина та

П’янков Андрій

Радзінський Павло та

Радзінська Людмила

Радіоненко Оксана та

Радіоненко Світлана

Радченко Олена 

Радченко Ольга та

Радченко Юрій

Раєвський Василь 

Райзер Оксана 

Расулова Севіндж 

Ратошнюк Тетяна 

Ратушна Оксана 

Ратушняк Людмила 

Рафієв Рауф 

Ревяка Діана 

Редько Наталія 

Рєзниченко Дмитро 

Репарюк Тетяна 

Реут Ніна та

Реут Катерина

Рєзик Тамара 

Рєзник Олена та

Рєзник Олександр

Рзаєва Надія 

Риба Світлана та

Риба Володимир

Рибак Сергій 

Рибалка Максим 

Рибалка Олена 

Рибачок Наталія 

Рибченко Марина 

Рижанок Віта 

Рижова Дарія 

Рикун Світлана 

Римбу Зінаїда 

Рідченко Владислав 

Різноока Ірина 

Ріпа Інна та

Ріпа Наталія

Ріпневська Ганна 

Рішко Мирослав та

Черничко Наталія

Ровенський Віктор 

Родіонова Вікторія 



36

КВІТЕНЬ 09

бізнес

Рожко Ганна та

Рожко Ігор

Розводовська Любов 

Розгон Тетяна 

Розумій Наталія 

Рокицька Тетяна 

Ролич Світлана 

Романишин Богдана та

Романишин Юрій

Романова Людмила 

Романченко Тетяна та

Романченко Володимир

Романчук Оксана 

Романюк Тетяна 

Ромбовська Людмила та

Ромбовська Юлія

Росачинська Ірина та

Росачинський Олег

Росовецька Валентина та

Росовецька Вікторія

Рубан Юрій та

Рубан Тетяна

Рубежанська Вікторія 

Рубленко Наталія та

Рубленко Віктор

Руда Ганна 

Руда Тетяна 

Рудак Наталія та

Рудак Андрій

Руденко Тетяна 

Рудзевич Зоя 

Рудик Микола 

Рудометова Альона 

Рудченко Олена 

Рудяк Наталія та

Рудяк Володимир

Рустамова Саїда 

Русу Олена та

Русу Валерій

Рута Мирослава та

Рута Михайло

Рущак Василь та

Рущак Тамара

Рябінська Ярослава та

Рябінський Сергій

Рябоконь Наталія та

Назаренко Микола

Рябошапко Наталія 

Сабітов Ільчіз  

Сабіров Рустем 

Сабов Марина 

Савенок Наталія та

Савенок Олена

Савицька Оксана 

Савицький Василь 

Савілова Олена та

Савілов Андрій

Савіна Тетяна 

Савінська Тетяна 

Савушкіна Катерина 

Савченко Ольга та

Фляшко Наталія

Савчук Володимир та

Савчук Ірина

Садовнича Вікторія та

Садовничий Віталій

Саєнко Ольга 

Саєнкова Маргарита 

Саліхова Айшат 

Салманова Сарія 

Сальнікова Лариса та

Сальніков Микола

Самойленко Тамара 

Самойленко Лідія 

Самойлик Олександр та

Самойлик Яна

Самсонович Володимир 

Сандульська Оксана 

Сандуляк Олена та

Головенько Віктор

Сапарай Ігор 

Сапарова Анастасія 

Саражинська Галина 

Сасов Євген 

Сатур Дмитро 

Сафаргалієва 

Маргарита та

Сафаргалієв Андрій

Сафарян Жанна 

Сафіна Світлана 

Сафронова Тетяна 

Саханов Олександр 

Сацура Лариса та

Сацура Леонід

Сачевський Степан 

Сборщик Тетяна та

Паламарчук Ксенія

Сварицевич Жанна та

Сварицевич Віктор

Свєженцева Раїса та

Свєженцева Олена

Свистун Ігор 

Свиридова Олена та

Преслицький Андрій

Свірчевська Яна 

Світлична Галина та

Світличний Юрій

Северинчук Ніла 

Сейтхалілов Енвер 

Селезньова Тетяна 

Семендяєва Наталія 

Семениш Роман 

Семенова Раїса 

Семенчук Ольга 

Семенчук Віталій та

Семенчук Надія

Семиліт Микола 

Сенчишина Катерина та

Галета Людмила

Сенько Алла та

Сенько Андрій

Серант Надія 

Сергєєва Галина 

Серебряна Олександра та

Серебряний Олександр

Середа Петро 

Сєробаба Лідія 

Сердюк Валентина 

Сивопляс Віта 

Сивоха Світлана та

Пліс Василь

Сидор Людмила 

Сидоренко Наталія 

Сидоренко Ганна 

Сидоренко Лариса 

Симоненко Наталія 

Синельник Світлана та

Синельник Анатолій

Синчило Маргарита 

Синчук Петро та

Синчук Галина

Сичевська Ірина 

Сичов Володимир 

Сівак Євген 

Сівоха Євгенія 

Сідумеров Ікмет

Сидорчук Ігор  

Сизененко Олег 

Сизикова Лариса та

Кательницький В’ячеслав

Сікора Оксана 

Сікора Галина та

Сікора Любомир

Симоненко Наталія 

Синельникова Марія та

Синельникова Надія

Сінько Лариса та

Сінько Андрій

Сіра Тетяна 

Скакевич Інна 

Скачкова Людмила та

Скачков Андрій

Скиданчук Ольга та

Скиданчук Василь

Скіцунова Тамара та

Скіцунов Сергій

Скляр Людмила та

Скляр Іван

Скосаревська Олена та

Комаров Олег

Скринник Богдана 

Скрябіна Наталія 

Слабодник Світлана та

Слабодник В’ячеслав

Славута Галина 

Слива Сергій 

Слісарчук Людмила та

Слісарчук Анатолій

Слободян Галина 

Слобожан Маріанна та

Слобожан Вадим

Слюсар Світлана 

Смагіна Ірина та

Радченко Олександр

Смаровоз Людмила та

Смаровоз Станіслав

Смєхньова Людмила 

Смикова Валентина 

Смикова Олена 

Смирнова Алла 

Сможаник Оксана 

Смушко Галина 

Снєжкова Єлизавета та

Снєжкова Ганна

Сницар Андрій та

Сницар Ольга

Сньозик Іван та

Сньозик Світлана

Собко Марія 

Собко Зінаїда та

Собко Анатолій

Соболєва Ольга та

Соболєв Олександр

Собослай Ільдія 

Сокова Алевтина та

Соков Антон

Соколовська Оксана та

Соколовський Руслан

Солдатов Владислав 

Соловей Олександр 

Соловей Вікторія 

Соловей Людмила та

Соловей Андрій

Соловейчук Елла 

Соловйова Ірина 

Солодка Оксана та

Солодкий Юрій

Солодка Ірина 

Солодова Валентина 

Солодуха Денис 

Сорока Лариса та

Сорока Анатолій

Сорока Тетяна та

Коцюк Ярослав

Сорокіна Тетяна 

Сорочинська Антоніна 

Сотникова Людмила 

Сотула Вероніка 

Сохацька Світлана та

Сохацький Ігор

Сохацька Віра та

Сохацький Роман

Сочаво Вікторія та

Сочаво Володимир

Спасюк Наталія та

Спасюк Валерій

Стадник Наталія 

Стайченко Анна 

Станко Катерина 

Старенька Марія 

Старовайт Олена 

Стародуб Ольга та

Стародуб Олександр

Старостін Олексій 

Старунь Валентина 

Стафійчук Тетяна та

Циханська Наталя

Стахов Олег та

Куца Оксана

Стеблянко Валерія 

Стегнюк Валентина 

Стельмах Марина 

Стельмах Ірина та

Стельмах Василь

Стельмашенко Людмила та

Стельмашенко Олександр

Степаненко Людмила 

Степаненко Валентина 

Степаненко Тетяна 

Степаненко Людмила 

Степанець Олексій та

Степанець Лідія

Степанова Марина 

Степанова Тетяна та

Зайцев Геннадій

Степук Ірина та

Беженар Валентина

Стеф’юк Іванна та

Стеф’юк Василь

Стеценко Світлана 

Стеценко Надія та

Стеценко Михайло

Стецюра Наталія та

Стецюра Іван
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Стишук Сергій 

Столбунов Роман 

Столєтов Антон 

Столярчук Наталія та

Швайківська Антоніна

Стороженко Ольга 

Сторожук Лариса 

Сторожук Оксана та

Камінна Марина

Стрельбіцька Марія 

Стрижкова Олена та

Стрижков Федір

Струк Лідія 

Струк Ірина та

Струк Віктор

Струтинська Марія та

Струтинська Наталія

Струць Валерій та

Струць Анастасія

Стрябцева Людмила 

Стукало Юля 

Суботенко Вікторія 

Суботенко Ірина та

Суботенко Станіслав

Субоч Вікторія 

Суворова-Несвітайло 

Олена  

Судак Дмитро 

Суліковська Галина та

Суліковський Юрій

Суміщук Наталія та

Суміщук Віктор

Сумський Олексій 

Суржок Ірина 

Сусой Віта 

Сусь Ірина та Сусь Віктор

Суховецька Оксана та

Суховецький Дмитро

Сухораб Любов 

Сухоцький Юрій та

Cухоцька Марина

Сушко Людмила 

Сьоміна Тетяна та

Сьомін Сергій

Сятина Марина 

Тагієв Вілаят 

Тагієва Есміра 

Танасійчук Микола та

Танасійчук Інна

Танасогло Любов та

Танасогло Діоніс

Танцерєва Олена та

Танцерєв Дмитро

Танцюра Оксана та

Танцюра Сергій

Тарабукіна Катерина та

Тарабукін Юрій

Таран Лариса 

Таран Роман та

Таран Олена

Тараненко Оксана та

Тараненко Володимир

Тараненко Дар’я та

Тараненко Олена

Тарасенко Олена 

Тарасова Лідія 

Тарнавська Лідія 

Татаренко Маргарита 

Тащян Каріне 

Тезикова Марина  

Телецька Людмила та

Телецький Валентин

Теліцина Ольга 

Терентьєв Сергій 

Терентьєва Валерія та

Кузмичов Олексій

Терещенко Наталія 

Терещук Георгій та

Терещук Леся

Тернавська Тетяна 

Тертишна Тетяна та

Тертишний Сергій

Теслович Марта 

Теслюк Тетяна 

Тимохіна Віра та

Тимохін Геральд

Тимочко Сергій та

Тимочко Людмила

Тимченко Валентина та

Тимченко Володимир

Тирпак Ірина 

Тислицька Юлія 

Тищенко Тетяна 

Тищенко Раїса 

Тіверіадська Людмила 

Тішен Наталія 

Тищенко Світлана 

Ткачова Вікторія 

Ткаченко Вадим 

Ткаченко Андрій та

Ткаченко Наталія

Ткаченко Оксана та

Ткаченко Олександр

Ткачук Людмила 

Ткачук Любов 

Ткачук Емілія та

Ткачук Вадим

Тодавчик Надія та

Молнар Олександр

Тодерюк Вікторія 

Токарєва Алевтина 

Толкачов Олексій 

Толокнєєва Анастасія 

Толстик Сергій 

Тома Андрій 

Томаш Руслана та

Томаш Андрій

Томашевич Людмила та

Томашевич Микола

Тоноян Артур 

Топалова Галина 

Тополя Тетяна 

Тополя Федір 

Топчій Оксана 

Торба Наталя 

Торчинська Світлана 

Точило Тетяна 

Трафимович Ігор та

Трафимович Ірина

Тренбак Микола 

Третяк Святослав та

Тарас Олена

Третяченко Олена та

Третяченко Руслан

Трофименко Лариса 

Трофимович Світлана та

Трофимович Олександр

Трофімов Олександр 

Трохимчук Таміла та

Недибалюк Алла

Троцька Євгенія та

Троцький Юрій

Троян Олена та

Пашутко Сергій

Трубникова Світлана 

Труш Максим 

Труш Марія та

Труш Мирон

Туз Світлана та

Туз Анатолій

Туркіневич Алла та

Туркіневич Олег

Тучинський Вадим та

Тучинська Наталія

Тюльпан Елла та

Тюльпан Олександр

Тюпа Лариса 

Тютюнник Людмила та

Тютюнник Микола

Тютя Василь та

Тютя Валентина

Угольник Дарина 

Удовенко Олена та

Удовенко Вадим

Узун Тамара та

Узун Дмитро

Українець Аліса 

Улько Ігор 

Уляненко Ірина та

Уляненко Федір

Усатова Світлана та

Усатов Володимир

Усач Галина та

Усач Микола

Усачова Наталя 

Усачова Юлія та

Усачов Сергій

Ускату Надія 

Устинов Олександр та

Устинова Лілія

Файфер Наталія та

Файфер Валентин

Фалинська Ніна 

Фальковська Валентина 

Фан Ян 

Фахурдінова Людмила 

Федоренко Олена 

Федоренко Тетяна 

Федорів Стефан та

Федорів Людмила

Федорова Наталія 

Федченко Валентина 

Федяєва Тетяна 

Фесенко Світлана 

Фетисова Ірина 

Фещенко Наталія та

Фещенко Сергій

Фещук Олена та

Фещук Олександр

Филимонова Людмила 

Філінська Світлана 

Філіпович Володимир 

Філіппова Лариса 

Філіпчук Наталія 

Філіпчук Олег та

Філіпчук Ольга

Філоненко Антоніна 

Фісун Юлія та

Фісун Сергій

Флиста Василь 

Флінта Микола 

Фокіна Світлана та

Фокін Павло

Фоменко Катерина 

Фоменко Ірина та

Фоменко Дмитро

Фоміна Марія 

Фраціян Святослав та

Фраціян Ольга

Фролова Тетяна 

Фролова Варвара та

Федорова Маргарита

Фуренко Інна 

Фурманевич Юлія 

Фурсова Юлія та

Фурсов Михайло

Фуртат Олександра 

Фуфаєв Олексій та

Господинько Марина

Хабібов Володимир 

Хамзін Анатолій 

Хамидуліна Муліда 

Ханко Валентина та

Ханко Микола

Харченко Сергій 

Харченко Тамара та

Харченко Володимир

Харченко Любов та

Харченко Маргарита

Хасанов Орхан 

Херсонець Олена 

Хижняк Наталія та

Хижняк Віктор

Хизун Артем 

Хіврич Наталія та

Хіврич Олексій

Хіцький Сергій та

Хіцька Інна

Хмельниченко Галина та

Хмельниченко Ірина

Хмілевська Наталя 

Ходарченко Алла та

Ходарченко Ганна

Ходневич Тетяна 

Хома Наталія 

Хоменко Катерина 

Хоменко Людмила та

Хоменко Андрій

Хоменко Леся та

Хоменко Валерій

Хоменко Валентин та

Хоменко Вікторія

Хорун Ярослав 

Хорунов Антон 

Хохлова Олена 

Хохряков Олексій 

Храмєєва Наталія 

Храпова Ніна 

Хрисостоміді Тетяна 

Христенко Галина та

Христенко Віктор

Христина Галина 

Хропач Дмитро та

Хропач Ольга
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Худан Віталій 

Худик Тетяна 

Хулуп Руслан та

Хулуп Наталія

Хуснуллін Радік 

Целуйко Тетяна та

Целуйко Ніна

Церик Галина 

Церковна Ольга та

Церковний Володимир

Цибульник Наталія та

Цибульник Євгеній

Циганій Наталія 

Цигоновська Марія 

Цимбаленко Валентина та

Цимбаленко Геннадій

Цихоцька Оксана 

Ціпотан Вікторія та

Ціпотан Олександр

Цой Галина 

Цуканова Катерина 

Цупров Віталій та

Цупрова Євгенія

Цуркан Людмила 

Цуркіна Євгенія та

Цуркіна Ганна

Чайка Світлана 

Чакір Тетяна 

Чворун Галина та

Чворун Олександр

Чеберячко Ніна та

Чеберячко Віктор

Чекан Наталія 

Чекменьова Світлана та

Чекменьов Олександр

Чепелєва Лариса 

Чепель Дар’я та

Самойленко Світлана

Чепіла Євгеній 

Чепорнюк Сергій та

Чепорнюк Олена

Чепусова Зінаїда 

Черепович Людмила 

Черкасова Оксана 

Черкашин Кирило 

Черненко Любов та

Черненко Василь

Чернишкова Тетяна 

Чернишова Оксана 

Черниченко Тетяна та

Тараненко Віталій

Чернявська Любов 

Чернявська Наталя та

Чернявський Олег

Чернявський Андрій та

Чернявська Ірина

Честаховська Світлана 

Чибісова Ірина 

Чигіна Ірина 

Чиєсова Лариса 

Чикивдя Даніель 

Чистякова Лариса та

Чистяков Дмитро

Чичкова Наталія та

Чичков Олег

Чміленко Таїсія 

Чміль Олександр 

Чорба Світлана 

Чорна Ірина 

Чуб Андрій 

Чудайкіна Юлія 

Чулаєвська Тамара 

Чумаченко Вікторія 

Чутора Руслана та

Чутора Іван

Шабала Ірина 

Шабанова Ганна та

Шабанов Валерій

Шаде Анна 

Шадріна Ніна 

Шаєр Світлана та

Шаєр Катерина

Шакірова Венера 

Шалан Тетяна 

Шалдєєва Людмила та

Шалдєєв Володимир

Шамілова Шалала 

Шамрай Вероніка 

Шамян Раїса та

Шамян Едуард

Шандор Неля 

Шаповалова Надія та

Шаповал Віктор

Шаповалова Тетяна та

Шаповалов Олександр

Шапошник Тетяна 

Шарапова Анна 

Шарапова Наталія та

Шарапов Олександр

Шаргородський Сергій 

Шатанець Наталія 

Шафігулліна Вінера 

Шафорост Валентина 

Шахова Тетяна 

Шашков Владилен 

Швайбович Любов 

Шварц Катрін 

Швець Тетяна 

Шебадлов Іван 

Шевер Лариса 

Шевцова Ніна 

Шевченко Олександр 

Шевченко Наталія 

Шевченко Олена 

Шевченко Тетяна та

Шевченко Олексій

Шевченко Людмила та

Іваницька Олена

Шевченко Любов та

Савченко Юлія 

Шевчук Вадим 

Шевчук Ангеліна 

Шевчук Альона 

Шевчук Людмила 

Шевчук Анжела 

Шевчук Наталія та

Шевчук Богдан

Шевчук Лариса та

Шевчук Валерій

Шевчук Лариса та

Шевчук Лариса

Шевчук-Вишневська Марія та

Вишневський В’ячеслав

Шейко Анастасія 

Шейхова Патімат 

Шеленко Валентина 

Шелестюк Тетяна 

Шелковенко Антоніна та

Шелковенко Михайло

Шелковська Тетяна та

Шелковський Ігор

Шелкопляс Сергій 

Шелудченко Олег 

Шерабурко Олена 

Шеремет Лідія та

Шеремет Валентин

Шестак Світлана 

Шестопалова Клавдія 

Шик Тамара та

Шик Віктор

Шикунова Тетяна 

Шиманчук Роман 

Шинкаренко Юлія 

Шипоша Марина 

Шипуліна Наталія 

Широбокова Олена та

Широбоков Олексій

Широких Ірина 

Шихова Олена та

Шихов Олексій

Шишкін Олександр та

Шишкіна Тетяна

Шишкова Тетяна 

Шишкова Ірина 

Шишов Олексій 

Шиян Роман 

Ширпал Галина  

Шкапоїд Алла 

Шкапоїд Світлана 

Шкіря Олена 

Шкляревська Таїсія 

Школик Любов 

Шкраб Людмила 

Шкурко Олена 

Шкуропат Зінаїда 

Шляховська Світлана та

Бурдаков Дмитро

Шляхта Марина 

Шовкопляс Михайло та

Шовкопляс Олена

Шорохова Тамара 

Шпетна Катерина та

Шпетний Сергій

Шпліхалова Алла 

Штайнхьорстер Ізабелла 

Штих Наталія 

Штогрин Сергій 

Шуберт Василина та

Шуберт Василь

Шукуров Турал 

Шуляк Оксана та

Шуляк Юрій

Шумбор Оксана та

Шумбор Костянтин

Шумило Світлана та

Шумило Ігор

Шупейко Ганна та

Шупейко Володимир

Шуршина Вікторія 

Шутка Ольга та

Шутка Роман

Шуть Валентина 

Щеглова Яніна та

Щеглов Юрій

Щербак Ніла та

Щербак Олег

Щербакова Любов 

Щербатий Михайло 

Щербатий Анатолій та

Щербата Галина

Щербатюк Оксана 

Щербачук Юрій та

Щербачук Маргарита

Щербина Тетяна 

Щербій Світлана та

Щербій Олександр

Щипун Надія 

Щупак Руслана 

Щур Ігор та Щур Алла

Щур Світлана та

Щур Богдан

Юдченко Любов 

Юдченко Віталій та

Юдченко Наталія

Юліна Олена 

Юрченко Ірина 

Юрченко Юлія 

Юрченко Олена та

Юрченко Євгеній

Юсіфов Турал 

Юсіфов Алі 

Юхимчук Анастасія та

Юхимчук Олег

Ющенко Ніна 

Яблонська Анна та

Яблонський Максим

Яблонська Світлана та

Кондратюк Ольга

Явтухова Лідія та

Явтухов Володимир

Якас Олена 

Якименко Людмила та

Якименко Віктор

Якимович Валентина 

Якимович Тамара та

Свистун Віктор

Якимчук Наталія 

Якимович Олександр 

Яковенко Наталія 

Яковець Ніна 

Яковлєва Наталія 

Якушевський Костянтин 

Якушко Тетяна 

Яланжи Микола та

Яланжи Ірина

Ямпольський Валентин 

Яровенко Наталія та

Яровенко Олександр

Ярос Ірина та

Басова Євгенія

Ярош Олена та

Ярош Григорій

Ярошенко Олена 

Ярошенко Людмила та

Ярошенко Василь

Ярчук Ольга 

Ясінський Максим 

Яценко Роман та

Яценко Юлія

Яцишіна Анна 

Яцюк Людмила 
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Аббасова Махіра 

Авраменко Валерій 

Алексєєва Світлана та

Алексєєв Микола

Амірасланова Егана 

Амірасланова Сабіна  

Андросова Валентина 

Арнаут Крістіна та

Балерка Тетяна

Артюхова Ніна та

Чеберяк Лідія

Арутюнов Едуард та

Артюнова Евеліна

Бабич Галина 

Бабіна Наталія та

Браневський Володимир

Балажі Ференц та

Балажі Сільвія

Безверхня Катерина та

Безверхній Дмитро

Бездоровников Валерій та

Бездоровникова Наталія

Безрука Валентина та

Безрукий Віктор

Берегович Анатолій 

Бізінська Лідія 

Біла Ольга 

Біла Альона 

Білоусова Лариса та

Бірюков Олександр

Бісюк Лідія 

Бітдаєва Лейла та

Дудова Зуріда

Бобров Максим 

Бобровський Віктор та

Харченко Євгенія

Бойцун Олександр та

Бойцун Олена

Бокшиць Ірина та

Бокшиць Юрій 

Ботнарюк Валерій 

Бубьонова Людмила та

Бубьонов Сергій

Будковська Надія та

Будковський В’ячеслав

Буковинська Катерина та

Буковинський Віктор

Бурдяк Оксана та

Бурдяк Ігор

Бурчак Любов та

Бурчак Віктор

Буряк Ксенія 

Буца Лариса та

Буца Андрій

Варивода Валентина та

Варивода Віктор

Васендін Григорій та

Васендіна Світлана

Вацюк Галина 

Вербенко Оксана 

Вербінець Тетяна 

Веремієнко Надія 

Винник Світлана та

Винник Іван

Витдаєва Патія та

Витдаєв Ісмаїл

Вишинський Сергій 

Войцих Ольга 

Волкова Тетяна та

Зубов Олександр

Ворожбицька Наталя 

Ворох Марія та

Ворох Михайло

Гаджиєва Суна 

Галущенко Світлана 

Ганківський Михайло та

Ганківська Людмила

Гапоненко Лідія та

Ластівка Дар’я

Гаранін Володимир 

Гарна-Курбатова Оксана та

Курбатов Микола

Гасімова Іраїда 

Гафт Людмила та

Гафт Андрій

Герасимов Сергій 

Гіжицька Маргарита та

Гіжицька Галина

Гладкий Володимир та

Гладкий Сергій

Глазунова Олена 

Глоба Інна 

Глухова Галина та

Глухов Олександр

Гненна Олена 

Гоголєв Олександр 

Гойчук Оксана та

Гойчук Віталій

Голбан Марія та

Голбан Іон

Голіней Юрій 

Головіна Катерина та

Головін Володимир

Головчук Лілія та

Головчук Борис

Гончар Ірина 

Гончарко Наталя та

Рандін Сергій

Гончарук Антоніна та

Бабій Костянтин

Горбатюк Ольга 

Гоцька Наталія та

Старовойтенко 

Олександр

Гребіниченко Вікторія та

Гребіниченко Віталій 

Грецька Марія та

Грецький В’ячеслав

Гриб Анатолій 

Гриневич Наталія 

Гринчевська Оксана та

Гринчевська Броніслава

Гриценко Олена та

Гриценко Борис

Гуменюк Віталій та

Римар Світлана

Гуменюк Тетяна 

Дегтярьова Олена 

Дейнека Юлія та

Дейнека Іван

Дембровський 

Володимир та

Дембровська Марина

Демидова Катерина та

Демидова Ніна

Дендеберя Зінаїда та

Дендеберя Микола

Дерев’янко Тетяна 

Дерр Зінаїда 

Дєточка Олександр та

Дєточка Наталія

Джалілов Руфат 

Дикарєва Любов 

Дідківська Наталія та

Дідківський Афанасій

Дімітракі Людмила та

Дьяконаш Михайло

Дмитрук Руслана та

Дмитрук Сергій

Дронова Інна 

Дружиніна Тетяна 

Дубленич Любов 

Дудкіна Олена 

Дудчак Віра та

Дудчак Віталій

Єлисєєва Наталія та

Єлисєєв Іван

Єрьоменко Лариса 

Єшенко Ірина та

Єшенко Сергій

Жукова Маргарита 

Журавель Алла 

Журавльова Єлизавета 

Заболотна Олена та

Заболотний Ігор

Завгородня Світлана та

Завгородній Валентин

Заворотнюк Наталія та

Заворотнюк Віктор

Загородня Оксана та

Загородній Сергій

Заєць Олена та

Заєць Валентина

Залозний Юрій 

Замосенчук Ірина 

Заруба Лариса 

Заруба Анатолій 

Затишна Інна та

Затишний Віктор

Захожий Володимир 

Здоровенко Наталія 

Здот Андрій та

Здот Ірина

Зеленкевич Галина та

Мигаль Марія

Зіньковський Дмитро 

Зіора Галина 

Змикало Олена 

Зоріна Тетяна 

Зубарець Людмила та

Зубарець Віктор

Зубцова Ірина 

Іванова Наталія 

Іванченко Світлана 

Іващенко Віктор та

Косеньдяк Оксана

Ігнатова Оксана та

Ігнатов Валерій

Ільїна Галина та

Ільїн Юрій

Ільїна Любов 

Інкін Денис та

Інкіна Любов

Калинюк Іван та

Калинюк Ольга

Калінінська Тетяна та

Білобловський Сергій

Калоша Любов 

Кальной Микола 

Карамишева Лариса 

Карпишина Галина 

Касьянчик Олена 

Кафтанова Ольга 

Квасюк Тамара 

Кечина Любов 

Кириленко Валентина та

Кириленко Георгій

Киселевська Ольга та

Киселевський Микола

Кицак Єфросинія 

Кіт Сергій та

Сидір Марія

Клименко Галина та

Клименко 

Володимир

Клубочкіна Ганна 

Коваль Сергій 

Коверсун Наталія 

Когут Леоніда 

Кожем’якіна Олена та

Кожем’якін Олександр

Комарчук Марина 

Кондрат Андрій та

Кондрат Наталя

Конопелько Юлія та

Конопелько Олег

Константінова Тетяна та

Константінов Олександр

Корнієнко Валерій та

Корнієнко Зоя

Король Андрій та

Король Леся

Корягін Ігор та

Корягіна Оксана

Косата Валентина та

Косатий Віталій

Косинський Станіслав 

Косович Тарас та

Григорак Галина

Косоротова Поліна 

Костенко Євгенія 

Костішина Ірина 

Костюк Надія та

Костюк Оксана

Котик Лілія та

Котик Андрій

Котовенко Оксана 

Коцко Зиновія  

Кошут Ірина та

Башта Світлана

Кравченко Сергій 

Кравченко Катерина 

Краковська Леся 

Крашенельникова Любов 

Кривов’яз Катерина 

Кривошей Андрій та

Кривошей Ірина

Крилова Діна 

Критіна Алла та

Критіна Володимир 

Крохінова Олена 

Крючиніна Людмила та

Крючинін Володимир

Кубай Наталія та

Кубай Анатолій

Кудляк Роман 

Кузик Петро та

Сідовичева Галина

Кузьменко Лілія та

Кузьменко Олександр

Кузьмін Євгеній 

Кулакова Тамара 

Кулакова Людмила 

Кулінич Тетяна та

Федоров Олексій

Курганецький Юрій та

Курганецька Ірина

Кусков Олександр та

Кускова Ірина

Кучик Вікторія та

Кучик Олександр

Лаврук Оксана та

Лаврук Віталій

Лебідь Наталія та

Лебідь Ігор

Левченко Віктор та

Левченко Галина

Лейдер Наталія та

Лейдер Ігор

Линов Олександр та

Линова Ольга

Лисенко Марина 

Литовченко Сергій 

Ловакова Ольга 

Логвинова Ольга 

Луцик Сергій та

Луцик Ірина

Луцишин Галина та

Луцишин Тарас

Лютий В’ячеслав 

Магеррамова Наталя 

Майорова Ольга 

Макарська Валентина 

Маколов Антон 

Маламан Ганна 

Малоха Богдан 

Мальцев Євгеній 

Малюта Валентина та

Малюта Анатолій

Мантач Петро 

Манукян Алла 

Маржинян Олена та

Маржиняну Альона

Маринець Василь та

Маринець Марина

Маруфенко Олександр 

Марцонь Олена 

Марченко Олена та

Марченко Олександр

Марчук Олександр 

Марчук Руслан 

Маценко Любов та

Кардаш Тетяна

Мачина Ганна та

Мачин Володимир

Вітаємо Привілейованих учасників 
із досягненням нового рівня знижки!
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Мачуська Лариса та

Мачуський Анатолій

Мельничук Віталій та

Мельничук Катерина

Мерзлова Ольга та

Корнєв Герасим

Меньшова Людмила 

Михалевич Вацлава 

Митрик Тарас 

Молчанова Ірина 

Моргун Світлана та

Моргун Олександр

Мусеїбова Заргалам 

Муха Степан та

Тетеля Раїса

Мясникова Світлана та

Мясников Олександр

Нагога Борис 

Назаренко Ганна 

Найдьон Любов 

Наточій Галина та

Наточій Дмитро 

Небогіна Лариса 

Невенченко Євгенія та

Невенченко Дмитро

Недбайло Олександр 

Ненашева Людмила та

Ненашева Неллі

Нестеренко Ніна та

Крятова Рита

Нєдов Петро 

Никонович Наталія та

Никонович Віталій

Нич Дарія 

Ніколенко Олена 

Овсянников Анатолій 

Огольцов Микола 

Ольховий Олег та

Нечипор Ольга

Ольховий Володимир та

Поліщук Оксана

Онищук Ірина 

Оніщук Олег та

Оніщук Тетяна

Оніщук Наталія 

Осадча Олена 

Остапчук Василь та

Остапчук Олена

Палагін Андрій та

Палагіна Олена

Палійчук Володимир 

Панасенко Євгеній 

Панімаш Наталія 

Панчук Віта та

Панчук Олег

Парух Сергій та

Парух Леся

Пахнюк Галина та

Пахнюк Анатолій

Пахота Наталія 

Пашаєв Рауф 

Петрова Тетяна 

Петрова Ірина та

Петров Валентин

Пилипчак Ванда 

Письменна Марина та

Письменний Сергій

Пихтіна Олена та

Пихтін Геннадій

Півторак Лариса та

Півторак Василь

Погорєлов В’ячеслав та

Погорєлова Інна

Подвисоцька Ніна та

Подвисоцький Сергій

Подуст Ірина та

Подуст Володимир

Половникова Броніслава 

Пономаренко Сергій та

Пономаренко Олена

Пономарчук Тамара 

Поплавська Валентина та

Поплавський Віктор

Постовітюк Лілія та

Постовітюк Христина

Потеряйко Наталія та

Башкірцева Варвара

Прасол Юлія 

Приходько Павло та

Приходько Інна

Прокуда Наталя та

Рибченко Олена

Прохоренко Світлана 

Процишин Оксана 

Псаревська Ольга 

Пустовой Максим та

Пустова Алла

Рагімова Нігяр 

Райов Віктор та

Райова Надія

Ращупкіна Наталя та

Котенко Олександр

Рева Світлана та

Рева Сергій

Рейда Лариса та

Рейда Віталій

Репій Олена та

Грубріна Лідія

Ритченко Тетяна 

Романенко Галина 

Романченко Зоя та

Голуб Ірина

Рочняк Роман та

Рочняк Ірина

Рябоконь Наталія та

Назаренко Микола

Садовникова Надія 

Саєвський Валерій та

Саєвська Анжеліка

Самедова Галина 

Сандул Олена 

Сафарова Севіль 

Свісенко Тетяна та

Свісенко Сергій

Семакова Світлана 

Сердюк Валерія та

Никитенко Андрій

Синявська Світлана та

Гришко Олександр

Синельникова Ніна 

Сірий Євген 

Сміхульська Ірина та

Сміхульський Олександр

Соботович Олена та

Яценко Оксана

Созінова Лариса 

Солдаткіна Світлана 

Сошко Тетяна 

Сошко Дмитро 

Станко Наталя та

Станко Ігор

Старовойтенко 

Олександр та

Старовойтенко Максим

Старун Людмила 

Стаховська Віра та

Стаховський Володимир

Стебенькова Аїда та

Стебеньков Олександр

Степанова Людмила 

Стецюк Андрій та

Стецюк Світлана

Столяр Олексій 

Султанов Гасан 

Супруненко Ніна та

Супруненко Наталія

Суріна Марія 

Сухляк Роман 

Тализіна Тамара 

Тарасов Євген 

Татаренко Валентина 

Твердоус Анатолій та

Твердоус Юлія

Тихонюк Ірина 

Тищенко Раїса 

Тищук Оксана та

Тищук Олександр

Ткачук Василь та

Яременко Валентина

Ткачук Марія 

Томилін Ігор 

Томіліна Людмила та

Томіліна Тетяна

Тосенко Тетяна 

Третьяков Євгеній та

Третьякова Олена

Тульчевська Світлана та

Шпаковський Михайло

Ульянич Катерина та

Ульянич Вікторія

Уразакаєв Єгор 

Фадєєв Дмитро 

Фадєєва Олена 

Фактор Ольга 

Фаріон Володимир та

Фаріон Ніна

Федорчук Світлана та

Федорчук Денис

Федотова Ірина 

Фіголь Оксана та

Фіголь Микола

Філін Олександр 

Фомічов Дмитро 

Фундитус Ольга та

Божагора Ярослава

Хабурська Антоніна 

Халілов Еміль 

Хасанова Гюльшаї 

Хиценко Юлія та

Хиценко Ганна

Хоменко Оксана та

Конорєв Владислав

Хохлова Олена та

Сміян Ірина

Хохлюк Надія 

Цвєтков Василь та

Цвєткова Людмила

Цопа Любов 

Цуркан Світлана та

Цуркан Валерій

Чайківська Раїса та

Ільницька Ірина

Чайківська Ганна 

Чайковський Валентин 

Червона Олена та

Червоний Віталій

Черкашина Олена 

Чорна Антоніна 

Чорний Володимир та

Чорна Галина

Шава Наталія 

Шандига Василь 

Шевчук Ірина 

Шемчук Людмила 

Шилкова Лідія та

Шилков Сергій

Шимон Галина та

Петрик Тетяна

Шміляк Ганна 

Шніцер Наталія 

Шпаковська Юлія та

Шпаковський Микола

Шпонько Тетяна 

Щокіна Тетяна та

Щокін Олег 

Щербина Надія та

Щербина Сергій

Юнусова Ольга 

Ярославський Олег та

Бєляєва Світлана

Ярошик Ганна та

Ярошик Валерій

Яцкова Олена 

9%

СІЧЕНЬ

Аврамчук Ірина 

Адашевська Ганна та

Адашевський Микола

Азьмук Ігор 

Акімова Олена 

Алексєєва Наталія та

Алексєєв Віталій

Андрєєв Олександр та

Деркач Ірина

Андрійчук Любов та

Брешковська Яна

Андрощук Катерина 

Андрушко Олександр 

Анісков Михайло та

Аніскова Марія

Аніскова Тетяна та

Анісков Юрій

Антропова Олена 

Аргунова Антоніна 

Аскеров Руслан 

Астапов Олександр та

Астапова Ельвіра

Афанасьєва Неоніла та

Афанасьєва Ольга

Афанасьєва Аліса 

Афтеній Олена 

Ахметова Ольга 

Бабенко Наталія 

Баган Наталія 

Баженова Катерина та

Патлатюк Олександр

Бай Галина 

Бакіцька Світлана та

Бакіцький Валерій

Балатаєв Джеліл 

Бандюк Валерій 

Барановський Дмитро 

Бардаков Анатолій 

Баркарова Зоя 

Басов Майя 

Бауков Володимир та

Баукова Любов

Бачевська Ольга 

Бєдін Андрій 

Березюк Олег 

Березюк Олена 

Бескорсова Тетяна та

Бескорсова Марина

Бестужева Любов 

Бєла Мамлакат та

Бєлой Сергій

Бєлоусова Лариса 

Бєляєва Алла 

Бібік Ольга 

Бібікова Ділара та

Хачатуров Рудольф

Біденко Ольга та

Біденко Петро

Біжуков Ігор та

Біжукова Лариса

Білецький Роман 

Біличенко Ірина та

Біличенко Ірина

Білик Ірина та

Сапачук Володимир

Білинська Віра та

Білинський Сергій

Білокінь Світлана та

Білокінь Андрій

Бірчак Руслан 

Бірюкова Марина 

Блажчук Олена та

Блажчук Олександр

Блок Олена 

Бобик Ганна 

Бобкіна Валентина 

Бовкун Марія та

Бовкун Олексій

Богданова Ніна 

Богданович Михайло та

Богданович Анастасія

Боднар Ігор та

Боднар Лілія

Боднар Неля та

Мігалка Петро

Боєва Нінель 

Божко Юлія та

Дереза Світлана

Бойко Наталія 

Бондар Катерина 

Бондаренко Максим 

Бондаренко Марина 

Бондарчук Оксана 

Бордя Віра 

Борзих Наталія та

Борзих Гліб

Борисенко Світлана та

Борисенко Олександр

Борисенко Євгенія 

Боровльова Олена 

Борцова Оксана та

Борцов Сергій

Боснюк Віталій та

Боснюк Надія

Бочарникова Наталя та

Бочарников Сергій

Бренич Тетяна та

Бренич Роман

Булаш Валентина 

Буніна Жанна 

Буняк Наталія 

Буравова Лідія 
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Бурдін Віктор та

Бурдін Аліна

Бурлак Софія 

Бянов Олександр 

Валабуєв Сергій та

Валабуєва Лариса

Вальковська Любов 

Вареник Євдокія 

Василенко Ігор та

Василенко Олена

Васильєва Валентина 

Васильчук Лариса та

Васильчук Віктор

Васіліца-Барбарош 

Корнелія та

Барбарош Марін

Васильєв Сергій та

Абдракіпова Інна

Васьків Світлана та

Васьків Олександр

Васьковська Людмила та

Васьковський Олександр

Васюта Оксана та

Васюта Віталій

Велісевич Зоя 

Велько Павло 

Вендель Павло 

Венцель Володимир 

Вирченко Любов 

Висоцький Ігор та

Висоцька Ольга

Вишинський Олександр та

Вишинська Оксана

Вишневська Галина 

Візітеу Людмила та

Візітеу Віорел

Вірченко Людмила 

Власова Тетяна 

Вовків Світлана 

Вовків Оксана 

Воїнська Тетяна 

Войналович Лариса та

Войналович Сергій

Волинська Софія та

Волинський Юрій

Волкова Катерина та

Казмірук Оксана

Волошина Аліна та

Волошин Олександр

Волощенко Тамара та

Волощенко Володимир

Волянюк Валерій та

Волянюк Лілія

Воробей Євгенія 

Врублевська Наталя та

Мазарчук Сергій

Всянська Людмила 

Вуйма Валерій та

Вуйма Нонна

Гаврилець Марія 

Гавриляк Оксана та

Бардаков Олександр

Гаджаман Іван та

Гаджаман Олена

Гайдаржи Віктор 

Галкіна Наталія 

Гамзатов Махач 

Ганчева Наталія 

Гарапейзик Феофан та

Камлук Любов

Гарматова Ольга 

Гасанов Ельчин 

Гасімова Садатат 

Гетманенко Алла та

Гетманенко Петро

Гінтовт Лариса 

Гладка Наталія 

Глазунова Олена 

Глінська Тетяна та

Марковський Олександр

Глущенко Наталія та

Євстіфєєв Олександр

Головата Марина 

Гончаренко Вікторія та

Позняков Віталій

Гончарова Галина та

Гончаров В’ячеслав

Гончарова Тетяна 

Горбаньова Тетяна та

Горбаньов Олександр

Горбулич Юлія 

Гордєєва Зінаїда та

Гордєєв Денис

Гордійчук Степан та

Донцова Ольга

Горлова Алла 

Горобець Юлія та

Горобець Олег

Гречаний Аркадій та

Гречана Яніна

Григор’єв Володимир та

Гавричкіна Марина

Григорян Наталія та

Кацапчук Сергій

Гриценко Вікторія 

Грищенко Наталя та

Грищенко Євген

Григорець Алла 

Гроза Ірина 

Гросс Олександра 

Грубась Меланія та

Грубась Василь

Гудима Світлана 

Гульченко Лілія та

Гульченко Ігор

Гуляєва Любов 

Гуляєва Елеонора та

Гуляєв Валерій

Гуменюк Дмитро 

Гурин Тетяна 

Гуртовенко Валерій та

Гуртовенко Тетяна

Гусакова Юлія 

Гусейнова Фатіма та

Гусейнов Етібар

Гусєва Наталія 

Гущина Наталя 

Давидов Віталій та

Давидова Ганна

Давидович Олена 

Данилова Лариса та

Данилов Леонід

Данильцева Неллі 

Дармограй Ольга та

Дармограй Василь

Даховник-Кобилянська 

Олександра та

Кобилянський Михайло

Дацюк Жанна та

Дацюк Анатолій

Дашковський Олександр та

Дашковська Любов

Девицька Наталія  

Демаш Тамара та

Демаш Дмитро

Демченко Володимир 

Дерев’янко Сергій 

Дечев Дмитро та

Дечева Марина

Дєдик Ольга 

Джансіз Тетяна 

Дзех Антоніна 

Дзибіна Вікторія 

Ділбазі Бадам-Ханум та

Ашумова Тамара

Димитренко Раїса 

Дішкант Світлана 

Дмитрук Олена та

Дмитрук Богдан

Добросотська Тамара та

Добросотський Петро

Довгопола Ольга 

Долгольов Анатолій 

Долгунь Людмила та

Тимоніна Тетяна

Долженко Микола 

Домнич Наталія 

Донченко Тетяна 

Дорогань Максим та

Дорогань Ірина

Драчинська Ольга 

Древко Надія та

Древко Олександр

Дреган Діонісія 

Дригуляс Алла 

Дробот Альона 

Дубовик Олена 

Дуденкова Ірина 

Дудко Наталія 

Дуля Василь 

Дунайчук Тетяна та

Дунайчук Валерій

Дьєрке Діана 

Дьяконов Геннадій 

Дюміна Лариса 

Дяк Андрій та Дяк Олена

Євдокимова Ірина та

Слободян Людмила

Еміралієва Зоре та

Еміралієв Ельдар

Євгеньєва Світлана 

Євтушенко Наталія та

Євтушенко Євген

Євтушенко Олена 

Єремєєва Ірина 

Єріковська Оксана 

Єрмолаєв Олег 

Жбанкова Тетяна 

Желязкова Лариса 

Жилюк Романія та

Жилюк Олександра

Житник Ніна 

Жмурова Тетяна 

Жуков Сергій та

Жукова Світлана

Жукова Наталія 

Жура Світлана 

Загородний Юрій та

Загородна Олена

Задевич Ігор та

Задевич Ірина

Задонський Сергій 

Задорожня Тамара та

Кривошея Віктор

Заєць Вікторія та

Заєць Петро

Запашна Олена 

Засєдко Олександра та

Засєдко Славік

Засуха Юлія 

Захаров Юрій та

Захарова Оксана

Зачепіленко Наталія 

Зварич Анатолій 

Земліна Євгенія та

Тюріна Ольга

Іванина Лілія та

Іванина Андрій

Іваниш Жанна та

Іваниш Володимир

Іванічик Валерія та

Іванічик Олексій

Іванов Сергій 

Іванова Олена 

Іванова Людмила 

Іванова Марина 

Іванько Олена 

Іващенко Надія 

Ільків Катерина 

Ільницький В’ячеслав та

Максименко Анна

Ільченко Марина 

Інюхіна Тетяна 

Ісаєнко Роман 

Йопик Григорій та

Йопик Ольга

Йорж Ганна 

Казаков Владислав 

Казновський Микола та

Казновська Віра

Каїрова Гульнар 

Кайнак Валентина та

Кайнак Микола

Канан Світлана 

Каплунова Ірина 

Капустинська Наталія та

Капустинський Ігор

Карасьов Олег 

Карауш Олег та

Карауш Галина

Карімова Гюлара 

Карноза Інна та

Карноза Олексій

Карпіна Віталій 

Карпова Марина 

Катане Доріна та

Катане Володимир

Катуна Віктор 

Качуріна Тетяна 

Качуровська Тетяна та

Качуровський Роман

Кедровських Тамара 

Керейник Валентина 

Кисельова Ольга 

Китикар Ігор та

Чевдар Зінаїда 

Киця Олена та

Киця Микола

Кікарош Владлена 

Кілавчук Аліса 

Кінаш Оксана та

Кінаш Михайло

Кіріка Діана та

Шулик Галина

Кіряк Лариса 

Кіт Надія та Кіт Теодор

Клачук Надія та

Клачук Микола

Клозе Віта 

Князєва Олеся та

Йорданов Борис

Кобзару Ольга та

Кобзару Олександр

Ковалевська Людмила 

Коваленко Ірина та

Коваленко Олег

Ковальова Зоя 

Ковальчук Юлія 

Ковальчук Марія 

Ковтун Лариса 

Ковтуненко Ірина та

Волкова Валентина

Ковтуненко Тетяна 

Кодряну Тетяна та

Кодряну Костянтин

Козаков Олександр та

Козакова Олена

Козир Маргарита та

Козир Юрій

Кокошко Людмила 

Колесник Світлана та

Колесник Анатолій

Колечкін Олексій та

Колечкіна Юлія

Колечкіна Ірина та

Колечкін Олександр

Колісниченко Іванна 

Коліуш Валентин та

Коліуш Наталія

Колодійчук Вікторія та

Колодійчук Володимир

Кольцов Олексій та

Кольцова Світлана

Комоній Тетяна 

Кондратенко Петро та

Кондратенко Любов

Коновалов Сергій 

Коновальський Родіон 

Конотоп Андрій та

Конотоп Віра

Корейба Андрій та

Корейба Яніна

Корець Тамара 

Корзюкова Аліна та

Корзюков Віталій

Корітан Інна та

Корітан Роман

Коркожа Маріана та

Сакаре Віталій

Корнєва Юлія 

Коробкіна Олександра 

Короленко Олеся та

Короленко Надія

Король Тамара 

Коропалова Любов 

Короткевич Лариса та

Тригубченко Лариса

Косенко Ірина та

Косенко Михайло

Косова Світлана та

Косов Олександр

Костін Володимир 

Коханчук Тетяна 

Коцюба Тетяна 

Кошелюк Леся 

Кравченко Людмила 

Кравченко Микола 

Кравченко Наталія та

Кравченко Іван
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Кравченко Тетяна 

Кравченко Марина 

Кравчук Олена та

Кравчук Олександр

Кравчук Кирило 

Красавіна Галина 

Красота Ігор 

Кривенченко Наталя та

Кривенченко Сергій

Кривонос Тамара 

Кригін Андрій та

Кригіна Ольга

Кригіна Олена 

Крулик Павлина 

Крутій Надія та

Денис Любов

Кубарєв Олексій та

Кубарєва Ірина

Кубицьки Олена та

Кубицьки Володимир 

Кудінова Олена та

Кудінов Ігор

Кузнєцов Анатолій та

Кузнєцова Ірина

Кузнєцов Сергій та

Кузнєцова Анна

Кулєшова Світлана 

Кулінич Ганна  

Кулик Галина 

Куліш Андрій та

Куліш Галина

Кульбаченко Наталія та

Кульбаченко Олексій

Кунда Наталія 

Курбачова Надія та

Курбачов Євген

Курочкіна Віра 

Курятник Андрій та

Курятник Ірина

Кутищева Вікторія та

Тищенко Олександр

Кучинська Раїса та

Кучинський Станіслав

Кушнір Тетяна 

Лабунська Тамара 

Лабунь Ірина та

Лабунь Андрій

Лавринович Людмила 

Лагутенко Ольга 

Лайчук Світлана 

Лапей Андрій та

Лапей Людмила

Латинський Сергій та

Латинська Тетяна

Лебєдь Тетяна 

Лебідь Ольга 

Левицька Тетяна 

Левик Олена 

Лейцюсь Галина 

Лєскова Людмила та

Лєсков Ігор

Лиман Лариса та

Лиман Сергій

Лимар Ірина 

Лисак Світлана та

Лисак Роман

Лисенко Любов 

Лисиця Галина 

Лисовський Павло 

Литвак Ірина та

Козак Олександр

Литвиненко Микола та

Рязанцева Валентина

Литовчак Любов та

Литовчак Микола

Литовченко Лідія та

Литовченко Петро

Лихач Лідія 

Лісовик Світлана 

Лісовська Надія 

Литвинова Наталя 

Ліхітченко Тетяна та

Витюк Володимир

Лічаєва Галина 

Лобачкова Валентина 

Лойко Катерина 

Локовці Світлана та

Локовці Андрій

Ломець Володимир та

Ломець Олена

Лох Тетяна 

Лук’яненко Юрій 

Лупинос Антоніна та

Лупинос Олексій

Лучша Валентина 

Люманова Венера та

Люманов Різа

Магалецька Зінаїда 

Мадатова Саміра та

Мадатов Алі

Мазур Романа 

Мазуренко Вікторія 

Майлатова Ольга 

Майор Лариса та

Синицин Едуард

Макаренко Оксана та

Макаренко Анатолій

Макаров Юрій 

Макарь Штефан 

Максименко Наталія 

Максименко Віктор та

Максименко Ніна

Макушкіна Ірина та

Гунявий Володимир

Малаєва Марина 

Малащак Ніна 

Маліцький Андрій та

Маліцька Наталя

Малішевська Оксана та

Малішевський Станіслав

Малова Ірина 

Мальцева Олена 

Малютіна Віта та

Малютін Андрій

Маммадова Самая 

Маркович Сергій та

Маркович Галина

Мартиненко Галина 

Мартинов Анатолій та

Мартинова Світлана

Мартинова Віра 

Марченко Євгеній 

Масляник Лариса 

Масюк Вікторія 

Матвєєва Людмила 

Матвійчук Володимир та

Матвійчук Ірина

Матешко Віталій 

Матулка Наталія 

Матюхіна Галина 

Матюшенко Віктор 

Махинько Тетяна та

Цвик Людмила

Махмудова Антига 

Мацюк Леонід 

Мачулка Галина та

Рославець Руслана

Мащенко Олена та

Мащенко Олександр

Маюрченко Світлана та

Маюрченко Євген

Медведєва Наталя та

Медведєв Віктор

Мелентьєва Катерина та

Біденко Віктор 

Мельник Олена та

Мельник Петро

Мельник Віта та

Воколюк Сергій

Мельник Юлія та

Андрейцова Олена

Мельникович Олена та

Мельникович Василь

Мережко Ольга 

Метель Олег 

Мєшкова Ольга та

Мєшков Микола

Мєскєва Олена 

Миколюк Валентина 

Миронюк Наташа та

Миронюк Олександр

Мисак Сергій 

Мицу Анна 

Мілич Олексій та

Мілич Антоніна

Мільченко Галина та

Мільченко Олексій

Мінаєва Тетяна 

Мінченко Олена та

Мінченко Марія

Міняйло Неля 

Мішенова Тетяна 

Мішина Ольга 

Мокіїч Олена та

Мокіїч Олег

Москаленко Тетяна 

Мудрак Марія та

Мудрак Василь

Мунтеану Едуард 

Мушинський Віталій 

Мякотенко Валерій та

Мякотенко Олена

Набієва Даргана 

Нагернюк Тетяна 

Нагірнич Юрій та

Нагірнич Олеся

Нагній Віктор та

Нагній Наталія

Нагорянський Валерій та

Нагорянська Серафіма

Назарія Ніколає 

Найдьон Павло 

Накладчевська Раїса 

Наумова Тетяна та

Наумов Олександр

Негрій Оксана та

Негрій Сергій

Недбайло Анатолій 

Непомняща Валентина 

Несененко Інна та

Несененко Юрій

Нетяжук Інна 

Нефед Катерина 

Нечесана Тетяна 

Нікітенко Валентина 

Нікітюк Геннадій 

Новикова Наталія та

Тищенко В’ячеслав

Новикова Тетяна 

Нога Світлана 

Носенко Юрій 

Носова Юлія 

Нурмагомедов Нуріят 

Овечкіна Наталія та

Овечкін Геннадій

Овсянникова Надія 

Овчар Світлана та

Савенков Олександр

Огольцова Людмила 

Огородник Тамара та

Огородник Олександр

Огородникова Марина 

Озірська Світлана 

Озоряненко Сергій 

Олексієнко Ірина та

Олексієнко Руслан

Олексюк Наталія та

Олексюк Володимир

Олієвська Марія 

Омельчук Володимир 

Онищенко Наталя та

Онищенко Віталій

Онищук Оксана 

Онілов Світлана 

Онца Василе та

Онца Олена

Орєхова Людмила 

Орлова Зінаїда 

Орошкевич Ольга 

Оуш Тетяна та

Оуш Василь

Охотня Надія та

Охотній Петро

Очкасова Ірина та

Очкасов Сергій

Павленко Олена 

Павлик Наталія 

Павлосюк Володимир 

Пазиняк Валентина та

Пазиняк Орест

Палагін Євген та

Палагіна Лоліта

Палагута Наталія та

Палагута Валерій

Пан Лілія та

Пан Едуард

Панкратов Олександр та

Журавська Антоніна

Папсуєва Валентина та

Папсуєв Олександр

Парфілова Ірина 

Пархоменко Андрій та

Пінчук Оксана

Пастух Наталія 

Пастух Олександр 

Пастушенко Андрій та

Пастушенко Галина

Пасько Віра 

Пащенко Тетяна 

Педан Любов та

Педан Іван

Перевозчикова Олена та

Перевозчикова Герман

Перекупко Дмитро та

Павлюк Ганна

Переходюк Олександр та

Переходюк Людмила

Петку Тамара та

Петку Юрій

Петренко Раїса та

Кравченко Дмитро

Петрова Тетяна та

Петров Анатолій

Петрученя Олександр 

Пирлик Микола 

Писаренко Раїса 

Питлюк Людмила 

Півторак Юлія 

Підлісна Наталя 

Підлісна Інна 

Пілярчук Галина та

Пілярчук В’ячеслав

Пінчевська Лілія 

Пирогов Анатолій 

Піскозуб Ірина та

Томенко Ольга

Піскун Ніна 

Плаксієнко Максим 

Платов Лев 

Платонов Олександр 

Плоткіна Олена 

Пляго Людмила 

Повхан Івета 

Погодіна Людмила 

Подколзіна Світлана та

Подколзін Григорій

Подольська Людмила та

Бєла Наталія

Поета Олександр та

Цибульська Алла

Пожарицька Варвара та

Пожарицький Євген

Поливаний Олександр та

Поливана Ірина

Поліщук Тетяна 

Полонюк Олексій 

Пономарьов Олег  

Пономарьова Світлана 

Поплавська Оксана 

Попова Валентина 

Попова Ірина 

Поправко Любов 

Порадовська Лариса 

Портной Віра 

Потапова Світлана та

Мороз Дмитро

Потуданський Валерій 

Поцелуєва Світлана 

Правдива Олена та

Правдивий Василь

Правдюк Наталія 

Працьовита Інна 

Прес Тетяна та Прес Ігор

Прищепа Валентина 

Продан Валентина та

Продан Олена

Просяник Олександр та

Просяник Оксана

Прохорова Ольга 

Прохорова Любов та

Прохоров Олександр

Прудовська Ольга 

Пуросова Тетяна 

Пустенька Вікторія та

Пустенький Ігор

Пустовітова Світлана та

Пустовітов Олександр
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Радіонова Вікторія та

Покотило Олександра

Радковський Володимир 

Радченко Олександр 

Радько Марія 

Ракович Вадим та

Кушнір Ірина

Ратушна Наталія та

Гуцало Володимир

Рахімова Севіндж 

Ращупкін Олександр та

Ращупкіна Ліна

Рева Віра 

Ревакович Віра та

Ревакович Андрій

Ревнюк Ольга та

Садовський Олександр

Рєзникова Ірина 

Решетняк Людмила 

Рибіна Олена 

Рогач Аліна та

Рогач Юрій

Родіна Людмила 

Рожик Ольга 

Романів Наталія 

Романовська Ганна та

Романовський Олександр

Романченко Тетяна та

Романченко Сергій

Ромбовська Людмила та

Ромбовська Юлія

Рондяк Римма 

Роюк Наталія та

Роюк Володимир

Рубан Оксана та

Рубан Олександр

Руда Наталя та

Рудой Едуард

Рудник Петро 

Русаков Олександр 

Рускевич Іра 

Руснакова Тетяна 

Рушинець Світлана 

Рущак Василь та

Рущак Тамара

Рязанов Владимир та

Рязанова Ольга

Сабітов Ільчіз  

Сабіров Рустем 

Савілов Андрій 

Савріка Андрій 

Савчук Тетяна 

Садовник Оксана 

Сайбель Наталія 

Салахетдінова Ельміра 

Салогуб Тетяна та

Салогуб Ігор

Сальников Олексій 

Самойлович Ольга та

Самойлович Сергій

Самойлович Майя та

Воробйов Олексій

Сартакова Олена та

Сартаков Олександр

Свiсенко Наталія 

Свєтлична Світлана та

Розтрьопін Володимир

Свінторжицька Олена  

Свідзінська Ольга 

Свірський Володимир та

Свірська Галина

Свістільник Надія 

Світлична Аїда та

Світличний Євген

Семенко Юрій та

Полякова Ніна

Семенюта Ольга 

Семеров Дмитро 

Семко Галина та

Семко Василь

Семьонов Дмитро та

Крайников Ігор

Сетейкіна Світлана 

Сєров Ігор 

Сидоренко Олександр 

Сидорук Наталія 

Симоненко Антоніна 

Синюк Микола 

Сичова Ніна та

Сичов Валерій

Сінковець Дмитро 

Сіренко Марина 

Січкаренко Алла 

Склонний В’ячеслав 

Скора Лідія 

Скоробагатько Віра та

Скоробагатько Андрій

Скрипнюк Галина та

Скрипнюк Ольга

Скутару Крістіна 

Славіна Наталія та

Славін Вадим

Сліпець Олександра та

Сліпець Валерій

Слободенюк Вадим 

Слободняк Олена 

Смирнов Олег та

Смирнова Людмила

Смовж Наталія та

Смовж Анатолій

Собаченко Євгенія 

Собослай Ільдія 

Соколова Надія та

Соколова Юлія

Соколова Наталія та

Соколов Михайло

Соловйов Анатолій 

Соломка Олена 

Сорока Петро та

Сорока Людмила

Сорохман Катерина 

Спицька Юлія та

Спицький Олександр

Співак Ірина 

Станєва Тетяна та

Станєв Володимир

Стародуб Ольга та

Стародуб Олександр

Стасевич Наталія та

Стасевич Олександр

Стахов Андрій та

Озерна Наталія

Сташевська Олена 

Сташенко Юлія 

Сташенко Галина та

Сташенко Дмитро

Стенковська Марія та

Кравцов Адольф

Степанов Володимир 

Степанюк Світлана 

Степук Ірина та

Беженар Валентина

Стециха Станіслава 

Стратулат Михайло та

Петернике Анна

Стулєва Валентина 

Стульова Ірина 

Сукманова Інна та

Кренчин Едуард

Сухачова Мирослава та

Олійник Олександр

Сухорукова Олена та

Сухоруков В’ячеслав

Сьоміна Анастасія 

Тадевосян Ганна 

Танасійчук Тетяна 

Тарабащук Олександр 

Тарануха Євдокія 

Тарасенко Ольга 

Тарасова Ольга та

Тарасов Олександр

Татаркова Надія та

Пастухов Павло

Теличко Лідія 

Терех Лідія та

Терех Сергій

Терехова Наталя 

Терьохова Ольга 

Тиква Віктор 

Тилик Костянтин та

Гурова Валерія

Тилку Лідія 

Тимошенко Олена 

Тимошенко Тетяна та

Тимошенко Руслан

Тимошенко Майя та

Тимошенко Олександр

Тимошенко Світлана та

Тимошенко Володимир

Тирсіна Марина 

Тітієвський Петро та

Юрчак Тетяна

Тітіой Анжела 

Тішкіна Катерина та

Тішкін Євген

Ткаченко Наталія та

Ткаченко Петро

Ткаченко Олена 

Ткаченко Віталій та

Ткаченко Зоряна

Ткачова Наталія 

Ткачук Ігор 

Толока Наталія та

Толока Георгій

Томак Наталія 

Томченко Лідія 

Тришкіна Ельвіра та

Голєв Олександр

Тропанець Василь та

Тропанець Ольга

Трофименко Ірина 

Трофименко Анна 

Тузман Борис 

Тукін Борис та

Чеховська Світлана

Туркіна Ніна 

Турська Анна та

Турська Людмила

Тустановська Валентина 

Тюпіна Ірина та

Тюпін Геннадій

Тютя Василь та

Тютя Валентина

Тяшкевич Марина та

Тяшкевич Віктор

Уразакаєв Дмитро 

Усик Наталія та Усик Віктор

Ускова Тамара та

Усков Сергій

Федорова Валентина 

Федорчук Ольга 

Федченко Віра 

Фертюк Тетяна 

Фесюра Анатолій 

Фефелова Тамара 

Фігура Марія 

Філіппова Олена та

Філіппов Василь

Філіпчук Оксана та

Філіпчук Михайло

Фольверт Світлана 

Фоменко Денис 

Фоменко Тамара та

Фоменко Марина

Фошка Сергій 

Фою Тетяна та Фою Віталій

Фурман Катерина та

Пшеничний Олександр

Хавроненко Павло та

Шульженко Оксана

Халепа Ольга та

Халепа Петро

Хамазюк Оксана 

Хамідова Діляра 

Ханенко Олег та

Ханенко Ірина

Харченко Валентина та

Харченко Анатолій

Харчук Марія 

Хасанов Анар 

Хачхарджи Ольга 

Хижній Тетяна та

Хижній Наталія

Хилько Марина 

Хімич Дмитро 

Хімич Галина 

Хливнюк Юлія та

Позур Олександр

Хлопова Муніра та

Хлопов Сергій

Хмельниченко Галина та

Хмельниченко Іра

Хміль Катерина та

Хміль Василь

Ходаковська Наталія та

Ходаковський Антон

Ходневич Тетяна 

Холчева Віолетта 

Хоменко Ніна та

Хоменко Ганна

Хрипун Валерія 

Хусейнов Рауф 

Циганенко Олександр 

Цихоцька Оксана 

Цуканова Олена 

Цуркан Андріан 

Цурко Валентин 

Чавирь Юрій 

Чаглик Сільвія та

Мотрюк Сергій

Чекан Костянтин та

Чекан Лілія

Чемко Наталія та

Чемко Олександр

Чепіжак Роксолана 

Чепурна Марія 

Черепанов Олександр та

Вересюк Ольга

Черепович Владислав 

Черкасов Руслан 

Черленок Тетяна та

Черленок Олексій

Чернега Сергій та

Чернега Жанна

Чернишенко Геннадій 

Четверикова Вікторія та

Четвериков Ігор

Чомаєва Кезіван 

Чорна Олена 

Чубик Тетяна 

Чудийович Наталія 

Шаламай Ольга 

Шаншіашвілі Тамара 

Шаповалова Тетяна та

Шаповалов Олександр

Шаповалова Олена 

Шаполова Вікторія та

Карнаух Оксана

Швед Жанна та  Швед Андрій

Швець Діна 

Шевченко Юлія 

Шевченко Ольга 

Шевченко Людмила 

Шевчук Людмила та

Шевчук Олег

Шелест Наталія 

Шепетько Валентина 

Шерстюк Валентина та

Шерстюк Михайло

Шинкарук Оксана 

Шинкарьова Ірина та

Шинкарьов Сергій

Ширманова Людмила 

Шишов Олексій 

Ширпал Галина 

Шкор Ольга та

Шкор Микола

Шломін Олександр та

Шломіна Наталія

Шмат Алла 

Шовак Олена та Шовак Іван

Шпачук Тетяна та

Шпачук Володимир

Штука Галина 

Штукун Людмила 

Шупарська Галина та

Шупарський Анатолій

Щербата Лариса 

Щербіна Ганна 

Юнусова Мар’ям 

Юрчук Ірина 

Юсіфова Тунзала 

Юхно Сергій та

Шевченко Ганна

Якубенко Оксана 

Яременко Микола та

Яременко Раїса

Яремчук Андрій та

Яремчук Олеся

Яроцький Петро та

Яроцька Любов

Ярощук Євдокія 

Ясинський Олександр 

Яскевич Данута та

Яскевич Петро

Яскевич Валентина 

Яськова Таїса та

Яськов Сергій

Яцук Наталія та

Яцук Леонід



ARTISTRY essentials
Заспокійливий крем
Цей заспокійливий крем підвищує опірність шкіри 
до зовнішніх агресорів. Формула, що не містить 
ароматизаторів, збагачена вітамінами, щоб живити 
і зміцнювати вашу шкіру, водночас заспокоюючи 
та знімаючи почервоніння й подразнення. 

Іноді шкіра потребує додаткового 
піклування. Дбайливі помічники 
від ARTISTRY essentials створені 
з урахуванням особливого стану і 
потреб чутливої та дуже сухої шкіри.

Природна краса 
у 3 прості кроки

Особливо дбайливий догляд 
за шкірою від ARTISTRY™ essentials

ARTISTRY essentials 
Зволожувальний засіб для обличчя
Розроблений спеціально для сухої та надзвичайно 
сухої шкіри, цей збагачений рослинними 
компонентам і вітамінами концентрат забезпечує 
життєво важливу допомогу, блокуючи випарування 
вологи та насичуючи шкіру поживними 
речовинами. Загрубіла суха шкіра 
перетворюється просто на очах 
і почувається розкішно. 

Рекомендації
Використовуйте вранці і ввечері або в 
будь-який час, коли потрібно зволожити 
шкіру. Зволожувальний засіб для 
обличчя ARTISTRY essentials можна 
змішувати із будь-яким лосьйоном, 
заспокійливим кремом або будь-яким 
іншим кремом чи лосьйоном ARTISTRY 
для більш інтенсивного зволоження. 
Наносіть повторно протягом усього дня 
для підвищення рівня зволоженості 
шкіри або перед тим як освіжити макіяж
Артикул: 104133 – 14,5 мл

Рекомендації 
Використовуйте вранці та ввечері або в будь-який час, 
коли потрібно заспокоїти шкіру. ARTISTRY essentials 
Заспокійливий крем можна як використовувати окремо, 
так і заміняти ним лосьйон – одну з трьох складових 
системи базового догляду, що відповідає вашому 
типу шкіри.
Артикул: 104135 – 30 мл

Обидва косметичні засоби підходять для чутливої шкіри.

ОСОБЛИВІ 
ПОТРЕБИ 

ШКІРИ

Кожен день є неповторним, те саме можна сказати про вас і вашу шкіру. 
І саме тому іноді наші додаткові засоби спеціального призначення можуть відіграти 
особливу роль у задоволенні ваших індивідуальних потреб. Відтепер засоби догляду 
за шкірою ARTISTRY essentials повсякчас пропонуватимуть найкраще рішення 
для вас – а це найважливіше для нас.

продукт44

КВІТЕНЬ 09



TIME DEFIANCE CREME LUXURY

Відтепер ви – 
а не час – 
визначатимете 
долю своєї шкіри

Пізнайте 
істинне 
перетворення

Ваша шкіра 
унікальна: 
Таким має бути 
і догляд за нею 

Засоби TIME DEFIANCE™ 
використовують найсучасніші 
здобутки науки та технологій 
протидії старінню, що є 
в арсеналі ARTISTRY, аби 
відновлювати зрілу шкіру, 
повертаючи їй здорове сяйво.
• Новаторські формули зберігають 

і відновлюють молодий вигляд 
шкіри.

• Технологія «зворотного відліку», 
що наче запускає біологічний 
годинник назад, виходить за рамки 
традиційного підходу до протидії 
старінню шкіри. Комплекс Обміну 
клітин дерми відновлює життєво 
важливу систему взаємодії клітин.

• Високоефективні 
косметичні засоби 
для догляду за 
зрілою шкірою 
створені для 
жінок, які 
звикли бути 
повновладними 
господарками 
свого життя.

Косметичний засіб 
Creme LuXury є найвищим 
досягненням косметичної лінії 
ARTISTRY і створений для тих, 
хто шукає лише найкращого 
у догляді за зрілою шкірою.
• Клінічно підтвердив свою 

здатність допомагати шкірі 
функціонувати так, наче вона 
молодшає на 15 років.

• Використовує одні з найбільш 
провідних наукових відкриттів 
і технологій, зокрема є першим 
косметичним засобом на ринку, 
до складу якого входить 
кардіоліпін, визнаний 
науковцями як ключовий 
складник, що живить шкіру 
енергією, запобігаючи появі 
як зовнішніх, так і внутрішніх 
ознак її старіння. Унікальний 
продукт торгової марки ARTISTRY. 

Ваша система базового догляду 
за шкірою та лікувальні засоби 
для задоволення щоденних 
потреб ваших клієнтів.
• Десятиліття досліджень у прагненні 

розробити ідеальну процедуру 
догляду за шкірою, на яку потрібно 
було б витрачати усього три 
хвилини.

• Лінія догляду за шкірою ARTISTRY™ 
essentials подарує вашим клієнтам 
променистий колір обличчя, який 
можуть забезпечити лише ефективні 
рослинні компоненти.

• Ніжні формули не містять 
абсолютно нічого, здатного 
викликати подразнення, або такого, 
що не приносить особливої користі 
вашій шкірі.
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«З дитинства я мала проблеми з вагою. Я дотримувалась 
дієти і втрачала вагу, але щоразу згодом повертала собі 
втрачені кілограми. Як останній засіб я радикально скоротила 
кількість споживаних калорій і жила майже на самому лише 
листі салату. Проте, навіть за такого режиму харчування 
я не втратила жодного кілограму!

У березі 2007 року на нашому ринку з’явилась програма 
«Шлях до здорового життя». Я вирішила випробувати, 
чи можна дотримуватися цієї програми і чи вона 
достатньо легка, аби її можна було рекомендувати 
іншим.

Усього лише за 2 тижні я побачила перші ознаки успіху 
і вирішила продовжувати. Я використовувала 
рецепти з посібника і з нетерпінням чекала 
вечірньої порції коктейлю з Кремового 
міксу POSITRIM™ смаку какао, що був для 
мене смачним десертом. Навіть 
підрахунок порцій «Продуктів на вибір» 
виявився не таким складним і 
обтяжливим, як я спершу подумала. 
Тиждень за тижнем зникали кілограм 
за кілограмом, і я не мала занадто 
обмежувати себе у їжі. Насправді, 
кількість порцій «Продуктів на вибір» 
дозволяла мені вряди-годи з’їдати 
тістечко або шоколадку без почуття 
провини. Потім я перейшла до 
останньої фази програми, аби зберегти 
здорову вагу назавжди. 

ПЛАТИНОВИЙ НПА МІКАЕЛА 
МЮЛЛЕР-МЕЄРКАТЦ

ЗАРАЗ!
Здоровий Індекс 
маси тіла (ІМТ) 
18,9 

Програма «Шлях до здорового життя» 
цілковито змінила моє життя!“

”

Моя історія успіху 
із програмою «Шлях 
до здорового життя» 
від Amway

РАНІШЕ
Надлишкова 
вага з Індексом 
маси тіла (ІМТ) 26,5
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Програма «Шлях до здорового 
життя» може допомогти 
втратити вагу також вам 
і вашим клієнтам.
Програма поділена на 4 прості фази і навіть 
враховує особисті уподобання ваших клієнтів, 
адже пропонує три різні режими харчування, 
забезпечуючи максимум гнучкості та різноманіття.

Програма «Шлях до здорового життя» допомогла мені 
усвідомити, що я маю їсти, для того щоб втрачати вагу. 
Я навчилася харчуватись у здоровий спосіб, а головне – 
свідомо обирати продукти. Користуючись таблицями, 
я повністю змінила свій спосіб харчування. Навіть сьогодні 
я дотримуюсь певної кількості порцій тієї чи іншої категорії 
продуктів, а тому не боюся того, що можу набрати зайву вагу. 
Програма легко вписується у щоденне життя, до того ж 
я почала щодня виконувати й фізичні вправи. Крім цього, 
щодня я вживаю дієтичні добавки NUTRILITE, аби 
гарантовано забезпечувати своєму організму належну 
кількість вітамінів та інших поживних речовин. 

Програма «Шлях до здорового життя» цілковито змінила 
моє життя і перетворила мене на щасливішу людину, більш 
задоволену собою і своїм життям, а також неймовірно 
підвищила мою впевненість у собі. Із жодною іншою дієтою я 
ніколи не досягала такого успіху».

За докладнішою інформацією про програму «Шлях до здорового життя» від  Amway 
завітайте у відповідний Центр торгової марки за адресою www.amway.ua

    Поступово 
    я втратила 22 кг“ ”

218502 – Базовий набір 
«Шлях до здорового життя», що включає:

•  1 посібник «Шлях до здорового життя» (укр./рос.)
• 1 шейкер POSITRIM 
• 1 крокомір 
• 1 навчальний DVD

NUTRILITE POSITRIM 
Кремовий мікс

Артикули:  
103792 – ваніль
103793 – какао
103794 – кава з молоком
103795 – полуниця
218506 – шейкер POSITRIM 

NUTRILITE POSITRIM 
Протеїнові батончики

Артикули:

101140 – шоколадно-
м’ятний смак
102617 – карамельно-
ванільний смак

Червень
2007

Червень
2008

продукт

ТАКОЖ У ПРОДАЖУ:

218503 – Стартовий набір 
«Шлях до здорового життя»

Змінні упаковки програми 
«Шлях до здорового життя»:

105567 какао
105568 какао-ваніль
105569 полуниця та кава з молоком
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НОВИЙпродукт

З великою прикрістю ми змушені повідомити, 
що декоративна колекція ARTISTRY 
«Натхнення від природи» сезону весна-2009 
не з’явиться в продажу з 2 березня 2009 року 
в повному обсязі, як про це повідомлялося 
раніше в березневому номері журналу 
«AMAGRAM™». 

Компанія Amway завжди вставновлює високі 
стандарти якості для всієї своєї продукції, і, 
на жаль, нова Губна помада Декоративної 
колекції ARTISTRY «Натхнення від природи» 
сезону весна-2009 не задовольняє ці високі 
стандарти. Ніжна та м’яка формула цієї 
помади легко піддається пошкодженню, 
саме це й спричинило появу естетичного 
дефекту якості. 

Вашій увазі перелік артикулів нової 
Губної помади, які було вилучено 
з продажу. Вони не з’являться 
на ринку разом з іншими продуктами 
Декоративної колекції ARTISTRY 
«Натхнення від природи»:
Barely  107093
Lily 107094
Blossom 107095
Quartz 107096
Russet  107097
Lotus Pod  107098 

УВАГА! 
ARTISTRY Губна помада Декоративної 
колекції «Натхнення від природи»
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•  Нанесіть тіні для повік вітдінку FRESH MOSS від лінії вій 
до складки повіки

•  Розтушуйте тіні-рум’яна відтінку SANDSTONE уздовж 
складки повіки

•  Нанесіть на вії один шар водостійкої туші ARTISTRY 

•  Увітріть невеличку кількість тіней-рум’ян відтінку 
SANDSTONE у вилиці 

Палітра відтінків Insight включає:

•  Три відтінки мінеральних тіней для повік: FRESH MOSS, 
SABLE та BONE.

•  Один відтінок мінеральних тіней для повік-рум’ян 
SANDSTONE

Тіні для повік 
(вкладки) Insight

Fresh Moss

Sable

Bone

Sandstone

Артикул: 107083

• Нанесіть тіні відтінку JADE від лінії вій до складки повіки

• Розтушуйте їх уздовж складки повіки і трохи вище

• Нанесіть на вії один шар водостійкої туші ARTISTRY 

• Нанесіть тіні відтінку JOY на вилиці одним помахом пензля

Палітра відтінків Revelation включає:

•  Три відтінки мінеральних тіней для повік: JADE, FERN 
та STARRY NIGHT. 

• Один відтінок мінеральних тіней для повік-рум’ян JOY

Докладнішу інформацію про Декоративну колекцію «Натхнення від природи» та декоративну 
косметику ARTISTRY загалом шукайте у Пораднику з декоративної косметики та нанесення макіяжу 
ARTISTRY (артикул 217109,  в упаковках по 5 шт.).

Тіні для повік 
(вкладки) Revelation

Jade

Fern

Starry Night

Joy

Артикул: 107088

І не забудьте 
про елегантний 
Компактний футляр 
для тіней та рум’ян 
ARTISTRY, 
дизайнером якого 
є Олів’є Ван Дорн. 
Футляр 
продається 
окремо. 
Артикул 104173

НОВИЙпродукт

Як створити образ 
«Одкровення» 
за допомогою 
палітри Revelation 
від ARTISTRY

Як створити 
образ «Осяяння» 
за допомогою 
палітри Insight 
від ARTISTRY:

Декоративна колекція ARTISTRY™ «Натхнення 
від природи» для створення ніжного весняного образу
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Хвилююча весна
Тенденції у зачісках сезону весна-2009 очима Джона Джиллеспі

Найкрасивіші зачіски цієї весни передбачають м’якість, 
вишуканість, сексуальність. Завдяки порадам міжнародного 
гуру у світі перукарського мистецтва зробити будь-яку з цих 
зачісок буде абсолютно нескладно. Заохотьте своїх клієнток 
цієї весни примірити до себе ці жіночні образи.

М’які хвилі
Цього сезону вам не знадобляться жодні «праски» для 
розпрямляння волосся – «хвилі» знову в моді! Літній фаворит, 
кучері, стали невід’ємною деталлю загалом «хвилястого» образу.

ЯК ЗРОБИТИ ТАКУ ЗАЧІСКУ: 
Нанесіть Мус для збільшення об’єму волосся SATINIQUE™ (якщо маєте справу 
з тонким волоссям) або Фіксуючий гель для моделювання зачіски SATINIQUE 
(якщо волосся товстіше) на вологе волосся і висушіть його феном. Коли окремі 
пасма висохли, завийте їх за допомогою термо-бігуді. Зачекайте, доки волосся 
охолоне, перш ніж знімати бігуді. Злегка пройдіться по волоссю пласкою щіткою, 
трохи розпрямляючи кучері, щоб утворити м’які хвилі. Скористайтесь сироваткою 
для надання волоссю блиску SATINIQUE, аби додати своїм кучерям лоску, потім 
нанесіть на волосся Фіксуючий лак для завершення формування зачіски SATINIQUE, 
аби вони тримались якнайдовше.

Складний пучок
Вишукані й елегантні зачіски із зачесаного назад волосся 
набувають цікавих форм від низьких пучків до вузлів конічної 
форми та хвилястих кучерів.

ЯК ЗРОБИТИ ТАКУ ЗАЧІСКУ:
Нанесіть Мус для збільшення об’єму волосся SATINIQUE на вологе волосся 
і висушіть великою круглою щіткою. Обережно зберіть волосся щіткою і рясно 
сприсніть Фіксуючим лаком для завершення формування зачіски SATINIQUE, доки 
волосся майже не стане вологим. М’яко розчешіть і зробіть збоку проділ. 
Залишивши окремо пасма на маківці, решту волосся зберіть ззаду, скрутіть у пучок 
і заколіть. М’яко розчешіть волосся на маківці, зберіть ззаду і заколіть. Нарешті 
нанесіть на волосся Фіксуючий лак для завершення формування зачіски SATINIQUE.

SATINIQUE Мус для 
збільшення об’єму волосся
5085 – 150 мл

SATINIQUE Фіксуючий гель 
для моделювання зачіски
5095 – 200 мл

SATINIQUE Сироватка для 
надання волоссю блиску
5075 – 75 мл

SATINIQUE Фіксуючий лак 
для завершення формування 
зачіски
5100 – 200 мл

ЗАСОБИ, ПОТРІБНІ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ЦИХ ЗАЧІСОК:

продукт

За докладнішою інформацією про засоби для догляду за волоссям 
SATINIQUE, будь ласка, завітайте у Центр торгової марки за адресою 
www.amway.ua
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РЕКОМЕНДУЙТЕ СВОЇМ КЛІЄНТКАМ 
НАЙКРАЩІ З НАШИХ ЗАСОБІВ
За допомогою Пристрою для тестування шкіри ARTISTRY™ 
ви зможете бути впевнені, що рекомендуєте своїм клієнткам 
засоби для догляду за зрілою шкірою ARTISTRY TIME DEFIANCE™, 
які найкраще відповідають їхнім індивідуальним потребам. 
Так ви виглядатимете більш професійно, а ваша місія продавця 
косметичних засобів суттєво полегшиться. 

Що саме робить 
Пристрій для тестування шкіри ARTISTRY?
Пристрій для тестування шкіри ARTISTRY здатен визначати тип шкіри ваших 
клієнток за такими двома параметрами: 
•  РІВЕНЬ ВМІСТУ ВОЛОГИ – визначає рівень вмісту вологи у шкірі з метою 

підтримати та оптимізувати її рівень зволоженості або захистити шкіру. 
•  РІВЕНЬ ВМІСТУ ШКІРНОГО ЖИРУ – визначає рівень вмісту шкірного жиру 

у шкірі з метою збалансувати рівень її зволоженості та запобігти масному 
полиску. 

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Денний захисний крем 
Багатий на пом’якшувальні 
речовини крем, 
розроблений для 
інтенсивного зволоження.
Артикул 101821 – 
50 мл

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Денний захисний лосьйон  
Легкий денний лосьйон, 
що не містить олій, з активними 
складниками, які допомагають 
запобігти ушкодженню шкіри 
та появі видимих ознак її 
передчасного старіння.
Артикул 101822 – 50 мл

ШКІРІ БРАКУЄ 
ВОЛОГИ 

ШКІРА ВИРОБЛЯЄ 
ЗАБАГАТО ЖИРУ

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Нічний відновлювальний крем
Розкішний нічний 
зволожувальний засіб, який 
допомагає відновити шкіру, 
стираючи з неї видимі ознаки 
передчасного старіння, поки ви 
спите.
Артикул 101823 – 50 мл

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Нічний відновлювальний лосьйон
Легкий нічний лосьйон, 
що не містить олій і допомагає 
відновити шкіру, стираючи з неї 
видимі ознаки передчасного 
старіння, поки ви спите. 
Артикул 101824 – 50 мл

ARTISTRY Пристрій для тестування шкіри 

Артикул 232385

Щоб одержати докладнішу інформацію про лінію ARTISTRY TIME DEFIANCE, 
відвідайте Центр торгової марки за адресою www.amway.ua

УДЕНЬ

ВНОЧІ
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ДОВІРТЕСЬ ТОРГОВІЙ МАРЦІ NUTRILITE – 
І ВОНА ЗАПРОПОНУЄ ВАМ НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ

ЧОМУ САМЕ NUTRILITE?
Пошук нових концентратів і кращих формул є предметом 
постійних досліджень науковців, які працюють над 
розробкою продукції NUTRILITE. Маючи за плечима 
понад 75 років досвіду, наша новаторська робота 
залишається рушійною силою, завдяки якій продукція 
NUTRILITE утримує лідерські позиції в харчовій індустрії.

Ваші клієнти можуть впевнено обирати 
торгову марку NUTRILITE, тому що:
• Ми володіємо угіддями площею понад 250 га, де рослини 

вирощуються і збираються згідно із законами природи – 
з використанням методів органічного землеробства без 
застосування жодних хімікатів.

• Рослини, які використовуються у продукції NUTRILITE, 
за лічені години після збору піддаються дегідрації і 
обробляються з використанням найсучаснішого обладнання, 
щоб зберегти цінні природні поживні речовини.

• Дотримання стандарту «GMP» – «Належної виробничої 
практики» – та команда фахівців з контролю якості 
гарантують високу якість продукції торгової марки NUTRILITE.

Коли йдеться про харчування і його доповнення дієтичним 
добавками, неможливо знайти двох людей із однаковим станом 
здоров’я і однаковим потребами. На різних етапах життя наш 
організм природним чином потребує різної кількості поживних 
речовин. Також потрібно враховувати окремі чинники, пов’язані 
зі способом життя. Наприклад, незбалансований раціон, куріння 
або фізичні навантаження можуть позбавити організм життєво 
важливих поживних речовин.

Навіщо потрібні 
дієтичні добавки? 
Чому саме NUTRILITE™? 
А ви маєте відповіді 
на ці запитання?

Саме тому важливо споживати широке 
розмаїття харчових продуктів, особливо 
фруктів і овочів. Тоді як дієтичні добавки 
NUTRILITE не є заміною здорового 
збалансованого раціону, це один із гарних 
способів заповнити деякі пробіли 
у харчуванні, надолуживши брак життєво 
важливих поживних речовин, що 
сприятиме здоровішому способу життя.

*Статистичні дані взято з веб-сайту Світової організації охорони здоров’я http://www.who.int

ОСЬ ЛИШЕ КІЛЬКА ФАКТІВ*: 
• Щороку завдяки споживанню 

належної кількості фруктів та овочів 
можна було б рятувати 
до 2,7 мільйонів життів.

• Коли йдеться про світовий рівень 
смертності, недостатнє споживання 
фруктів і овочів належить до 
10 ключових факторів ризику.

• За оцінками фахівців, недостатнє 
споживання фруктів і овочів у 
світовому масштабі спричинює 
близько 19% раку шлунково-
кишкового тракту, близько 31% 
випадків ішемічної  хвороби серця 
та 11% інсультів.

продукт52
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Розповідаючи клієнту про торгову марку GLISTER, пам’ятайте, що: 

•  Засоби GLISTER діють разом, забезпечуючи ефективну 
профілактику для здоров’я всього рота і доброго 
самопочуття.

•  Зубна паста GLISTER підвищує вміст мінералів.
•  Зубна паста GLISTER є бестселером 

компанії Amway.

GLISTER Багатофункціональна фториста зубна паста: 
Артикул 6833 (150 мл / 200 г) 
Артикул 1959 (50 мл / 75 г)
Універсальна зубна щітка: Артикул 100957 (Упаковка з 4 шт.) 
Спрей-освіжувач ротової порожнини: Артикул 9893 (12 мл / 9 г)
Концентрована рідина для полоскання ротової 
порожнини: Артикул 9949 (50 мл) 
Зубна нитка: Артикул 0994 (30 м)
Для ваших найменших клієнтів є  Зубні щітки для дітей: Артикул 9922 (Упаковка з 4 шт.).

ЯКИМИ Б НЕ БУЛИ ПОТРЕБИ ВАШОГО КЛІЄНТА 
У ДОГЛЯДІ ЗА РОТОВОЮ ПОРОЖНИНОЮ, 
ВИ МОЖЕТЕ ДОВІРИТИСЬ ЗАСОБАМ GLISTER, 
ЯКІ ОБОВ’ЯЗКОВО ЗАПРОПОНУЮТЬ НАЙКРАЩЕ РІШЕННЯ.

За докладнішою інформацією про асортимент продукції торгової марки GLISTER, будь ласка, завітайте на сайт www.amway.ua

продукт

Допоможіть дітям 
жити кращим життям

Засвідчіть свою 
підтримку ЮНІСЕФ

2,5 см висотою

Значок «Алекс»
«Алекс» – це четвертий у серії колекційних 
благодійних значків. Придбавши 
ексклюзивний значок «Алекс» від Amway, 
ви допомагаєте зібрати гроші, аби діти жили 
кращим життям. Придбайте просто зараз – 
і ви матимете теплу згадку про свій 
благодійний внесок. Цей значок ЮНІСЕФ 
стане чудовим нагадуванням про те, 
як маленький вчинок може суттєво змінити 
на краще життя багатьох.

Ціна для НПА з ПДВ 18,13 грн – 
Артикул 107069
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Компанія Amway присвятила багато часу оцінюванню ефективності нашого спонсорства 
та переліку видатних людей, які пропагують нашу продукцію, аби якнайкраще 
підтримувати розвиток вашого бізнесу. У результаті ми прийняли рішення не подовжувати 
контракт на пропагування нашої продукції з Асафою Пауелом. Хоча цей спортсмен – 
яскрава особистість, його підтримка не відповідає напрямку нашої подальшої глобальної 
стратегії розвитку. 

Відповідно до умов контракту з 1 травня 2009 року ім’я та зображення Асафи Пауела мають бути вилучені 
з усіх наявних друкованих або розміщених в Інтернеті повідомленнях Amway або NUTRILITE, у тому числі 
з усіх супутніх рекламних та акційних матеріалів.

Як ви напевне вже знаєте, торік наша марка продовжувала розширювати обізнаність світової громадськості 
зі своєю продукцією завдяки підтримці футбольного ідола Роналдіньйо та футбольного клубу «Мілан». 
Ми залишаємось відданими своїй політиці, зосереджуючи усю свою енергію та ресурси 
на співпраці з цими спортсменами першого ешелону.

АСАФА ПАУЕЛ 
– ОСТАННЯ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО СПІВПРАЦІ

вашбізнес

Засіб для виведення 
плям та очищення одягу 
SA8™ TRI-ZYME™:
Дозвольте Засобу для виведення плям 
та очищення одягу SA8 TRI-ZYME 
виконати найважчу роботу за вас!
Заохотьте своїх клієнтів врятувати улюблені 
речі і нарешті позбутись найстійкіших 
плям, водночас не ушкодивши тканини, 
за допомогою Засобу для виведення плям 
та очищення одягу SA8 TRI-ZYME.

• Очищувальна система на основі трьох потужних ензимів 
є чудовою формулою для виведення плям під час 
замочування одягу та посилення дії прального засобу.

• Діє навіть на найстійкіші забруднення, видаляючи плями 
органічного, зокрема білкового походження та грунт.

• Концентрована економічна формула забезпечує 
ефективне очищення у воді будь-якої температури

Артикул
7391 750 г
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Шановні НПА!
Просимо звернути увагу на правила 
надання Системи очистки води eSpring 
для тестування:

1. Тестування системи відбувається протягом 
14 робочих днів з моменту її отримання 
координаторами, 
адже процес тестування включає не лише визначення 
причини поломки, а й замовлення необхідних запчастин 
та оформлення замовлення для доставки вам 
полагодженого приладу. Пересвідчитись в отриманні 
вашого приладу координаторами ви можете за 
телефоном: 8 (044) 495 13 00, меню 5 – «Підтримка 
eSpring». Якщо координатори не отримали вашої системи, 
просимо звертатися до кур’єрської компанії самостійно.

2. Система має бути надана у повній комплектації, 
в чистому сухому вигляді та запакована у коробку.

3. До системи потрібно додати такі документи:
• копію товарного чеку або накладної, що підтверджує 
факт покупки системи (якщо така є в наявності); 
• заяву, написану в довільній формі, де буде вказано дату 
поломки та описано, яка саме проблема виникла. Заява має 
бути написана на ім’я генерального директора та містити 
таку інформацію: номер договору з ТОВ «Емвей Україна», 
прізвище та ім’я замовника, контактний номер телефону 
(бажано мобільний). У заяві обов’язково має бути вказаний 
серійний номер системи (9 цифр та 4 літери). Також, будь 
ласка, вкажіть повну адресу доставки, за якою ви бажаєте 
отримати протестовану систему.

4. Якщо ви надсилаєте систему до компанії 
кур’єром, у графі «Адреса доставки» має бути 
зазначено: 03680, Київ, Столичне шосе, 100, 
ТОВ «Емвей Україна», 2-й поверх (на тестування Сергію 
Єрохіну).

5. Якщо ви не можете отримати систему особисто, 
ви маєте виписати довіреність такої форми:

 

та додати копію паспортів довірителя та отримувача.ати копію паспортів довірителя та отримув

Довіреність

Я, (прізвище ім’я та по батькові довірителя), 

паспорт (серія і номер), 

виданий (дата), (ким), 

що мешкає за адресою 

____________, довіряю 

отримати Систему очистки 

води eSpring (серійний номер) (прізвище 

ім’я та по батькові отримувача), паспорт 

(серія і номер), виданий (дата), (ким), 

що мешкає за адресою 

__________________. 

Копії паспортів додаю.

Дата   Підпис

Журнал 
AMAGRAM™ та 
ідентифікаційні 
картки

З МОМЕНТУ РЕЄСТРАЦІЇ КОЖЕН 
НЕЗАЛЕЖНИЙ ПІДПРИЄМЕЦЬ 
ТА ПРИВІЛЕЙОВАНИЙ 
УЧАСНИК МАЄ ОТРИМУВАТИ 
ЖУРНАЛ «AMAGRAM™» ТА 
ІДЕНТИФІКАЦІЙНІ КАРТКИ

Журнал «AMAGRAM™» кожен 
НПА / ПУ може отримувати 
двома шляхами: 
•  під час оформлення замовлення 

(зазвичай наприкінці місяця, що передує 
виданню, або в перших числах місяця 
видання);

•  якщо НПА / ПУ не робили замовлення 
в період видання журналів, вони 
одержать їх поштою за вказаною 
у договорі адресою. 

Протягом року НПА / ПУ отримують 
10 видань. А в березні та у вересні 
(інколи в інші місяці) разом із журналом 
одержують оновлені брошури «Ціни на 
продукцію» та «Каталог продукції» (або 
«Додаток до каталогу продукції»).

НПА / ПУ отримують ідентифікаційні 
картки двох типів – ПАПЕРОВА 
(тимчасова) та ПЛАСТИКОВА.
Паперові картки надсилаються поштою 
на вказану у договорі адресу протягом 
місяця з моменту реєстрації. Картки 
надсилаються на спеціальному бланку 
(дві картки на ім’я першої особи 
в договорі), де також міститься 
інформація про PIN-код. За потреби 
ви можете повторно замовити картку 
в ТЦ або надіслати відповідну заяву 
до Київського офісу.

Пластикова картка надсилається не 
раніше, ніж через рік з моменту реєстрації. 
Якщо у договорі зареєстровані дві особи, 
НПА / ПУ отримають дві іменні картки.

вашбізнес
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Правило 4.3. Підприємства роздрібної торгівлі: НПА / 
Привілейовані учасники не мають права дозволяти про-
даж або демонстрацію товарів чи послуг Amway на під-
приємствах роздрібної торгівлі, головна мета яких по-
лягає в реалізації товарів та послуг споживачам, у тому 
числі, але не обмежуючись цим, у таких місцях, як шко-
ли, ярмарки, судна, стихійні ринки, аукціони, кіоски, не-
дозволені веб-сайти в мережі Інтернет чи військові бази. 
НПА / Привілейовані учасники не повинні дозволяти 
демонстрацію у таких місцях будь-яких товарів чи послуг 
Amway, навіть якщо ці товари чи послуги не признача-
ються для продажу. Не дозволяється демонструвати на 
підприємствах роздрібної торгівлі рекламні матеріали 
про товари чи послуги Amway або літературу Amway.

Правило 4.3.1. НПА / Привілейований учасник, який 
працює на підприємстві роздрібної торгівлі або є власни-
ком підприємства роздрібної торгівлі, повинен вести свій 
незалежний бізнес Amway відокремлено і незалежно від 
діяльності такого підприємства роздрібної торгівлі. Такий 
НПА / Привілейований учасник повинен залучати клієн-
тів / потенційних учасників бізнесу для свого незалежного 
бізнесу так само, як і НПА / Привілейовані учасники, які не 
пов’язані з підприємством роздрібної торгівлі й виконують 
Правило 4.3. Інші види підприємств роздрібної торгівлі, які 
технічно не є магазинами, такі як перукарні, салони краси, 
офіси компаній тощо, також не повинні використовувати-
ся для демонстрації товарів Amway, інформування про по-
слуги Amway, розповсюдження літератури або рекламних 
матеріалів про товари чи послуги Amway.

ВИСТАВЛЯТИ БУДЬ-ЯКУ ПРОДУКЦІЮ AMWAY 
У БУДЬ-ЯКИХ ТОРГОВИХ ТОЧКАХ СУВОРО ЗАБОРОНЕНО!

Тому якщо ви помітили таку виставку продукції, будь ласка, надішліть у Відділ із правил ведення бізнесу 
заяву у письмовій формі, у якій вкажіть точну адресу, за якою ви бачили таку виставку, прізвище та ім’я 
власника торгової точки, а також його контактний телефон. 

Не забудьте вказати ваше ім’я, прізвище і контактний телефон, аби працівники компанії Amway могли з вами зв’язатись, 
якщо виникне потреба у додатковій інформації. 

До порушників Правила 4.3. та Правила 4.3.1 компанія Amway може вжити таких заходів: 
ВІД БЛОКУВАННЯ МОЖЛИВОСТІ РОБИТИ ЗАМОВЛЕННЯ АЖ ДО РОЗІРВАННЯ ДОГОВІРНИХ ВІДНОСИН.

Шановні Незалежні підприємці Amway та Привілейовані учасники Amway! 

Хочемо ще раз привернути вашу увагу до того, що згідно з Правилами 

ведення бізнесу Amway не можна виставляти будь-яку продукцію Amway 

у будь-яких торгових точках (див. нижче відповідні Правила).

вашбізнес

Такі виставки завдають шкоди іміджу бізнесу Amway, продукції Amway та іміджу Незалежних 
підприємців і Привілейованих учасників Amway, адже коли ви презентуєте бізнес-можливість або 
продукцію Amway потенційним НПА чи роздрібним клієнтам, розповідаєте про її виняткову якість, 
високу концентрацію та ексклюзивність торгових марок, а у відповідь чуєте: «Та ось її продають у 
сусідньому магазині чи на базарі...», погодьтесь, це не сприяє успішній розбудові бізнесу. 

РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ   

ААБООРОНЕ



ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ПРЯМОГО ПРОДАЖУ 

ДЛЯ СПОЖИВАЧА:

•  Можливість спробувати чи протестувати продукцію 
перед купівлею

•  Консультація та демонстрація товару відповідно 
до індивідуальних потреб

•  Персональна доставка додому
•  Можливість повернути товар протягом 

передбаченого терміну
•  Безпосередній контакт і спілкування з продавцем
•  Наявність гарантій та післяпродажного 

обслуговування
•   Здійснення покупки у будь-який зручний час

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! 

Згідно з положеннями договору з компанією 
Amway та Правилами ведення бізнесу, для того 
щоб продавати продукцію роздрібним 
клієнтам із рекомендованою 30% націнкою, 
вам необхідно одержати статус Незалежного 
підприємця Amway, надавши в компанію 
копії документів, які відповідно до законодавства 
України підтверджують вашу реєстрацію як суб’єкта 
господарювання та надають право продажу. 
За докладнішою інформацією щодо цього питання, 
будь ласка, звертайтесь до Відділу по роботі з НПА 
компанії ТОВ «Емвей Україна».
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Прямий продаж – це реалізація то-
варів і послуг кінцевому споживачу за 
межами звичайних місць роздріб-
ної торгівлі шляхом індивідуальної 
презентації товарів чи послуг.

Характерними ознаками прямого про-
дажу є безпосередній контакт зі спожи-
вачем у зручному для нього місці, де-
монстрація продукції та вичерпна кон-
сультація продавця щодо неї та можли-
востей бізнесу прямого продажу.

При цьому основну роль у посеред-
ництві між компанією-виробником та 
кінцевим споживачем виконують неза-
лежні підприємці або дистриб’ютори, 
консультанти тощо.

Прямий продаж може здійснюватись 
незалежним підприємцем один-на-один 
або шляхом організації групової пре-
зентації.

Прямий продаж є зручним для спожи-
вачів продукції, які бажають мати 
альтернативу магазинам чи ін-
шим традиційним закладам роз-
дрібної торгівлі. 

Цей метод придбання продукції стає де-
далі більш поширеним, адже разом з еко-
номією часу, що витрачається на покупки, 
він надає споживачу доступ до ширшого 
спектру товарів, водночас забезпечуючи 
його високим рівнем сервісу.

  МЕТОДОМ ПРЯМОГО ПРОДАЖУ

вашбізнес

Чому споживачі купують продукцію компаній прямого продажу*
62% Економія часу на покупках, немає потреби шукати товари в магазині

35% Отримання докладної інформації щодо запропонованої продукції, 
а також своєчасне інформування про нові продукти

26% Можливість планувати покупку, обирати час і місце
23% Наявність особистого консультанта, індивідуальний підхід до клієнта

*  За даними соціально-економічного дослідження, проведеного в Україні у 2008 році, у якому взяли участь 
1200 респондентів. 

Прямий продаж як метод 
розповсюдження товарів і послуг

ТОРГІВЛЯ

ТОРГІВЛЯ ПОЗА МІСЦЕМ РОЗТАШУВАННЯ ПОСТІЙНИХ МІСЦЬ ТОРГІВЛІ

Прямий продаж Прямий маркетинг

Особиста зустріч Дистанційний продаж

Товари – поштою

Поштова розсилка

Продаж за каталогом

Інше

Інше

Продаж через рекламу 
в друкованих ЗМІ

Спеціальна поштова 
розсилка

Продаж по Інтернету

Телемаркетинг

Продаж 
за телефоном

Продаж через 
телетекст

Продаж через 
телебачення

Продаж через 
телемагазини

Презентація групі

Продаж з доставкою

Збір замовлень

Інше

РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ 
У ПОСТІЙНИХ МІСЦЯХ ТОРГІВЛІ



ОТРИМАННЯ ВИНАГОРОДИ 
Незалежним підприємцем Amway (НПА)

АКТИ ПРИЙОМУ-ПЕРЕДАЧІ ПОСЛУГ

Перерахування винагороди НПА здійсню-
ється тричі на місяць. Дата перерахування 

залежить від дати, коли ТОВ «Емвей Україна» отримує 
ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТІВ*. 
Перерахування здійснюється 15, 25 або 10 числа наступно-
го місяця (якщо 15, 25 або 10 припадає на вихідний або 
святковий день, перерахування винагороди буде здійснено, 
відповідно, протягом наступного робочого дня – це фактич-
на дата перерахування). А саме:
для перерахування винагороди 15 або 25 числа прийом 
документів завершується о 17-00 за один робочий день 
до фактичної дати перерахування.

Наприклад:
15 – п’ятниця,  дата фактичного перерахування – 15 (п’ятниця),  

 останній день прийому документів – 13 (середа)

15 – субота,  дата фактичного перерахування – 17 (понеділок),  

 останній день прийому документів – 13 (четвер)

15 – неділя,  дата фактичного перерахування – 16 (понеділок),  

 останній день прийому документів – 12 (четвер)

15 – понеділок,  дата фактичного перерахування – 15 (понеділок),  

 останній день прийому документів – 11 (четвер)

15 – вівторок,  дата фактичного перерахування – 15 (вівторок), 

 останній день прийому документів – 11 (п’ятниця)

для перерахування 10 числа наступного місяця прийом 
документів завершується о 17-00 в останній робочий 
день поточного місяця.
На банківські рахунки гроші надходять протягом 
наступного робочого дня після фактичної дати пе-
рерахування!

Увага! Пересвідчитись у тому, що ТОВ «Емвей Україна»
отримало ПОВНИЙ комплект документів, можна 
за тел.: (044) 495-13-00 або надіславши електронний 
лист на адресу:  infoua@amway.com 

Після того як ТОВ «Емвей Україна» здійснить перераху-
вання винагороди за актом прийому-передачі послуг, один 
екземпляр акту, підписаний з боку ТОВ «Емвей Україна», буде 
надісланий НПА поштою (звичайним листом) протягом 
2 тижнів після фактичного перерахування винагороди.
У разі відсутності повного комплекту документів екземп-
ляр акту, що має бути повернений НПА, зберігатиметься у 
ТОВ «Емвей Україна» і буде надісланий НПА лише після 
надання повного комплекту документів та перера-
хування винагороди відповідно.

НПА, які НЕ мають електронної реєстрації, акти 
прийому-передачі послуг будуть надсилатися 
ВИКЛЮЧНО ПОШТОЮ таким чином:
а)  до 15 числа кожного місяця 2 екземпляри акту прийому-передачі 

послуг будуть роздруковуватись і надсилатися поштою (звичай-

ним листом) на адресу реєстрації НПА, вказану у договорі;

б)  після отримання актів, НПА має власноруч підписати акти прийому-

передачі послуг чорною або синьою кульковою ручкою, 

причому підпис має бути ідентичним підпису в паспорті;

в)  додати до акту 1 екземпляр ксерокопії паспорту НПА 

(сторінки з підписом);

г)  передати підписаний оригінал акту (1 екземпляр) + ксерокопію пас-

порту до ТОВ «Емвей Україна» звичайним чином, зазначеним у п. 1г;

д)  пересвідчитись у тому, що акти було прийнято, можна 

за тел.: (044) 495-13-00 (або надіславши електронного листа 

на адресу:  infoua@amway.com).

Для НПА, зареєстрованих на офіційно-
му сайті компанії www.amway.ua, акти

прийому-передачі послуг знаходяться у розділі 
«Мій офіс» –> «Звіт про нарахування винагороди 
(знижки)». Акти за попередній період будуть доступні 
приблизно на 5-7 робочі дні наступного місяця. Акти 
зберігатимуться на сайті упродовж 3 місяців. 

НПА, ЯКІ РОЗДРУКОВУВАТИМУТЬ АКТИ З САЙТУ 
КОМПАНІЇ, ПОВИННІ:
а) роздрукувати 2 екземпляри акту прийому-передачі послуг;

б)  власноруч підписати акти чорною або синьою кульковою 

ручкою, причому підпис має бути ідентичним підпису в паспорті;

в)  додати до актів 1 екземпляр ксерокопії паспорту НПА (сто-

рінки з підписом);

г)  передати підписані оригінали 2 актів та ксерокопію паспорту 

до ТОВ «Емвей Україна» наступним чином:

•  до торговельних центрів ТОВ «Емвей Україна» у Львові, 

Одесі, Донецьку, Дніпропетровську або Києві;

•  до офісу ТОВ «Емвей Україна» за адресою: м. Київ, 

вул. Жилянська, 75, бізнес-центр «Євразія», 6 поверх;

•  кур’єрською службою (за рахунок НПА) або поштою. При 

цьому необхідно зазначити, що отримувачем є «Відділ по ро-

боті з НПА». Адреса: м. Київ, 01032, вул. Жилянська, 

75, бізнес-центр «Євразія», 6 поверх.

д)  пересвідчитись у тому, що акти було прийнято, можна за тел.: 

(044) 495-13-00 або надіславши електронного листа на адресу:  

infoua@amway.com

У РАЗІ ВІДСУТНОСТІ КОПІЇ ПАСПОРТУ АКТ ПРИЙНЯТО НЕ БУДЕ. 
ЯКЩО АКТ РОЗДРУКОВАНО НЕЯКІСНО АБО ПІДПИС НА НЬОМУ НЕЧІТКИЙ, ТАКИЙ АКТ ПРИЙНЯТО НЕ БУДЕ. 
КОМПАНІЯ НЕ ІНФОРМУВАТИМЕ НПА ПРО ТЕ, ЩО АКТ НЕ БУЛО ПРИЙНЯТО! 
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Відповідальність за якість і строк подання 
документів покладено повністю на НПА. 



КВИТАНЦІЇ ПРО СПЛАТУ ЄДИНОГО ПОДАТКУ

Копії квитанцій про сплату єдиного податку 
(за місяць надання послуг та за місяць, у яко-

му здійснюється перерахування винагороди) надаються у 
ТОВ «Емвей Україна» одноразово за кожен місяць таким 
чином: 

а)  копії квитанції можуть бути відправлені факсом, поштою, 
кур’єрською службою або передані безпосередньо у ТЦ у 
Львові, Одесі, Донецьку, Дніпропетровську та Києві.

б)  Квитанція про сплату єдиного податку має містити такі рек-
візити:
• ПІБ платника;
• ідентифікаційний код платника;
•  дату здійснення платежу, яка має не суперечити подат-

ковому законодавству (сплата за наступний місяць має 
відбутися до 20 числа поточного місяця);

•  призначення платежу: «єдиний податок за... місяць / 
за... квартал 2009 року»;

• штамп або печатку банку;

• на копії квитанції у правому верхньому кутку 
НПА має обов’язково від руки написати свій но-
мер договору з ТОВ «Емвей Україна» та період, 
за який він сплачує єдиний податок.

У разі відсутності або неможливості ідентифіку-
вати один або більше з перелічених вище реквізитів, 
ТОВ «Емвей Україна» залишає за собою право не приймати 
таку копію квитанції для формування комплекту документів, 
необхідного для перерахування винагороди, без узгодження 
цього питання з власником квитанції. 

в)  пересвідчитись у тому, що квитанцію було прийнято, 
можна за тел.: (044) 495-13-00 або надіславши елек-
тронного листа на адресу:  infoua@amway.com

 
ТОВ «Емвей Україна» рекомендує надсилати копії квитан-
цій про сплату єдиного податку одразу після фактичної сплати 
та обов’язково перевіряти їх одержання працівниками компанії 
(особливо в тому разі, якщо квитанцію відправлено факсом).

ПОДАТКОВА НАКЛАДНА
Заповнюється виключно НПА, зареєстрованими 
як платники ПДВ згідно з чинним законодав-

ством України, та додається до відповідного акту прийому-
передачі послуг.
Звертаємо вашу увагу на те, що в податковій накладній 
мають бути заповнені УСІ відповідні графи згідно з ви-
могами чинного законодавства України.
Серед найпоширеніших помилок при заповненні податко-
вих накладних є такі: 
• відсутній номер податкової накладної;
• відсутня печатка;
• відсутній підпис та прізвище особи, яка склала податкову накладну;
• наявні будь-які виправлення.

Якщо у податковій накладній відсутній хоча б один із пере-
лічених вище реквізитів, згідно з чинним законодавством 
України вона визнається недійсною. Відмова прийняти 
від НПА податкову накладну здійснюється без попередньо-
го узгодження з її власником.

Якщо у вас виникли будь-які запитання, будь-ласка, 
звертайтесь до нас за тел. (044) 495-13-00 
або електронною поштою за адресою:  
infoua@amway.com

* ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТІВ ВКЛЮЧАЄ:

1.  Два (2) оригінали актів прийому-передачі послуг, підписані з боку НПА належним чином + 
ксерокопія паспорту НПА (сторінка з підписом).

2.  Копію квитанції про сплату єдиного податку за місяць, у якому фактично було надано 
послуги.

3.  Копію квитанції про сплату єдиного податку за місяць, у якому фактично здійснюється 
перерахування винагороди. 

4.  Оригінал податкової накладної (лише у разі реєстрації платником ПДВ).

5.  Копію дійсного свідоцтва про сплату єдиного податку (подається один раз на рік 
після поновлення). 
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Протягом року святкувань 
у продажу будуть наявні паперові 
пакети оновленого дизайну 
з логотипом 50-річчя Amway 
для досконалого оформлення 
і доставки продукції вашим 
клієнтам.

Паперовий пакет Amway, 
маленький
Артикул 0723

Паперовий пакет Amway, 
великий
Артикул 0722

ФІРМОВІ ТОВАРИ AMWAY

2,93 грн*

2,22 грн*

* Ціна для НПА з ПДВ.

корпоративніновини

Паперові пакети 
Amway 



ШАНОВНІ НПА!

Вашій увазі пропонуємо оновлену 
інформацію щодо адресної доставки 
замовлень, аби ви могли краще 
планувати розвиток свого бізнесу. 

З 1 березня 2009 року компанія «ДПД» 
почала здійснювати доставку замовлень 
в усі населені пункти Черкаської області.

Контактні телефони:
8 (0472) 32-67-63

8 (050) 419-25-93

8 (044) 499-17-99

Також з 1 березня 2009 року компанія 
«МІСТ ЕКСПРЕС» здійснює доставку 
замовлень в усі населені пункти Вінницької 
й Полтавської областей.

Контактні телефони у Вінницькій області:
8 (0432) 26-55-40

8 (067) 340-52-99

у Полтавській області:
8 (0532) 68-84-84

8 (067) 340-53-16 

Відділ контролю:

8 (800) 501-65-10

Доставка  буде здійснюватись 
відповідно до встановлених правил:

обласний центр – 3-5* робочих днів, 

районний центр – 5-7* робочих днів, 

решта населених пунктів – 8-10* робочих днів 

з моменту підтверждення оплати за замовлення 

на рахунку компанії.

Таким чином, адресне покриття доставки компанії 

ТОВ «Емвей Україна» становить 14539 населених 

пунктів по всій Україні, в тому числі 100% покриття 

у 19 областях: Волинській, Вінницькій, Донецькій, Луган-

ській, Одеській, Полтавській, Тернопольській, Чернігівській, 

Черкаській, Сумській, Дніпропетровській, Житомирській, 

Запорізькій, Івано-Франківській, Харківський, Миколаїв-

ській, Херсонській і Рівненській областях, АР Крим.

*  Для замовлень, які було прийнято в останній 
день місяця і перші два дні наступного місяця, 
а також оплачених НПА впродовдж перших 
3 робочих днів наступного місяця.

*  Індивідуальне запрошення 
буде надіслане вам поштою 
та на електронну адресу.
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ШАНОВНІ ПЛАТИНОВІ НПА 
ТА ЛІДЕРИ ВИЩИХ РІВНІВ 
КВАЛІФІКАЦІЇ!

Компанія «Емвей Україна» з радістю запрошує Вас 
на Платиновий форум, який відбудеться 
13 квітня 2009 р. в м. Києві в Національному 
палаці «Україна» за адресою: вул. В. Васильківська, 
103 (колишня вул. Червоноармійська), станція метро 
«Палац Україна»

Форум розпочнеться о 10:00 (реєстрація учасників 
є обов’язковою, отже при собі потрібно мати 
запрошення* та документ, який посвідчує особу) 
й триватиме до 18:00. 

ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЦЬОГО ЗАХОДУ 
ВАШІЙ УВАЗІ БУДЕ ЗАПРОПОНОВАНА ЦІКАВА 
ТА КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ, А САМЕ:

•  новини та досягнення компанії
•  нова програма стимулювання бізнесу 

на 2009/10 кваліфікаційний рік (КР)
•  нові процедури, правила ведення бізнесу, 

плани на 2009/10 КР
•  доставка замовлень по Україні
•  можливості, які надає 

офіційний сайт www.amway.ua
•  тренінги у 2009/10 КР
•  бізнес-етикет
•  виступи гостей
•  та багато іншого

Також Ви матимете змогу заповнити анкети, давши 
відповіді на запитання, які стосуються різних аспектів 
діляьності компанії. Ваші відповіді допоможуть нам 
налагодити роботу за конкретними напрямками.

З нетерпінням чекаємо 
на зустріч із Вами!

Платиновий 
форум

вашбізнес
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КРАСА
ARTISTRY™ essentials Основний догляд

Зволоження
104126 ARTISTRY essentials Зволожувальний гель для вмивання 135 мл 9,16 83,44 100,13 135,17
104127 ARTISTRY essentials Зволожувальний тонік 200 мл 9,16 83,44 100,13 135,17
104128 ARTISTRY essentials Зволожувальний лосьйон 75 мл 12,35 112,47 134,96 182,20
105489 ARTISTRY essentials Зволожувальна система 3 предм. 27,59 251,3 301,56 407,11

Природний баланс шкіри
104129 ARTISTRY essentials Пінка для очищення нормальної та жирної шкіри 135 мл 9,16 83,44 100,13 135,17
104130 ARTISTRY essentials Тонік для підтримання балансу шкіри 200 мл 9,16 83,44 100,13 135,17
104131 ARTISTRY essentials Лосьйон для підтримання балансу шкіри 75 мл 12,35 112,47 134,96 182,20
105487 ARTISTRY essentials Система підтримання балансу шкіри 3 предм. 27,59 251,3 301,56 407,11

Спеціальний догляд
104135 ARTISTRY essentials Заспокійливий крем 30 мл 12,35 112,47 134,96 182,20
104133 ARTISTRY essentials Зволожувальний засіб для обличчя 14,5 мл 14,95 136,20 163,46 220,70

106403 Рідина для змивання макіяжу з повік та губ (поступово 
замінить арт. 4662) 120 мл 7,13 64,96 77,95 105,24

105531 Відновлювальний крем для очей (поступово замінить арт. 100227) 15 мл 13,54 123,31 147,97 199,76
Маски і засоби для відлущення

106399 Шліфувальний скраб (поступово замінить арт. 100196) 125 мл 12,74 116,03 139,24 187,97
106400 Очищувальна маска для пор обличчя (поступово замінить арт. 100197) 100 мл 12,74 116,03 139,24 187,97
106401 Інтенсивна зволожувальна маска (поступово замінить арт. 100198) 100 мл 12,74 116,03 139,24 187,97

ARTISTRY Спеціальний догляд
0176 Гель від прищів і подразнень шкіри 15 мл 7,28 66,30 79,56 107,41
8006 Сироватка «Альфа Гідроксид Плюс» 30 мл 19,02 173,23 207,88 280,63

102877 Багатофакторний захист – сонцезахисний засіб для обличчя SPF 30 50 мл 13,25 120,67 144,8 195,49

ARTISTRY TIME DEFIANCE™ Виклик часу
Стимулювання і захист

101821 TIME DEFIANCE Денний захисний крем 50 мл 22,21 202,29 242,75 327,71
101822 TIME DEFIANCE Денний захисний лосьйон 50 мл 22,21 202,29 242,75 327,71
101823 TIME DEFIANCE Нічний відновлювальний крем 50 мл 25,57 232,9 279,48 377,3
101824 TIME DEFIANCE Нічний відновлювальний лосьйон 50 мл 25,57 232,9 279,48 377,3
102795 TIME DEFIANCE Пінка для вмивання обличчя 125 мл 19,11 174,05 208,86 281,96
102796 TIME DEFIANCE Зволожувальний тонік для обличчя 250 мл 19,11 174,05 208,86 281,96

Попередження й відновлення
7313 TIME DEFIANCE Сироватка «Вітамін С + дикий ямс» 10 мл + 0,5 г 19,59 178,42 214,1 289,04

100240 TIME DEFIANCE Полірувальний лосьйон 30 мл 20,27 184,62 221,54 299,08
105711 TIME DEFIANCE Есенція для освітлення шкіри обличчя 30 мл 21,88 199,29 239,15 322,85

100282 TIME DEFIANCE Інтенсивна відновлювальна сироватка 1 набір х 
14 пляшечок 128,47 1170,32 1404,38 1895,92

102006 TIME DEFIANCE Щоденна інтенсивна відновлювальна сироватка 30 мл 52,19 475,41 570,49 770,16
102050 TIME DEFIANCE Засіб для розгладження зморщок 4 мл 19,29 175,69 210,83 284,62
103426 TIME DEFIANCE 3D Сироватка для підтягнення шкіри обличчя 30 мл 50,31 458,28 549,94 742,41

ARTISTRY Догляд за шкірою преміум-класу
103564 Косметичний засіб Creme LuXury 45 мл 147,15 1340,5 1608,6 2171,61

ARTISTRY Декоративна колекція «Натхнення від природи»
107083 Набір тіней для повік (вкладок) Insight 1 набір 14,31 130,37 156,44 211,20
107088 Набір тіней для повік (вкладок) Revelation 1 набір 14,31 130,37 156,44 211,20

ARTISTRY Допоміжні матеріали та література
9830 Тестові стрічки для визначення типу шкіри 5 шт. 0 0 16,85 22,74

231893 Демонстраційні картки ARTISTRY essentials 1 набір x 8 шт. 0 0 23,52 23,52
106839 Брошура ARTISTRY Creme LuXury 1 набір х 5 шт. 0 0 41,09 41,09
106709 Листівки ARTISTRY Creme LuXury 1 набір х 10 шт. 0 0 6,49 6,49
106549 Флаєр ARTISTRY Creme LuXury 1 набір х 5 шт. 0 0 9,02 9,02
217109 Порадник з декоративної косметики і макіяжу ARTISTRY 1 набір x 5 шт. 0 0 24,64 24,64

ARTISTRY Косметичні аксесуари
104173 104173 Компактний футляр для тіней та рум’ян 1 шт. 4,26 38,77 93,04 125,60
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Ціни можуть підлягати змінам, про що буде повідомлено додатково.
Цим символом позначено нові продукти, які будуть представлені на нашому ринку після публікації цього випуску журналу «AMAGRAM™». 
Про їх надходження у продаж просимо дізнаватися у Торгових центрах Amway.
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SATINIQUE™ Догляд за волоссям
Відновлення

5070 Інтенсивна відновлювальна маска 150 мл 7,01 63,84 76,61 103,42
5075 Сироватка для надання волоссю блиску 75 мл 8,99 81,87 98,24 132,63

101825 Сироватка для догляду за шкірою голови 8 флаконів х 
6 мл 18,44 167,95 201,54 272,08

Моделювання зачіски
5085 Мус для збільшення об’єму волосся 150 мл 4,39 39,98 47,98 64,77
5095 Фіксуючий гель для моделювання зачіски 150 мл 4,81 43,79 52,55 70,94
5100 Фіксуючий лак для завершення формування зачіски 200 мл 5,61 51,07 61,28 82,73
5105 Надлегкий лак-спрей для завершення формування зачіски 250 мл 4,21 38,31 45,97 62,06

GLISTER™ Догляд за ротовою порожниною
0994 Зубна нитка 30 м 2,32 21,17 25,4 34,3
6833 Багатофункціональна фториста зубна паста 150 мл/200 г 3,48 31,7 38,04 51,35
1959 Зубна паста, дорожня упаковка 75 г 1,54 14,00 16,8 21,84
9893 Спрей-освіжувач ротової порожнини 12 мл/9 г 2,77 25,2 30,24 40,82
9922 Зубні щітки для дітей 1 набір х 4 шт. 5,25 47,82 57,38 77,47
9949 Концентрована рідина для полоскання ротової порожнини 50 мл 6,08 55,35 66,42 89,67

100957 Універсальна зубна щітка 4 шт. 5,98 54,44 65,33 88,19

ЗДОРОВ’Я
NUTRILITE – Шлях до здорового життя

218503 Стартовий набір програми «Шлях до здорового життя» 1 компл. 114,13 1039,72 1247,66 1621,95
218502 Базовий набір програми «Шлях до здорового життя» 1 компл. 24,69 224,89 269,87 350,83

105567 Змінна упаковка зі смаком какао програми 
«Шлях до здорового життя» 1 компл. 56,07 510,75 551,63 744,7

105568 Змінна упаковка зі смаком какао-ванілі програми 
«Шлях до здорового життя» 1 компл. 56,07 510,75 551,63 744,7

105569 Змінна упаковка зі смаком полуниці та кави з молоком 
програми «Шлях до здорового життя» 1 компл. 56,07 510,75 551,63 744,7

100280 КЛК 500 180 капсул 49,70 452,77 543,32 706,31

Продукція POSITRIM™
101140 Протеїнові батончики з шоколадно-м’ятним смаком 9 шт. х 60 г 18,01 164,03 196,84 255,89
102617 Протеїнові батончики з карамельно-ванільним смаком 9 шт. х 60 г 18,01 164,03 196,84 265,73
103792 Кремовий мікс зі смаком ванілі 14 пакетиків х 51 г 19,03 173,32 207,98 270,38
103793 Кремовий мікс зі смаком какао 14 пакетиків х 51 г 19,03 173,32 207,98 270,38
103794 Кремовий мікс зі смаком кави з молоком 14 пакетиків х 51 г 19,03 173,32 207,98 270,38
103795 Кремовий мікс зі смаком полуниці 14 пакетиків х 51 г 19,03 173,32 207,98 270,38
218506 Шейкер 1 шт. 3,57 32,48 38,98 46,77

SA8™ Прання
Засоби для прання

3272 SA8 Delicate Рідина для прання делікатних тканин 1 л 8,97 81,68 98,02 127,42
3972 SA8 Colour Порошок для прання кольорових тканин 3 кг 15,99 145,63 174,76 227,18

100115 SA8 Premium Пральний порошок 2,25 кг 13,65 124,32 149,18 193,94
100272 SA8 Premium Пральний порошок 750 г 5,23 47,6 57,12 74,26
100779 SA8 Baby Пральний порошок 2,5 кг 14,74 134,24 161,09 209,41
103800 SA8 Рідкий засіб для прання 1,5 л 15,02 136,79 164,15 213,39

Засоби для додаткової обробки тканин
0022 SA8 Універсальний відбілювач 1 кг 7,49 68,21 81,85 106,41

100273 SA8 Універсальний відбілювач 500 г 4,31 39,22 47,06 61,18
0799 SA8 Спрей попереднього очищення для виведення плям 350 г 5,51 50,18 60,22 78,28

100274 SA8 Спрей попереднього очищення для виведення плям 140 г 2,53 23,07 27,68 35,99
7391 SA8 TRI-ZYME™ Засіб для виведення плям та очищення одягу 750 г 5,74 52,3 62,76 81,59

103405 SA8 Пом’якшувач для тканин, аромат «Свіже повітря Альп» 1 л 4,83 44,02 52,82 68,67
103408 SA8 Пом’якшувач для тканин, аромат «Квітучий сад» 1 л 4,83 44,02 52,82 68,67

UNICEF
107069 Значок ЮНІСЕФ «Алекс» 1 шт. 0 0 18,13 18,13
107071 Календар ЮНІСЕФ (у продажу, поки наявний на складі) 1 набір х 5 шт. 0 0 48,72 48,72



Косметичний засіб 
ARTISTRY™ CREME LUXURY
«Мене захопила можливість підтримати 
Creme LuXury. З ним я почуваюся комфортно, 
а моя шкіра по-справжньому захищена, 
що для мене дуже важливо». 
Сандра Баллок рекомендує косметичний засіб ARTISTRY Creme LuXury

ПІЗНАЙТЕ СПРАВЖНЄ ПЕРЕТВОРЕННЯ
За докладнішою інформацією про косметичний засіб ARTISTRY Creme LuXury 
завітайте у Центр торгової марки за адресою www.amway.ua

Журнал «AMAGRAM™» 
видається ТОВ «Емвей Україна». 

Столичне шосе, 100, Київ 03680, Україна
Тел.:  (380-44) 495-1300
Факс:  (380-44) 495-1344
E-mail:  infoua@amway.com
Веб-сторінка: www.amway.ua

У разi цитування, посилання на журнал «AMAGRAM» є обов’язковим.

Передруковувати матерiали можна лише з дозволу ТОВ «Емвей Україна».

 © 2009
310052UA

Iнформацiю про свої PV / BV можна отримати за тел.:  (380-44) 495-1300, меню №1
Служба доставки замовлень:    (380-44) 495-1350 (факс)

ГРАФІК РОБОТИ:
Департамент обслуговування НПА:
Понеділок–п’ятниця: з 9:00 до 17:00
Торгові центри в Києві та Донецьку:
Понеділок–субота: з 10:00 до 22:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік
Торгові центри у Львові, Одесі та Дніпропетровську:
Понеділок:  з 16:00 до 20:00
Вівторок–п’ятниця: з 12:00 до 20:00
Субота:  з 10:00 до 14:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік

Українська асоціація 
прямого продажу 

Тел: + 38 044 229 14 00 
www.udsa.org.ua

100% гарантія Amway задоволення якістю
Уся продукція компанії Amway захищена 100% гарантією задоволення якістю Amway. Це означає, що ви можете обміняти або повернути товар, якість якого вас не задовольняє, впродовж  терміну, визначеного компанією. 

Запитуйте про умови обміну або повернення продукції у НПА, з яким ви спілкуєтесь. Уся продукція Amway сертифікована згідно з законодавством України. 
Ви можете придбати продукцію компанії Amway через Незалежних підприємців Amway, які співпрацюють з ТОВ «Емвей Україна». Компанія Amway не несе відповідальності за якість продукції, що була придбана в інший спосіб (через роздрібну торговельну мережу тощо).  


